Carlo Gavazzi, pene MUHCK tel. +375447584780 viber,
www.fotorele.net www.tiristor.by paguonetanun, anekTpoHHbIE KOMNOHEHTbI
email minsk17@tut.by tel. +375297584780 mTc,

aﬂeKTpOHHble KOMMNOHEeHTbI, paaunoaeTarnm

Carlo Gavazzi B Benapycu

rge v Kak kynutb B MuHcke?

CpenaTtb 3aABKY Mnu 3anpoc MOXHO no TenedoHy cgakcy unu no aneKTpoHHou noute, viber
Mpocum Bac ykasbiBaTb B 3asiBKe:

— Ha3BaHue nNpeanpuATUA, hakc, KOHTaKTHbIN TenedOH, KOHTaKTHOe NULLO;

— MoriHoe HauMeHOBaHWe M KONM4YecTBO TOBapa;

— BO3MOXHOCTb 3aMeHbl UNTK aHanoru;

Karanor, onMcaHue, TexHM4Yeckue, xapakrepuctuku, datasheet, napameTtpbl, aHanor, 3aMmeHa, YeM 3aMeHUTb,

MapKupoBkKa, rabapuThl, ¢poto , Carlo, Gavazzi


http://igbt.by/kak-kupit/

CARLO GAVAZZI

Katanor npoayKuums

0aT4YMKM NONOXeH '
W

A lifetime of commitment to alitomation






JuctanymonHble uHgyKTUBHBIE faTunkk, 2-xunbhble, DC,
C PACLIMPEHHbIM JUaNa30HOM

o

Tunbl M8, kopoTkuit kopnyc —— M12, kopoTkui kopnyc
MopcoeanHeHne Kabenb 2 M — Kabenb 2 m — Pasbem M12
erI'IVITCil 3anoanuvuo
Paamepb! (Mm) M8 x 30 M12 x 49 M12 x 63
Pesbba (Mm) M8 x 1 x 30 M12 x 1 x 38 M12 x 1 x 38
Pa6ouyas yactota 2 kY 1y 1 kY
Avcranuns 2.0 Mm 4.0 mm 4.0 Mm
YYBCTBUTENBHOCTM (Sh)
00603HayeHus é
NO IA08BSF02DO 1A12DSF04DO 1A12DSF04DOM1.
NC IA08BSF02DC IA12DSF04DC 1A1 2DSF04DCM§@
)
&
Kpenutcs | &
He3anoanuuo
Pa3mepbl (Mm) M8 x 34 M12 x 53 X M12 x 67
Pesbba (Mm) M8 x 1 x 30 M12 x 1 x 38 N M12 x 1 x 38
Paboyas yacTota 2kly 800 'y & 800 'y
Y4
Avcranuns 4.0 mm 8.0 vm “:5\ 8.0 Mm
YyBCTBUTENBHOCTM (Sn) ({’\
A
0603HayeHus ax
NO IA08BSN04DO 1A12DSN08DO IA12DSN08DOM1
NC IA08BSN04DC >’JA12DSN08DC IA12DSN08DCM1
L\
XapaktepucTukm Iyt
Kpenurca sanognuuo 4
1 He3anoanuuo 2
HomuHansHoe paGodee &
s 10-30 VDC (Q 10-40 VDC 10- 40 VDC
[NafeHve HanpskeHUs <8 VDC @ maKc.Hanp. < 3 VDC @ makc.Hanp. <3 VDC @ makc.Hanp.
CreneHb 3aLLuThl IP 67 Ra IP 67 IP 67
3awwTa oT KOPOTKUX $s 24
3amblkaHuit (S) O
O6partHas nonsipHocTs (P) sgss ST ST
[NepexogHoit pexum (T) A"b
Tok Ha BbIxoae ;,\\"33 - 100 mA 5-100 mA 5-100 mA
Matepuan kopnyca . HuxenupoBaHHas Medb HukenuposaHHas Meab HukenvposaHHas Meab
Pab6oyas Temnepartypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
Liet cBeTognona Kentbinn Kentbiin Kentbiin
CooTBeTCTBME CTaHAapTam CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA




[uctaHymonHble MHAYKTUBHBIE faTuuKK, 2-XunbHble, DC, e
C PACLIMPEHHbIM JUaNa30HOM

Tunbl M18, kopoTkui kopnyc — M30, kopoTkui Kopnyc
| | | |

Kabenb2m — PasbeMmM12 — Kabenb2m — Pasbem M12

MoacoeanHeHue

erIWITCH 3anognuvuo A

\*
Paamepb! (MM) M18 x 42 M18 x 55 M30 x 44 \;‘?‘M30 X 55
Pesb6a (MM) M18 x 1 x 30 M18 x 1 x 30 M30 x 1.5 x 30 . M30x1.5x30
Pa6ouast yacrota 500 Iy 500 Iy 400 Iy L& 400 'y
Avcrariups 8.0 vm 8.0 Mm 15 Mm ¢ 9) 15 Mm
YYBCTBUTENBHOCTY (Sh) P
0603Ha4eHus 2
NO I1A18DSF08DO IA18DSF08DOM1 IA,'.’@DSF1 5D0 IA30DSF15DOM1
NC I1A18DSF08DC 1A18DSF08DCM1 1A30DSF15DC IA30DSF15DCM1

..

N\
«}

Kpenutca
He3anoanuuo
Paamepb! (Mm) M18 x 50 7 M18x63 M30 x 56 M30 x 67
Pesbba (Mm) M18 x 1 x 30 ¥ M18 x 1 x 30 M30 x 1.5 x 30 M30 x 1.5 x 30
Pa6oyas yacTota ¢§>
%
Avcranuus 14 Mm “35\ 14 Mm 22 Mm 22 MM
YyBCTBUTENLHOCTY (Sh) -
0603HaueHus adt
NO IA18DSN14DO 1A18DSN14DOM1 IA30DSN22DO IA30DSN22DOM1
NC >’JIA18DSN14DC IA18DSN14DCM1 IA30DSN22DC IA30DSN22DCM1
XapaktepucTukm ;‘3‘ ¥
Kpenurca sanognuuo
1 He3anoAnmuo:
HommrancHogiebouee 10 - 40 VDC 10- 40 VDC 10-40 VDC 10- 40 VDC
HanpsbkeHue
lMageHve HanpskeHus < 3 VDC @ makc.Hanp. <3 VDC @ makc.Hanp. < 3 VDC @ makc.Harp. < 3 VDC @ makc.Hanp.
CTeneHb 3awuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3allyiTa oT KopOTKUX
3amblkaHuil (S)
’\~’°;O6paTHaﬂ nonsipHocTs (P) S SET = S
< TepexogHoi pexmm (T)
Tok Ha BbIxoae 5-100 mA 5-100 mA 5-100 mA 5-100 mA
Matepuan kopnyca HukenuposaHHas Meab HukenuposaHHas Meab HukenuposaHHas Megb HukenuposaHHas Meab
Paboyas Temnepatypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
LiBeT cBeToamoga Kentbii Kentbii Kentbinn Kentbinn
Co0TBETCTBUE CTaHAAPTaM CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL-CSA

CARLO GAVAZZI Automation Components Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yee0oMneHus @



@ JuctaHyMoHHbIe MHAYKTUBHBIE faTYMKM, 3-XunbHble, DC

Tunbl M5 ocHOBHoW - kOpoTkuit kopnyc  — M 8 OCHOBHOM - KOPOTKUI Kopnyc
MoacoeanHeHue Kabenb2mM — PaskemM8 — Kabenb2m —  Paswem M8
erI'IVITCH 3anoanuuo
Paamepsb! (Mm) M5 x 28 M5 x 45 M8 x 30 M8 x 45
Pesbba (Mm) M5 x 1 x 25 M5 x 1 x 25 M8 x 1 x 30 M8 x 1 x 25
Pa6ouyas yactota 4 kl'y 4 kl'y 2 kl'y 2 kl'y
Avcranuns 1.2 Mm 1.2 Mm 1.5 Mm 1.5 Mm
YYBCTBUTENBHOCTM (Sh) LN
Q-

0603HayeHusi o>
NPN-NO IA05BSF10NO IA05BSF10NOM5 IA08BSF15NO IA08BSF1 M5
PNP-NO IAO5BSF10PO IA05BSF10POM5 IA08BSF15PO 1A08BS OM5
NPN-NC IAO5BSF10NC IA05BSF10NCM5 IA08BBSF15NC 1A08 15NCM5
PNP-NC IA05BSF10PC IA05BSF10PCM5 IA08BSF15PC I_l‘\_‘\ SF15PCM5

X’

Kpenutcs
He3anoanuuo
N
N
Pa3mepbl (MM) \.\\')018 x 30 M8 x 45
Pesbba (Mm) L M8x1x27 M8 x 1 x 25
Paboyas yactoTa 2‘\ 2kl 2kly
Rucrariuns .\3‘ 2.5 MM 2.5 Mm
YyBCTBUTENBHOCTY (Sh) ¢ Ko
0603HayeHus >§C i
NPN-NO A IA0BBSN25NO IA08BSN25NOM5
PNP-NO N IA08BSN25PO IA08BSN25POM5
NPN-NC $ IA0BBSN25NC IA08BSN25NCM5
PNP-NC ’\\v’ IA08BSN25PC IA08BSN25PCM5
¢

XapaKkTepucTuku O™
Kpenutca sanognuuo 2%
1 He3anoanuuo LB
Howmwansroe patosee 10-30VDC 10-30 VDC 10-30 VDC 10-30 VDC
HanpsxeHue &
[NageHve HanpshxeHus <25VDC <25VDC <25VDC <25VDC
CreneHb 3awuTbl Re 67 IP 67 IP 67 IP 67
3almTa ot KOpOTKIMX z;t)\’
3amblkaHui (S) Q PT PT SPT SPT
O6patHas nonsipHocTs (P)
[MepexoaHoi pexium (T)
Tok Ha BbIxoae <150 mA @ 25°C <150 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C
Marepuan kopnyca Hepxagelolas ctanb Hepxagelowas cTanb HepxagetoLas cTanb HepxagetoLas cTanb
Pabouyas Temnepatypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
Liet cBeToanona XKentblit XKentblit Kentbiin Kentbii
Co0TBETCTBME CTAHAApTaM CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA




>

JuctaHymoHHble MHAYKTUBHBIE faTYMKM, 3-XunbHble, DC @

Tunel M8 ocHOBHOW - ANUHHBII Kopnyc
MopcoeanHenne Kabenb 2 m — Pasbem M8 — Pasbem M12
erIWITCH 3anognuvuo
Pa3mepb! (Mm) M8 x 45 M8 x 60 M8 x 69
Pesbba (Mm) M8 x 1 x 45 M8 x 1 x 40 MS;&W x 43
Pa6oyas Yactota 2 kly 2 kly 2Ky
JvctaHuma N\
YYBCTBUTENBHOCTY (Sh) LI LS e‘d el
0603Ha4eHus 2
NPN-NO IAO8BLF15NO IA08BLF15NOM5.\)~“ IA0O8BLF15NOM1
PNP-NO IA08BLF15PO IA08BLF15PO IA08BLF15POM1
NPN-NC IA08BLF15NC IA08BLF15NCM5 IA08BLF15NCM1
PNP-NC IAO8BLF15PC IAOBBLF1Q%M5 IA08BLF15PCM1
oy’
o
X
v
"
Kpenutcs
He3anoanumuo
Paamepb! (Mm) M8 x 45 AQ:\ M8 x 60 M8 x 69
Pesbba (Mm) M8x1x42. M8 x 1 x 37 M8 x 1 x 40
Paboyas yacTtota 2kly %Q} 2kl 2kly
QncTaHuma A
YyBCTBUTENBHOCTY (Sh) 2'53'?‘ £a3) 11 25 L1
0003Ha4eHus )3,(
NPN-NO +~~ 1A08BLN25NO IA08BLN25NOM5 IA08BBLN25NOM1
PNP-NO s N IAO8BLN25PO IAO8BLN25POM5 IAO8BLN25POM1
NPN-NC 4 IA08BLN25NC IA08BLN25NCM5 IAOBBLN25NCM1
PNP-NC R IA0BBLN25PC IA08BLN25PCM5 IA08BLN25PCM1
e
XapaKkTepueTuku
Kpenurcs sanoanuuo
1 HezanoAnuyo
HomAHarbHog pabosee 10-30 VDC 10-30 VDC 10-30 VDC
 HanpsxeHve

i " MapeHue HanpshkeHus <25VDC <25VDC <25VDC

" Crenetb sawurbl IP 67 P67 IP 67
3alyuTa oT KOpOTKUX
3amblkaHuit (S)
O6patHas nonspHocTs (P) ST S =Py
MepexoaHoit pexum (T)
Tok Ha BbIxoze <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C
Matepwuan kopnyca Hepxagetowas cranb HepxasetoLas cranb Hepxagetowas cranb
Paboyas Temnepatypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
LiBeT cBeToanona Kentbiin XKentbiin XKentbii
COOTBETCTBME CTAaHAApTaM CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0oMneHus

)



@ JuctaHymMoHHble MHAYKTUBHBIE faTYMKM, 3-XunbHble, DC

Tunbl ———  M12 ocHOBHoOI4 - KOpOTKuUiA kopnyc  —  M12 OCHOBHOIA - ANMHHBIA KOpnyc

Kabenb2mM — PasbemM12 — Kabenb2mM — Pasbem M12

MoacoeanHeHue

Kpenutcs 3anognuuo

Paamepb! (Mm) M12 x 41 M12 x 55.2 M12 x 61 M12 x 75.2
Pe3bba (Mm) M12 x 1 x 30 M12 x 1 x 30 M12 x 1 x 50 M12 x 1 x 50
Pa6ouyas yactota 2 kl'y 2 kly 2 kl'y 2 kl'y 5
Avcranuns 2 MM 2 Mm 2 Mm 2 Mm &>
YYBCTBUTENLHOCTM (Sh) 2 A
0603HaYeHUst ~§‘,~>\
NPN-NO 1A12DSF02NO I1A12ASF02NOM1 O
PNP-NO IA12DSF02PO I1A12ASF02POM1 IA12DLF02PO IA12AI,R$OM1
NPN-NC IA12DSF02NC 1A12ASF02NCM1 @V
PNP-NC 1A12DSF02PC IA12ASF02PCMA1 &

oy’

\§ o
N
<&
A\
Kpenutcs 3
He3anoanmuo <§“
.':ﬁ’o’
\K.
Pasmepbl (MMm) M12 x 45 M12 x 60 \.\\'o&
Pesbba (Mm) M12 x 1 x 30 M12 x 1 x 30 R\
Pa6ouyas yactota 2 kl'y 2 kly *§
TIncraHums 4um 2 wm 5:\
YyBCTBUTENBHOCTY (Sh) ¢ '?"
0603HayeHus o
NPN-NO 1A12DSN04NO 1A12ASN04NOM1
PNP-NO 1A12DSN04PO 1A12ASN04POM1
NPN-NC IA12DSN04NC $ 1A12ASNO4NCMA1
PNP-NC IA12DSN04PC ’zx‘" 1A12ASN04PCM1
E NS

XapaKTepucTuku O
Kpenutca 3anognuuo >
1 Hesanoanuuo P
HomuHansHoe paGodee \
—— 10 - 4}0’@(& 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC
[Nagexue HanpsxeHus <25VDC <25VDC <25VDC <25VDC
CreneHb 3awwuTbl £ 67 IP 67 IP 67 IP 67
3almTa ot KOpOTKMX »j;)\"
3aMbIkaHT () & gpr SPT SPT SPT

O6patHas nonsipHocTb (P)
[MepexoaHoi pexum (T)
Tok Ha BbIxoae <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C
HukenvpoBaHHasi Mefb + HukenupoBaHHas mesp +
nnacTuk nnactuk

Matepuan kopnyca HvkenupoBaHHas mefib HvkenupoBaHHas mMenp

Pa6oyas Temnepatypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
Liet cBeTognona Kentbinn Kentbii Kentbiin Kentbin
Co0TBETCTBUE CTaHAAPTaM CE - UL-CSA CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL-CSA




>

[uctaHymoHHble MHAYKTUBHBIE faTunKK, 3-unbHbie, DC @

Tunbl

MoacoeanHeHnue

Kpenutcsa 3anognuuo

M18 ocHoBHOM -

Kabenb 2 m

KOPOTKMWA Kopnyc
|

Pasbem M12

Kabenb 2 m

M18 ocHOBHOM - BNMHHbIN KOpnyC

Pasbem M12

Paamepb! (Mm) M18 x 41.6 M18 x 55 M18 x 61.6 \;‘?‘M18x75
Pesbba (Mm) M18 x 1 x 30 M18 x 1 x 30 M18 x 1 x 50 . M18x1x50
Pa6ouast yacrota 15kl 1.5 kY 1.5k ,':'gr" 1.5k
Avcrarius 5 Mm 5 Mm 5 MM ¢ 9) 5 MM
YyBCTBUTEMBHOCTM (SN) £ X
0603Ha4eHus 2
NPN-NO IA18DSFO5NO IA18ASFO5SNOM1 R
PNP-NO IA18DSF05PO IA18ASF05POM1 1A18DLF05PO IA18ALFO5POM1
NPN-NC .
PNP-NC ‘\Q IA18DLF05PC
Kpenutcs
He3anoAanuuo
Paamepbl (Mm) M18x496 M18 x 63
Peau6a (Mm) M18x1x30. M18 x 1 x 30
Paboyas yactota 1.5 kly %Q} 1.5 kl'y
[ucraHums Bir R\ B
YyBCTBUTEMBHOCTM (Sn) g?‘
0003Ha4eHus >‘
NPN-NO ~~~ 1A18DSNO8NO IA18ASNOSNOM1
PNP-NO " 1A18DSN08PO IA18ASNOSPOM1
NPN-NC ¢ IA18DSNO8NC IA18ASNOSNCM1
PNP-NC R IA18DSN08PC IA18ASNO8PCM1
N
XapaKkTepueTuku
Kpenutca sanoanuuo
1 HezanoAnuyo
omnHansHoe pabodee
En}n KEHUE P 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC
i “* MapeHue HanpshkeHus <25VDC <25VDC <25VDC <25VDC
" CreneHb 3aWuThI IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3alunTa oT KOpOTKMX
3aMbIKaHi (S) SPT SPT SPT SPT
O6patHas nonspHocTs (P)
MepexoaHoit pexum (T)
ToK Ha BbIxoge <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C
HukennpoBaHHas mMegp + HukenvpoBaHHas Megb +
Matepuan kopnyca nnacmxp A HukenupoBaHHas mefib nnacmxp a HukenupoBaHHas meap
Paboyas Temnepatypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
LiseT cBeToamoga Kentbii Kentbiin Kentbin Kentbinn
CooTBeTCTBUE CTaHAapTaM CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0oMneHus

O



@ JuctaHymMoHHble MHAYKTUBHBIE faTYMKM, 3-XunbHble, DC

Tunbl

MoacoeanHeHue

Kpenutcs 3anognuuo

M30 ocHoBHOM - KOpPOTKUI KOopnyc

Kabenb 2 M

Pasbem M12

M30 ocHoBHoOM

Kabenb 2 m

- ANWHHBIA Kopnyc
|

Pasbem M12

Paamepbl (Mm) M30 x 43.6 M30 x 55 M30 x 63.6 M30 x 75
Pe3bba (Mm) M30 x 1.5 x 30 M30 x 1.5 x 30 M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50
Pa6ouyas yactota 700 Iy 700 Iy 700 Iy 700 'y
Avcranuns 10 Mm 10 mm 10 mm 10 Mm
YYBCTBUTENBHOCTM (Sh) ¢

¥
0603HaYeHus L2 Mt
NPN-NO IA30DSF10NO IA30ASF10NOM1 O
PNP-NO IA30DSF10PO IA30ASF10POM1 IA30DLF10PO IA30AI,R@OM1
NPN-NC @v
PNP-NC L

\3'3«
N
<&
A\
Kpenutcs \\ng
He3anoAnnLo <§ i
.':ﬁ’o’
\K.
Pasmepbl (MMm) M30 x 55.6 M30 x 66 \.\\'o&
Pesbba (Mm) M30 x 1.5 x 30 M30 x 1.5 x 30 R\
Pa6ouyas yactota 700 Iy 700 My *§
Pucranuns 15 Mm 15 mm 5:“
YyBCTBUTENBHOCTY (Sh) ¢ '?"
0603HayeHus o
NPN-NO IA30DSN15NO IA30ASN15NOM1
PNP-NO IA30DSN15PO _!&OASM 5POM1
NPN-NC $
PNP-NC o
N
XapaKTepucTuku O
Kpenutcs 3anognuuo 2%
1 Hesanoanuuo P
HomuHansHoe paGodee \
. 10 - 4}0’;}\(&3 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC
[Nagexue HanpsxeHus <25VDC <25VDC <25VDC <25VDC
CreneHb 3awwuTbl £ 67 IP 67 IP 67 IP 67
3alumTa ot KOpOTKMX »j;)\"
3aMbIkaHMT () & spr SPT SPT SPT
O6partHas nonsipHocTb (P)
[MepexopaHoi pexium (T)
Tok Ha BbIxoae <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C
HukennpoBaHHas mMegp + HukenupoBaHHas Megb +

Matepuan kopnyca nnacmxp A HvkenupoBaHHas mefib nnacwmp A HvkenupoBaHHas mMenp
Paboyas Temnepartypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
Liet cBeTognoga XKentblit XKenTblit KenTbiit Kentbli
CooTBeTCTBUE CTaHAapTaM CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA




[uctaHymonHble MHAYKTUBHBIE AaTYMKM, 3-XunbHble, DC,

A

\V

( paciiMpexHbiM ananasoHom

7

Tunbi M8, oCHOBHOIA - pacLIMPEeHHbIN T M12, ocHOBHOW - paclUMpPeHHbIN
MopcoeanHenne Kabenb 2 M Paskem M8 —  KabGenb2wm Pasbem M12
Kpenutcs 3anognuuo
Pa3smepb! (Mm) M8 x 35 x 30 M8 x 45 M12 x 41 O M12x55.2
Pesbba (Mm) M8 x 1 x 35 M8 x 1 x 30 M12 x 1 x 30 \§‘ M12 x 1 x 30
Paboyas yacTota 2 kly 2 kl'y 1.5 kl'y '\:)» 1.5 kly
Avcrariups 2 MM 2 MM 4 mm ¢ 9) 4 mm
YYBCTBUTENBHOCTY (Sh) PAS]
O
0603Ha4eHus 2
NPN-NO IA08BSF20NO IA08BSF20NOM5 IA12DSF04NO I1A12ASF04NOM1
PNP-NO IA08BSF20PO IA08BSF20POM5 ,WZDSFMPO I1A12ASF04POMA1
NPN-NC IA08BBSF20NC IA08BSF20NCM5 @
PNP-NC IA08BSF20PC IAO8BSF20PCM5
oy’
o
Kpenutcs
He3anoAnuuo y
Paamepb! (Mm) M8 x 30 AQ:\ M8 x 45 M12 x 45 M12 x 59.2
Pesbba (Mm) MBx1x27~3§\\’ M8 x 1 x 22 M12 x 1 x 30 M12 x 1 x 30
Paboyas yacTota 1 kly ‘2)% 1 kly 800 Iy 800 Ny
[ucTaHums A
YyBCTBUTENBHOCTY (Sh) . M@?‘ ALl i Bl
0003Ha4eHus 5‘{;« \
NPN-NO ~~ 1A08BSN40ONO IA0BBSN40NOM5 IA12DSNOSNO IA12ASNOSNOM1
PNP-NO " 1A08BSN40PO IA08BSN40POM5 IA12DSN08PO IA12ASNO8POM1
NPN-NC ¢ IA0OBBSN40NC IA08BSN40NCM5
PNP-NC R IA08BSN40PC IA08BSN40PCM5
N
XapakTepueTuku
Kpenutcs sanoanuuo
1 HezanoAnuuo
HomakaneHoe paBodee 10-30 VDC 10-30 VDC 10 - 40 VDC 10- 40 VDC
. Hanpsxetive
. MNapenve HanpsxeHusa <25VDC <2.5VDC <25VDC <25VDC
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3aluuTa oT KOpOTKMX
3amMblkaHuit (S)
O6patHas nonspHocTs (P) o i =B <P
MepexoaHoit pexum (T)
Tok Ha BbIxoge <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C
Matepwuan kopnyca HepxagetoLas cTanb HepxagetoLLas cTanb ::lgsﬂrkpoaauuaﬂ meas * HvkenupoBaHHas megb
Paboyas Temnepatypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
LiBeT cBeToamoga Kentbiin Kentblin Kentbinn Kentbinn
Co0TBETCTBUE CTaHAAPTaM CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL-CSA CE - UL- CSA

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0oMneHus

()



JuctaHymonHble MHAYKTUBHBIE AaTYMKM, 3-Xunbhble, DC,

C paciiMpexHbiM ananasoHom

Tunbl

MoacoeanHeHue

Kpenutcs 3anognuuo

M18, ocHOBHOW - pacLIMPEHHbINA

Kabenb 2 m

Pasbem M12

M30, ocHOBHOW - pacluMpeHHbI

Kabenb 2 m

—  Pasbem M12

Paamepb! (Mm) M18 x 41.6 M18 x 55 M30 x 43.6 M30 x 55
Pe3bba (Mm) M18 x 1 x 30 M18 x 1 x 30 M30 x 1.5 x 30 M30 x 1.5 x 30
Pa6ouyas yactota 500 Iy 500 Iy 700 Iy 700 'y
Avcranuns 8 mm 8 mm 15 mm 15 Mm ¢
YYBCTBUTENBHOCTM (Sh) e‘()
0603Ha4eHuns o
NPN-NO IA18DSF08NO IA18ASFO8NOM1 IA30DSF15NO IA30AS§§OM1
PNP-NO IA18DSF08PO IA18ASF08POM1 IA30DSF15PO IA30AS| OoM1
NPN-NC AV
PNP-NC &
S
Kpenutca
He3anoAanuuo

o

\

Pa3mepbl (Mm) M18 x 49.6 M18 x 63 u\(MSO x 55.6 M30 x 67
Pesbba (Mm) M18 x 1 x 30 M18 x 1 x 30 " M30x15x30 M30 x 1.5 x 30
Pa6ouyas yactota 400 Iy 400 Iy ‘§} 500 'y 500 Iy,
Pucranuns 14 mm 14 mm 5}‘ 22 Mm 22 Mm
YyBCTBUTENBHOCTY (Sh) ¢ ?\
0603HayeHus A
NPN-NO IA18DSN14NO 1A18ASN14NOMA1 IA30DSN22NO IA30ASN22NOM1
PNP-NO IA18DSN14PO 1A18ASN14POM1 IA30DSN22PO IA30ASN22POM1
NPN-NC <
PNP-NC RS
N

XapakTepucTykn S
Kpenutcs 3anognuuo 2%
1 Hesanoanuuo P a
HomuHansHoe paGodee Y
HanDKeHYE 10 - 3‘{0’;\(& 10 - 30 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC
[Manexue HanpsxeHus <25VDC <25VDC <25VDC <25VDC
CTeneHb 3aLuTbl R IP 67 IP 67 IP 67
3aLynta oT KOpOTKIX {{3\"
w9 @ T PT SPT SPT

paTHas nonsipHocTb (P)
[MepexopaHoi pexum (T)
Tok Ha BbIxoge <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C
Matepuan kopnyca HepxasetoLas cTanb Hepxagetowas cTanb m:g::lkposauuaﬂ weas * HukenupoBaHHas meab
Pab6oyas Temnepartypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
Liet cBeTognona Kentbinn Kentbiin Kentbii Kentbinn
CooTBETCTBUE CTAHAAPTaM CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL-CSA




HMCTGHLIMOHHHB WHAYKTUBHbIE [AATYWUKY, aHAIOr 0BbIi BbIXO[]

P\

\V

M8 - aHanoroBbIi

_M12 - aHanoroBbIA

«

Tunbi - KOPOTKMIA - KOPOTKMIA M12 - aHanoroBbIV - ANUHHbIN
I I | |
MoacoennHeHue Kabenb2mM — Kabenb2m — Kabenb2mM —  Kabenb2wm
Pa3amepb! (Mm) M8 x 45 M12 x 50 M12 x 80 U M12x 50
Pesbba (Mm) M8 x 1 x 40 M12 x 1 x 40 M12x1x70 . M12x1x45
LvcTaHuys i i i O )
AYBCTBUTENbHOCTH (Sn) 0.1-1.5mm 0.3-5mm 0.3-3mm vd 0.1-3mm
Bbixon 20 - 40 mA 0-10mA 1-10 mA .;() 20-4mA
0603HaYeHus 2
PNP IA0BALC15AG-K 1A12ASC05AK-K 1A12ALCO3AK-K 1A12ALCO03AG-K
N
A
XapaKkTepucTukm
Hom. paboyee HanpsikeHne 18 - 30 VDC 18 - 30 VDC . 18-30VDC 18 - 30 VDC
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 »\§3‘~ IP 67 IP 67
3atuTa ot KOpOTKMX \\
3amblkaHuit (S) A\
O6partHas nonspHocTs (P) W o \ 7y o
lMepexoaHoit pexum (T) (\»
Matepuan kopnyca HukenuposaHHas Meab Huken1poBaHHasi Meab HukenuposaHHas Megb HukenuposaHHas Meab
Paboyas Temnepartypa 0°C ... +50°C 0°C ... +70°C 0°C ... +70°C 0°C ... +50°C
COOTBETCTBME CTAaHAApTam CE-UL-CSA ~5CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE - UL-CSA
&
N\
o M30 m__ M30 "
o o | | = dHanoroBbIn ___ = daHanoroBbIn
Tunbi R @- aHanoroBbIu - ANMMHHBLIN . KOpOTKMVI . AnMHHbIVI
& | | | |
MoacoeanHeHue —w Kabenb2m — Kabenb2m — Kabenb2m —  Kabenb2m

s

Paswmepbl (MM) M18 x 80 M18 x 55 M30 x 55 M30 x 55
Pesbba (Mm) M18 x 1 x 54 M18 x 1 x 50 M30 x 1.5 x 40 M30 x 1.5 x 50
[vcranums ) ) ) )
AYBCTBUTENbHOCTH (SN) 0-5mm 0.1-6 mm 3.5-11 vm 0.5-10 Mm
Bbixon 0-16V 20-4 mA 0-10V 20-4 mA
06o3Ha4eHus

PNP IA18ALCO05AH-K IA18ALC06AG-K IA30ASC11AK-K IA30ALC10AG-K
XapakTepucTuku

Howm. paBoyee HanpskeHne 12-30VDC 18 - 30 VDC 17 - 30 VDC 18 - 30 VDC
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67

3aluuTa oT KOpOTKMX

3amblkaHuit (S) PT T PT T

O6patHas nonsipHocTs (P)
MepexoaHoit pexum (T)

Matepwuan kopnyca

HukennpoBaHHas Mefib

HvikenupoBaHHas mMefp

HvkenupoBaHHas megb

HvkenupoBaHHas Megb

PaGoyas Temnepatypa

-25°C ... +70°C

0°C ... +50°C

-25°C ... +70°C

0°C ... +50°C

CooTBeTCTBME CTAaHAApTaM

CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0oMneHus

()



@ JMCTaHLMOHHBIE eMKOCTHBIE JATYMKM, C TPOHOM 3aLMTON™

Tunbl

MoacoeanHeHue

Kpenutcs 3anognuuo

M18-DC, c TpoiHon 3awuton™

Kabenb 2 M

Pasbem M12

Kabenb 2 m

M18-AC, ¢ TpoiHoM 3awuTon™

Pasbem M12

Paamepsb! (Mm) M18 x 71.5 M18 x 83.5 M18 x 71.5 M18 x 83.5
Pe3bba (Mm) M18 x 1 x 46.5 M18 x 1 x 46.5 M18 x 1 x 46.5 M18 x 1 x 46.5
Pa6ouyas yactota 30y 30y 10 'y 10y

[ucranuus
YYBCTBUTENBHOCTM (Sh)

3 - 8 mm (perynupyemas)

3 - 8 MM (perynupyemas)

3 - 8 MM (perynupyemasi)

3-8wmm (perynMpyeMgQ);»“‘

0603HayeHus (8 i
NPN-NO CA18CLF08NA CA18CLF08NAM1 R
PNP-NO CA18CLFO08PA CA18CLF08PAM1 - 4
NPN-NC CA18CLFO08NA CA18CLF08NAM1 %4,
PNP-NC CA18CLFO08PA CA18CLF08PAM1 &
Tupuctop (SRC) NO CA18CLF08TO ~CA18CLF08TOM6
Tupuctop (SRC) NC CA18CLFO8TC . CA18CLF08TCM®6
AX
A
Kpenutca
He3anoAnuuo

¥

&7

Pa3mepbl (Mm) M18 x 79.5 M18 x 91.5 M18 x 79.5 M18 x 91.5
Pesbba (Mm) M18 x 1 x 46.5 M18x 1x465, . M18 x 1 x 46.5 M18 x 1 x 46.5
Pa6oyas yacTota 30Ty 0y 8 10 My 10 Ty
[ncraHums 3-12 MM 3-12mm 3-12 MM 3-12 MM
YYBCTBUTENBHOCTM (Sh) (perynupyemas) (Dervrlw masi) (perynupyemas) (perynupyemasi)
0603HaueHusi Y
NPN-NO CA18CLN12NA $ ‘CA18CLN12NAM1
PNP-NO CA18CLN12PA . CA18CLN12PAM1
NPN-NC CA18CLN12NA ©  CA18CLN12NAM1 CA18CLN12TO CA18CLN12TOM6
PNP-NC CA18CLN12PA CA18CLN12PAM1 CA18CLN12TC CA18CLN12TCM6
Tupuctop (SRC) NO 2’ CA18CLN12TO CA18CLN12TOM6
Tupuctop (SRC) NC A CA18CLN12TC CA18CLN12TCM6
» "
XapaktepucTuku &
Kpenutca sanognuuo . °
1 He3anoanuuo 2
HomuHanbHoe paBoyge
HaMDSKEHME ..~ 10-40VDC 10 - 40 VDC 20 - 250 VAC 20 - 250 VAC
[NageHve HanpskeHus <2.5VDC <2.5VDC <10 VAC <10 VAC
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3aLyuTa oT KOpoTKMX
3amblkaHunit (S
O6patHas Hf)ﬂ)'ilpHOCTb (P) =Y e U U
[NepexogHoi pexum (T)
Tok Ha BbIxoae <200 mA <200 mA <500 mA <500 mA
Tepmonnactuyeckui Tepmonnactuyeckuit Tepmonnactuyeckuit Tepmonnactuyeckuit
Marepuan kopnyca nonuadmpHbIA NNacTuk nonN3QUPHbI MNacTuk nonn3gUPHbIV NNacT1k nonuadUpHbIN NNacTuk
Paboyas Temnepartypa -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
Liet cBeToanona XKentblit XKentblit KenTbiit Kentbiin
Co0TBeTCTBME CTaHAApTam CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA
lMpennaraetcs Takke
B Te(hITOHOBOM,
MONMUNPONUIEHOBOM M
PVC kopnyce

PN



JucTaHLMOHHBIE eMKOCTHBIE JaTYMKM, C TPOHHON 3aWmuTon™

0%
&

Tunbl

MoacoeanHeHue

Kpenutca 3anognuuo ——

Kabenb 2 M

M30-DC, ¢ TpoiiHoi 3awmTon™

Pasbem M12

Kabenb 2 m

&

Paszbem M12

Pa3smepbl (Mm) M30 x 63.6 M30 x 75.6 M30 x 63.6 . M30x756
Pesbba (mm) M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50 . MB30x1.5x50
Pa6ouast yacrota 50 Iy 50 Iy 50 Iy O 50 Iy
JuctaHums 2-16 MM 2-16 Mm 2-16mm 2-16 MM
UYBCTBUTENBHOCTY (Sn) erynupyemast erynupyemast erynupyema; erynupyemasi
()
0603HayeHus 2
NPN-NO EC3016NPASL EC3016NPASL-1 ECS‘M 6NPAPL EC3016NPAPL-1
PNP-NO EC3016PPASL EC3016PPASL-1 ,@301 6PPAPL EC3016PPAPL-1
NPN-NC EC3016NPASL EC3016NPASL-1 ,..“‘EC301 6NPAPL EC3016NPAPL-1
PNP-NC EC3016PPASL EC3016PPASL-1 ‘\\\ EC3016PPAPL EC3016PPAPL-1
o
Kpenutcsa
He3anoAnmuo %

.“‘?

'3

Paamepb! (Mm) M30x636 M30 x 75.6 M30 x 63.6 M30 x 75.6
Pesbba (Mm) M30 x 1.5 x.’i§\\' M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50
Paboyas yacTota 50T .o 50 My 50 Iy 50 Iy
[ucTaHums MM 4 -25Mm 4 -25 MM 4 -25Mm
YyBCTBUTENLHOCTY (Sh) erynupyemas (perynupyemas) (perynupyemasi)
0003Ha4eHus )“ \
NPN-NO ~~~ EC3025NPASL EC3025NPASL-1 EC3025NPAPL EC3025NPAPL-1
PNP-NO " EC3025PPASL EC3025PPASL-1 EC3025PPAPL EC3025PPAPL-1
NPN-NC ¢ EC3025NPASL EC3025NPASL-1 EC3025NPAPL EC3025NPAPL-1
PNP-NC R EC3025PPASL EC3025PPASL-1 EC3025PPAPL EC3025PPAPL-1
XapakTepueTuku
Kpenutcsa sanoanuuo
1 HezanoAnuuo
oMMHanbHoe pabodee
? rI}n}n KEHME 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC
- [ageHue HanpsikeHUs <25VDC <2.5VDC <2.5VDC <2.5VDC
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3alunTa oT KOpOTKMX
Sameiai ) SPT SPT SPT SPT
paTHas nonspHocTs (P)
MepexoaHoit pexum (T)
Tok Ha BbIxoze <200 mA <200 mA <200 mA <200 mA
Marepuan kopmyca HepxaBetoLias cranb Hepxasetowas cranb :ggr; ;ﬂiﬁg’: i%lrrmx Igﬁx ; ‘Eﬂiaz: ?lﬂ(avrrm
Paboyas Temnepatypa -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
LiseT cBeToamoga Kentbii Kentblin Kentbinn Kentbinn
Co0TBETCTBUE CTaHAAPTaM CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL-CSA CE - UL- CSA

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0oMneHus



O JMCTaHLMOHHBIE eMKOCTHBIE JATYMKM, C TPOHOM 3aLMTON™

Tunbl M30-AC, ¢ TpoiHoM 3awmTon™

PaskeMmM12 — Kabenb2m —  Pasbem M12

Kabenb2mM —

MoacoeanHeHue

Kpenutcsa 3anoanuuo ——

%

¥

Paamepb! (Mm) M30 x 63.6 M30 x 75.6 M30 x 63.6 M30 x 75.6
Pe3bba (Mm) M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50
Pa6ouyas yactota 10 My 10 'y 10 'y 10y
[nctaHuyms 2-16 Mm 2-16 MM 2-16 Mm 2-16 mm
YYBCTBUTENBHOCTM (Sh) erynupyemas erynupyemast erynupyemas erynupyemas {
S
0603HaYeHus ‘;;‘
NPN-NO
PNP-NO 4
NPN-NC %
PNP-NC &
Tupuctop (SRC) NO EC3016TBAPL EC3016TBAPL-6 EC3016TBASL 3016TBASL-6
TupucTop (SRC) NC EC3016TBAPL EC3016TBAPL-6 EC3016TBASL Q C3016TBASL-6
A
Nl
Kpenutcs
He3anoanuuo ® 1‘ L%
» \\,' »
Pa3amepb! (Mm) M30 x 71.6 M30 x 83.6 M30 x 71.6 M30 x 83.6
Pesbba (Mm) M30 x 1.5 x 50 M30x1.5x50, M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50
Pa6oyas yacTota 10 My 10 My P E 10 My 50 Iy
[uctanuus 4-25mm 4-25Mm 4-25Mm 4-25 MM
YYBCTBUTENBHOCTM (Sn) (perynupyemas) (Dervrl Mas) (perynupyemas) (perynupyemasl)
0603HaueHusi Y
NPN-NO L
R
PNP-NO o
NPN-NC O
PNP-NC L
Tupuctop (SRC) NO EC3025TBAPL EC3025TBAPL-6 EC3025TBASL EC3025TBASL-6
TupucTop (SRC) NC EC3025I§APL EC3025TBAPL-6 EC3025TBASL EC3025TBASL-6
o
XapaktepucTuku &
Kpenutca sanognuuo . °
1 He3anoanuuo 2
HomuHanbHoe paBoyee
HanDSKEHYE > 20 - 250 VAC 20 - 250 VAC 20 - 250 VAC 20 - 250 VAC
[NageHve HanpskeHus <10 VAC <10 VAC <10 VAC <10 VAC
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3aluuTa oT KOpoTKUX
3amblkaHuit (S
O6partHas HE)J'I)'ilpHOCTb (P) U U U U
[NepexogHon pexum (T)
Tok Ha BbIxoae <500 mA <500 mA <500 mA <500 mA
Marepuan kopnyca :gﬁx:r:ﬂi:z;ﬁ:d;m :ggr:(;ﬂ?)iz;i;?;m HepxasetoLas cTanb HepxagetoLas cTanb
Paboyas Temnepatypa -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
Liet cBeToanona XKentblit XKentblit KenTbiit XKentbii
CooTBeTCTBME CTAHAApTam CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA




JuCTaHLMOHHBIE eMKOCTHDBIE ATYNKM, C TPOHOM 3aLIMTON™

v

M30 Teach-in, ¢ TporHoM 3awmTon™

Tunbl M18 Teach-in, ¢ TpovHoM 3awmTon™

Kabenb 2 m

MopcoeanHenne Pazbem M12 Kabenb 2 m Pasbem M12

Kpenutcsa 3anognuuo
WU Hesanoanuuo

Pa3smepb! (Mm) M18 x 89.55 M18 x 89.2 M30 x 99.2 \;‘?‘M30 x 90.45

Pesbba (Mm) M18 x 1 x 50 M18 x 1 x 50 M30 x 1.5 x 50 . M30x15x50

Pa6ouast yacrota 15y 15y 15y ,':'gr" 15Ty

E\rsgf:migbmcm (Sn) 0.5 - 12 MM, 3apaHHas 0.5 - 12 MM, 3aaaHHas 0.5-30 MMé@\Iﬁlaﬂ 0.5 - 30 Mm, 3apaHHas

0603HayeHus 2

NPN/PNP, NO/NC CA18CLC12BP CA18CLC12BPM1 (E/,E@CLC3OBP CA30CLC30BPM1

N

XapaktepucTuku e

Kpenutcs sanoanuuo &

1 He3anoanuuo v:}g‘.

E:rmf:::ge pabosee 10-40 VDC 10-40V0C & 10-40VDC 10-40 VDC

lMageHve HanpsxeHns <2.5VDC <25VDCo <2.5VDC <2.5VDC

CreneHb 3aWuThbl IP 68 P68 . IP 68 IP 68

3alLyTa oT KopoTKMX \st"

3amblkaHuit (S)

O6patHas nonsipHocTs (P) T &‘éﬁr el el

MepexopHoit pesxim (T) &7

Tok Ha Bbixoze <250 mA o <250mA <250 mA <250 mA

Marepuan kopnyca TepmonnacTuyeckuin TepmonnacTuyeckuit TepmonnacTuyeckuit Tepwmonnactuyeckui
noNN3MUPHbIA AACTUK nonn3gUPHbIV NNacT1k NONM3MNPHbIA NNACTUK nonuadmpHbIN NIacT1k

Pabouas Temnepartypa -20°C ... -20°C ... +85°C -20°C ... +85°C -20°C ... +85°C

LiBeT cBeTogmoga )Kenrufbv Kentbiit XKentbiin Kentblit

XapakTepHble 0cOBEHHOCTH Teachsin, koMneHcauus Teach-in, komneHcauus Teach-in, komneHcauus Teach-in, komneHcauus
BAGXHOCTH, BNaXHOCTH, BNaXHOCTH, BNAXHOCTH,

géBTomaTquCKoe aBTOMaTYECKOE aBToOMaTYeCcKoe aBTOMaTNYECKOE

P
v
\

e
h

%

Y ’\':.

Fo

netektupoaHue NPN/
PNP, auctaHuvmoHHas
HacTpoiika, aBapuitHas
BbIXO/IHas MOLLHOCTb.
o 3akasy: komneHcauns
3arpsi3HeHus v Bnaru

netektupoBaHue NPN/
PNP, gucTaHuyorHas

HacTpoiika, aBapuitHas

BbIX04Has MOLLHOCTb.

[No 3aka3y: komneHcauns

3arpAsHeHnd v Bnaru

netektupoBaHue NPN/
PNP, auctaHumoHHas
HaCTpoliKa, aBapuitHas
BbIXOAHAS MOLLHOCTb.
Mo 3akasy: komneHcaums
3arpsisHeHus 1 Briaru

petektupoBaHue NPN/
PNP, auctaHumoHHas
HacTpolika, aBapuiHas
BbIXOAHAs MOLLHOCTb.
o 3akasy: komneHcaLns
3arpsisHeHus 1 Braru

Co0TBETCTBUE CTaHAApTaM

CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

Q¥

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0oMneHus

()



JMCTaHLMOHHBIE eMKOCTHBIE JATYNKM, C TPOMHOM 3aLMTON™

Tunbl

MoacoeanHeHue

M30 AC/DC, c TpovHoM 3awmTon™

Kabenb 2 m

Pasbem M12

EC 5525 -DC, ¢ TpoiiHoi 3awmTon™

Kabenb 2 m

I

——

Pasbem M12

-
Kpenutca 3anoanuuo M.
Paamepb! (Mm) M30 x 63.6 M30 x 75.6 55x35x 15 55x35x 15
Pe3bba (Mm) M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50
Pa6ouyas yactota 10 My 10 'y 50 Ny 50 Iy
[nctaHuyms 2-16 Mm 2-16 Mm
YYBCTBUTENBHOCTM (Sh) erynupyemas (perynupyemas) 1L o
QS
0603Ha4eHuns | e
NPN-NO EC5525NPAP Ecsszsg-1
PNP-NO EC5525PPAP EC5525PPAP-1
NPN-NC EC5525NPAP EC5525NPAP-1
PNP-NC EC5525PPAP EQ§§55PPAP-1
MouHocts MOFSET CA30CLF16CP CA30CLF16CPM6 S
Kpenutcs
He3anoanuuo “.‘
Pa3mepbl (Mm) M30 x 71.6 M30 x 83.6 ‘§} : 55x35x 15 55x35x 15
Pesbba (Mm) M30 x 1.5 x 50 M30x 1.5x50, .
Paboyas yacTota 10 My 10 My Koa 50 My 50 Iy
[ncraHums 4-25Mm 2-16mm
YYBCTBUTEMBHOCTM (Sn) (perynupyemas) (perynupyemas) 190 190
A
0603Ha4eHus o)
NPN-NO 4 EC5525NPAP EC5525NPAP-1
PNP-NO o EC5525PPAP EC5525PPAP-1
NPN-NC O EC5525NPAP EC5525NPAP-1
PNP-NC L EC5525PPAP EC5525PPAP-1
MowHoctb MOFSET CA30CLN25CP CA30CLN25CPM6
:\b 3
XapakTepucTukm K
Kpenutcs sanognuuo &
1 He3anoanuuo i
HomuHarnsHoe pabouee S50 i i i
—— ‘:{'\\. 20 - 250 VAC/DC 20 - 250 VAC/DC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC
[Magenue HanpskeHns < <10 VAC <10 VAC <25VDC <25VDC
CreneHb 3awWwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3aluTa oT KOpOTKMX
3amblkaHui (S)
O6patHas nonsipHocTb (P) #y o S =Y
[MepexoaHoi pexum (T)
<250 mADC <250 mMADC
Tok Ha BbIxoae <350 MAAG <350 MAAG <200 mA <200 mA
Tepmonnactuyeckuit Tepmonnactuyeckuit
Matepuan kopnyca T T T A T Monukap6oHat Monvkap6oHat
Paboyas Temnepartypa -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
Liget cBeToanona XKentblit XKentblit XKentbiin XKentbii
Co0TBETCTBYE CTAHAApTaM CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE - UL-CSA




JuCTaHLMOHHBIE eMKOCTHDBIE ATYNKM, C TPOHOM 3aLIMTON™

Tunbl

MoacoeanHeHnue

Kpenutca 3anoanuuo
| He3anoanuuo

CD46 Teach-in c TpoiiHon 3awmTon™
|

Kabenb 2 m

O6partHas nonspHocTs (P)
MepexoaHoit pexium (T)

Pa3mepb! (Mm) 46 x 28 x5.5 ‘v,;?‘
Paboyas yactota 10 My PR
LuctaHums i &
YYBCTBUTENBHOCTY (Sn) YR, SN ET T N\
o)

06o3Ha4eHus 5 \{;.}
NPN/PNP, NO/NC CD46CNC10BP L5 g

A
XapakTepucTukm &
Kpenutcsa 3anognuuo ~©
1 He3anoanuuo Foxd
HomuHansHoe paGodee 10- 40 VDC 6}3
HanpsbkeHue e
lNageHve HanpskeHus <25VDC O
CTeneHb 3alluTbl IP 68 &
3alLTa OT KOPOTKMX 2
3aMbIkaHwii (S) SPT KO

Tok Ha BbIXoZe <200 mA é@%‘

Matepuan kopnyca PBT ”{\

Pa6oyas TeMneparypa -20°C ... +85°C.

LigeT cBeTommona YKenTbiit / 3erieHblii

XapakTepHble 0COBEHHOCTY Teach-in,;aBTomaTiyeckoe aetektuposaHne NPN/PNP,
o OHHast HACTPOIKA, ABApUiiHAst BbIXOAHAS

cTb. o 3aKasy. KoMneHcauua 3arpasHeHna n

«.Bhnarn

N\

&N
o #
@)
3/
N
\wf‘
)
O\(
&
)

CARLO GAVAZZ| Automation Components

CootseTcTeue cTangaptam . CE - UL - CSA
RV

Cneyucukayuu mMogym uameHsmecs 6e3 ysedomneHus



@ EMKOCTHbIE [aTYMKM, C TPOHHON 3aLMTON"™

Tunbl

Kabenb 2 m

MoacoeanHeHue

Kpenutcs 3anognuuo
WU Hesanoanuyo

M18 Teach-in, ¢ TporHoM 3awuTon™

Pasbem M12

Kabenb 2 m

M30 Teach-in, ¢ TponHon 3awmTon™

Pasbem M12

Paamepb! (Mm) M18 x 89.55 M18 x 89.2 M30 x 99.2 M30 x 90.45

Pe3bba (Mm) M18 x 1 x 50 M18 x 1 x 50 M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50 RN

Pa6ouyas yactota 5Ty 5Ty 5Ty 5Ty ’{g’j,

fnctanuus 0.5 - 12 Mm, 3agaHHast 0.5 - 12 Mm, 3agaHHas 0.5 - 30 MM, 3agaHHas 0.5 - 30 MM, 3afaHHas >

YYBCTBUTENBHOCTM (Sh) K2 X

o7
0O60o3HayeHusi o
NPN/PNP, NO/NC CA18CLL12BP CA18CLL12BPM1 CA30CLL30BP CA30CLL3§BPM1
&

XapakTepucTikmn L9

Kpenutcs sanoanuuo &

M He3anoAnMuUo Pl

HomuHanbsHoe paboyee

HAMDSKEHUE P 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC AC\‘ 10 - 40 VDC

TageHve HanpsbkeHys <2.5VDC <25VDC <25VDC & <25VDC

CreneHb 3awuTbl IP 68 IP 68 IP 68 <0 IP 68

3alwuTa oT KopoTKMX 6\&“

3amblkanui (S)

O6patHas nonsipHocTs (P) el =T ST o‘v el

[MepexoaHoit pexium (T) &7

ToK Ha BbIX0ZE <250 mA <250 mA <250 mA <250 mA

Marepuan kopnyca Tepmonnactunyeckui TepmonnacTuyeckuin \}epmonnacmqecmu TepmonnacTuyeckuit
NONM3MUPHbIA NNACTUK nonmammpubm nnacmxé?\ nonmammprm nnactuk NONM3MUPHbINA NNACTUK

Paboyas Temnepartypa -20°C ... +85°C -20°C ... +85°C -20°C ... +85°C -20°C ... +85°C

Matc. Temneparypa Ha 120°C (248°F) 120°C (248°F) «é 120°C (248°F) 120°C (248°F)

CYUTbIBAIOLLE MOBEPXHOCTY

Liet cBeTognoga XKentblin Kentblit ‘9@ KenTbiin XKentblin

XapakTepHble 0COBEHHOCTY OpHocTyneHyaTbIi OpHoCTYREHYaTbIN OpHocTyneHyaTbIn OpHocTyneHyaTbIn
teach-in, komneHcaums teach-in; komnencawys teach-in, komnencauus teach-in, komneHcauus
BMaXHoCTH, BRAXHOCTH, BaXHoCTH, BMaXHoCTH,
aBToMaTu4eckoe aBToMaTu4ecKoe aBToMaTHyecKoe aBTOMaTH4eCKOe

netektupoBaHe NPN/

. AeTeKTMpOBaHue NPN/

PNP, oucraHunoHHas ,S‘" PNP, oucraHuuoHHas

HacTpoika, aBapuii
BbIXOAHAS MOLLHOCTb.

HacTpoiika, aBapuitHas
BbIXO/IHasi MOLLHOCT.

netektupoBaHue NPN/
PNP, gnctaHuuoHHas
HacTpoiika, aBapuitHas
BbIXOIHast MOLLHOCT.

netektupoBaHue NPN/
PNP, guctaHuuoHHas
HacTpoiika, aBapuitHas
BbIXOAHAS MOLLHOCTb.

Mo 3akady: komAeHcaums Mo 3aka3y: komneHcaumst  [Mo 3akasy: komneHcaumst  [Mo 3aka3y: komneHcauys
3arpn3nq11u@t Bnarvu 3arpsi3HeHVs 1 Bnaru 3arpsisHeHVs 1 Bnarv 3arpsisHeHNs M Bnarv
CooTBeTCTBIE CTaHAAPTaM CE- UL-CSA CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE-UL-CSA
4
2
AL
"1\\’
&
%




EmKocTHbIE HATYUKN

OyHKUMK

Ve

EMKOCTHbIe AaTynku ans TBepAbIX, XWAKUX U rPaHyNMPOBaHHbIX BellecTB

C 3agepxkoi
BbIKNHOYEeHUA

C 3apepXKoi BKIOYEHUA ——

I
Be3 3apgepxku

Pa3smepb! (Mm) @32 x 101 @32 x 101
Pesbba nagkas naakas
Pa6oyas yacTota 1Ty 1Ty
[ucTaHuus ) )
YBCTBUTENILHOCTA (Sn) 4 - 12 mwm (perynupyemas) 4 - 12 mm (perynupyemas)
06o3Ha4eHus ¢
120 VAC VC11RT12010M VC12RT12010M VC12RN120
230 VAC VC11RT23010M VC12RT2301 %(\ib VC12RN230
24 VACIDC VC11RT92410M VC12RT92410M VC12RN924
RS

06wue o
XapaKTepUCTUKHU N
[MoTpebneHve <15W W <15W
OtcTaBame 1.5 MM Ha 7 MM paccTosHus .@MM Ha 7 MM paccTosHuA 1.5 MM Ha 7 MM paccTosH!s

pacrnosHaBaHus .~ pacnos+aBaHna pacnosHaBaHus
BLiXO PeneitHbin SPDT .+ PeneitHbin SPDT PeneitHbin SPDT

A 2A/240 VAC <(\ 2A/240 VAC 2 A /240 VAC

Bpewms 3anasgpiBaHus 1c-10m & 1c-10m 1c-10m
CreneHb 3aWuTbl &2

TepmonnacTueckvit. - TepmonnacTiyeckui TepMonnacT4eckui
Marepuan kopnyca nonwe(bmpoM@IMK nonuacUpHbIN NNAcTUK nonuacUPHbIA NAACTUK
Paboyas Temnepatypa -20°C ... +70°6C -20°C ... +70°C -20°C ... +70°C
LiseT cBeTogmoga Kentblit p:“‘ Kentbiit Kentbiit
Coo0TBETCTBUE CTaHAApPTaM CE - L&Q&SA CE - UL- CSA CE-UL-CSA

;\\
R
Y
y x}'f))‘

o

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0oMneHus

©



@ JlucTanymoHHbIe NpoBoASLIME [ATYNKM

Tvnbl ——————— VN / VNI — VNY/VNYI — VPC — VPP
I I I I
| | BuHToBOE || BuHTOBOE || BuHTOBOE
MoacoeauHenue KaGens (PVC) 2m coeauHeHue coeauHeHue coeauHeHue
AnekTpoabl
K-Bo anektpogos 1,2,3unm 4 1,2,3unm 4 1,2 um 3 1,2 umm 3
[uametp / AnuHa (Mm) D5 /1000 D5 /1000 D4 /500 D4 /500
Matepuan HepxasetoLas cTanb Hepxagetowas cTanb HepxaBetoLLas cranb HepxagetoLLas ctanb
M3onsuys anekTpogos [Ha (VNI) [a (VNYI) [a [a
Vsonsuus lMonuatuneH [Nonnatunex [Nonnatunex [Monunponunex A
N

¢

Kopnyc L3
' » . %" (VPC x05) unu " (VPP x05) unu-
Pe3bba Pibe 1% 1% 1 (VPC x10) 1" (VPP x10 @
Matepuan HeiirnoH 6 HeiinoH 6 PVC Kynar (P)(
0603HaueHus Q
1 anektpon VN1 VNI1 VNY1  VNYH VPC105 VPC110 j&?ms VPP110
2 anekTpoga VN2 VNI2 VNY2  VNYI2 VPC205 VPC210 R VPP205 VPP210
3 anekTpoda VN3 VNI3 VNY3  VNYI3 VPC310 . VPP310
4 anexTpoga VN4 VNI4 VNY4  VNYI4 \5
XapaktepucTuku *'
CreneHb 3awuTbl IP 67 IP 67 IP 67 ,‘é“ IP 67
Paboyas Temnepatypa 0°C ... +90°C 0°C.... +90°C 0°C ... +60°C 0°C ... +100°C
CooTBETCTBUE CTAHAAPTAM CE CE CEANY CE
&
\\
- ’}X\
%\3
Tanel—————  VT/VII  — VS2. —  VHI/VHZ  —  A9410
| Ke | |
Ka6enb || Fosoe || ||

MoacoennHeHune (CARMKOHOBLIH)  coepunenme Ka6enb (HeonpeH) — KabGenb (HeonpeH)

e '0}
LS
Y, { f
AnekTpoabl &

K-B0 anekTpoaos 22,3 unm 4 2 1 (noaBecHom) 2 (noaBecHol)
[nameTp / gnuHa (Mm) __~~D5/1000 D4 / 400 D18 /365 unn D32 /755 D22/ 750
Matepuan " Hepxaelolas cTans Hepxagetowlas cTanb HepxagetoLLas cranb HepxasetoLas cranb
/30onsiunst aNeKTpOJoB [Ja (VTI) [a Hert (VH1) - fa (VH2) Het
M3onsums Tednon TednoH HeroH 6
Kopnyc
Pesbba Pibe 1%

CunymuH / .
Marepuan Tedonon SR R EE HewnoH 6 Monuacmp
0603Ha4eHus
1 anekTpog VT1 VT VH1 v VH2
2 anekTpoga VT2 VTI2 VS2 A 94-10
3 anekTpoga VT3 VTI3
4 anekTpoga VT4 VT4
XapakTepucTuku
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 54 IP 67 IP 67
Paboyas Temnepartypa 0°C ... +145°C 0°C ... +120°C 0°C ... +90°C 0°C ... +60°C
CooTBETCTBUE CTAHAAPTAM CE CE CE CE

(2)



JucTaHymoHHbIe NpoBOASLME AATYNKM

Tunbl

Ycunutenb Ans 3apaaku-paspsgki, MHAUKauMs TpeBor

$196

o

L
'ﬁ’
-
-
=T

$1961

L
[
-~
{em

SV190
-

v
e
I

-

% |

OyHKUNA 3anonHsioLmit unm 3anonHsioLwii unu 3anonHsioLLmit unm (’?‘QBI'IOJ'IHHIO AT
OMOPOXHSKOLNIA. Bbibop OMOPOXHSIHOLMA. BbiBop OMOPOXHSOLLMIA (4 \§‘ OMODOXH ﬂ:)“ it
¢ nomoLLpto Tymbriepa. ¢ nomoLuio Tymbrepa. (p1KCMPOBaHHBIX g@}ﬂ). EMKE’)CTHble Luart.mm
[poBoasiLLMe XMAKOCTM [poBogsiLLMe XnaKOCTM [MpoBogsLe Wm A
Perynupyembiii Oa Jif: Het PR Het
3.5-30kQ (ON) \#
YyBCTBUTENBHOCT 15 - 60 kQ (OFF) 0.2 -220 kQ CDMKCMP} Hast ®ukcnpoBaHHas
HanpsikeHne KOHTaKTHOM ¥y
Y3MepUTENbHOI roNoBKM ERE o 1‘2&\1&: ZHDE B
Bbixoa Pene-1 DPDT-8A/250V Pene-1 SPDT-5A/250V Pene-1 SPDT-10A/250V Pene-SPDT-10A/250V
24/115/230 VAC & 24/115/230 VAC
Mutanne 241115/ 230 VAC v 24 VDG \Q 241115/ 230 VAC i 24 VDG

PekomeHO0BaHHbIE AATYMKM

VPP, VN, VNI, VNY, VPC,
VNYI, VT, VTI, VS, VH

VPP, VN, VNI, VNY, VPC,
VNYL, VT, VTI, VS, VH
R

A94-10, A94-20, VH1,
VH2

OnTuyeckve: VPA, VPB,
VP01, 02, 03, 04, 22, 23, 24
EmkocTHble: DR, EC

AV
0603Ha4eHus X
24 VAC N
Bbixog - SPDT S$196 156 024 51961 156 024 S197 256 024 SV 190 024
Bbixog - DPDT S196 166 024 ’\\
115 VAC &
Bbixog - SPDT S196 156 115 « S$1961 156 115 S$197 256 115 SV 190 115
Bbixog - DPDT S196 166 115
230 VAC Pl
Bbixog - SPDT S196A1@’230 S$1961 156 230 S197 256 230 SV 190 230
Bbixog - DPDT g%wes 230
24DC K%
Bbixog - SPDT et S1961 156 724 SV 190 724
Bbixog - DPDT s
XapakTepucTukm -
LigeT ceeToqmona . XKentblit KenTblit Kentbli KpacHblit
20°C ... +50°C 20°C ... +50°C 20°C ... +50°C 20°C ... +50°C

Pa6oyas TeMnepatypa
)
YcTaHoska
o

CoOTBETCTBYUE CTaHAApTaM
A

Bunka ¢ 11 konbLeBbIMK
KOHTaKTHBIMM LUTbIPbKaMu
CE-UL-CSA

Bunka ¢ 11 konbLeBbIMK

KOHTAKTHbIMM LUTbIDbKaMM
CE-UL-CSA

Bunka ¢ 11 konbLeBbIMK

KOHTAKTHbIMM LUTbIDbKaMM
CE-UL-CSA

Bunka ¢ 11 konbLieBbIMK
KOHTAKTHBIMY LITbIPbKAMN
CE-UL-CSA

2N

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0oMneHus

(=)



@ Ynotpaseykosbie faruuku, MI8, lnactukosbie, DC, Ananorobie

WUHTerpupoBaHHbin  UHTErpupoBaHHbIN Ba3oBbIii Ba3oBbin
yeunutenb ycunutenb aHanoroBbIN aHanoroBbINn
KommyTupytowmin  KommyTtupyrowmin ~ 0-10 VDC unm 4-20  0-10 VDC nnu 4-20
BbIX0A BbIX0Z mA mA
I I I I
Tunbl UA18CL.. — UA18CL.M1 — UA18CLD.. — UA18CLD..M1
| | | |
MoacoeanHenue Kabenb2m  — PasbemMi2 —  Kabenb2m —  Paswem M12
‘8
Paamepbi (Mm) M18 x 89 M18 x 97 M18 x 89 M18 x 97 &0
Sy
06o3Ha4eHus s
OudbdbysHbli N
oTpaxaroLwmii L
Pa6oyas yacTtota 25Ty 25Ty 2V
[uctaHuus 100 - 600 mm, 100 - 600 MM, 100 - 600 MM, 10&@0 MM,
YYBCTBUTENBHOCTY (Sn) perynupyemas perynupyemast perynupyemas Mpyemas
['paoveHT BbIxoZa 20 mV / mm . 20mV/mm
NPN-NO UA18CLDO6NO UA18CLDO6NOM1 PROA
PNP-NO UA18CLD06PO UA18CLD06POM1 <&
0-10VDC UA18CLDO6AK UA18CLDO6AKM1
['pagueHT Bbixoda 32uA/MM 20 pA/ vm
4-20mA UA1 sc@b‘eAG UA18CLD06AGM1
Pa6ouyas yactota 8y 8y ‘%;»
[LuctaHums 200 - 1500 MM, 200 - 1500 mm, 200.- 1500 mm, 200 - 1500 mm,
UYBCTBUTENLHOCTY (Sn) perynupyemas perynupyemas g&m Mpyemas perynvupyemas
['paoveHT BbIxoda _58.5mV/mm 55mV/mMm
NPN-NO UA18CLD15NO UA18CLD15NOM1._
PNP-NO UA18CLD15PO UA18CLD15P
0-10VDC .j‘\ UA18CLD15AK UA18CLD15AKM1
TpaaneHT Bbixoaa 2 8.8 A/ MM 8.8 A/ MM
4-20 mA g{v UA18CLD15AG UA18CLD15AGM1
0603HaueHus : \>
TouHoe % ¥
CKaHMpOBaHMe s
Pa6oyas yactora S 25T
TvcTaHLus \1 © 100 - 600 mMm,
YYBCTBUTENBHOCTM (Sn) S perynupyemast
PNP-NO ;2\" UA18CLS06POM1
Paboyas yacTota ;.’\:\\" 8y
[nctaHuyms s 200 - 1500 mm,
YyBCTBUTENBHOCTM (Sn) & perynupyemas
PNP-NO »&& UA18CLS15POM1
2
XapakTepuctukm <
Homnwanewoe pabosee < 45 39y 18-30 VDC 18-30 VDC 18-30 VDC
HanpsixeHue
[NageHve HanpsxeHus <25VDC <25VDC
CreneHb 3awwuTbl P67 IP67 IP67 P67
3auuTa ot KOpOTKMX
r— SPT SPT SPT SPT
paTHas nonspHocTb (P)
[MepexopaHoit pexum (T)
Tok Harpysku <500 mA <500 mA CMm. Tvn fartumnka CM. TMn faTyuka
Matepuan kopnyca PBTB PBTB PBTB PBTB
Paboyas Temnepartypa -15°C ... +70°C -15°C ... +70°C -15°C ... +70°C -15°C ... +70°C
Liet cBeToanona XKentblit XKentblit KenTbiit XKentbii
CooTBeTCTBME CTaHAApTam CE CE CE CE




Ynotpassykosbie farunku, M30, Mnactukosbie, DC, AHanorosbie

. Ba3oBbIii aHanoroBbIN
WHTerpmpoBaHHbIi ycunutenb 30

| | ?-10 VDC wnu 4-20 mPI‘
Tune! UA30CLD.. — UA30CLD.M1 —  UA30CLD. — UA30CLD.M1

| | | |
MopcoeanHenne Kabenb2mM — PasbemM12 — Kabenb2m — Pasbem M12

P .
£
.’3.'\\}
K4
Pasmepb! (MM) M30 x 125 M30 x 137 M30x 125 M30 x 137
Sf
06o3HayeHUs S
OudbdbysHblii 2D
oTpaxaoLuii L
Pa6oyas yacTota 1Ty 1Ty % ¥
[ucTaHums 300 - 2500 mm, 300 - 2500 mm, \Q‘ 300 - 2500 MM, 300 - 2500 Mm,
UyBCTBUTENBHOCTY (SN) perynupyemas perynupyemas G}é\" perynvpyemas perynupyemas
I'pagvmeHT BbIxoga PR 3.7mV/mm 3.7mV/mm
NPN-NO UA30CLD25NO UA1 8CLD2@@M1
PNP-NO UA30CLD25PO UA1 8Cb@f5POM1
0-10VDC <« UA30CLD25AK UA30CLD25AKM1
[pagveHT BbIXOAa R 5.9 uA/ MM 5.9 uA/ Mm
4-20mA \,s\ UA30CLD25AG UA30CLD25AGM1
O
0603HaueHust 07
TouHoe g\‘
CKaHupoBaHue \.\\'.
Paboyas yactoTa X N 1Ty
[ucTaHums ’2‘\. 300 - 2500 mm,
YYBCTBUTENBHOCTY (Sh) &‘\ ‘ perynupyemas
PNP-NO ¢ o] UA30CLS25POM1
XapakTepucTuku P
HomuHanbHoe paboyee
—— .7 18-30VDC 18 - 30 VDC 18 - 30 VDC 18 - 30 VDC
MageHue HanpskeHns <25VDC <25VDC
CTeneHb 3aluTbl IP67 IP67 P67 IP67
3auuTa oT KOPOTRMX
3aMblKaHUU
OGpaTHgﬂ’ﬂ%J‘lﬂpHOCTb P) ST ST el ST
MepexoaHoit pexum (T)
Toi?}lérpyskm < 500 mA <500 mA CM. TN gatyvka Cwm. Tvn gatymka
Marepuan kopnyca PBTB PBTB PBTB PBTB
. Paboyas Temnepatypa -15°C ... +70°C -15°C ... +70°C -15°C ... +70°C -15°C ... +70°C
" LgeT cBeToaMoaa XKentblit KenTblit Kentbii XKentbii

CO0TBETCTBME CTAHAApTam CE CE CE CE

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0oMneHus

()



Ynb1passykosblie garunku, M30, C kBagpatHoi ronoBKo,

>

ﬂpor pammupyeMble
Mporpammupy- WHTerpmpoBaHHbii  [onoBKa gaTymka
eMbIi RS232 ycunurenb ans UC EU 801
| | |
Tunbl UA30CLD..M7 — UA30CLD.TI — UCBOCNDS8OFS.. —
| | |
MopcoeanHeHne PaskemM16 — PasvemM12 —  Paszbem M12

Ycunutens gns
UC 80-CND
|

UCEU80-1

—  TepmuHanbl

Paamepbi (Mm) M18 x 136 M30 x 128 80 x 80 x 43 100 x 75 x 110 &0
Sy
06o3Ha4eHus s
OudbdbysHblit N
oTpaxarowmii K
Pabouyas yactota 5{ Al 1Ty Cwm. yeunutenb ;’f
JvcTaHuys 1|1500-r 1a5N[|)nSMMMeMam 3
YyBCTBUTENBHOCTM (Sh) pervnmpvemaﬂ’ 10 IRl T TEEE 00 BV 85”
0-10VDC UA30CLD15FKM7 UA30CLD15AKM1TI :
TonoBKka AaTunka UC80CND8OFSM1
4-20 mA UA30CLD15FGM7 ,(gs"'
5-30Ty N
;aﬁoqaﬂ yacTota 2{r|500r 2%"(')“3” emas) 1Ty <{\~¥
ycTaHum - MM, 2
‘-IYBCTBVIL".I'eHbHOCTVI (Sn) _perynupyemas 250 AULDRT IEEE] O‘I
PNP-NO UA30CLD20POM1TI .
0-10VDC UA30CLD20FKM7 UA30CLD20AKMATI <
4-20mA UA30CLD20FGM7 UA30CLD20AGM1TE
Pa6ouvas yactota gogry 1Ty N
(nporpamMmupyemas) 5N
TncraHums 350 - 3500 MM, 350 - 3500 MM, .
YyBCTBUTENBHOCTY (Sh) erynupyemas erynupye
0-10VDC UA30CLD35FKM7 UA30C ~%AKM1TI
4-20mA UA30CLD35FGM7 4
Ycunutens N
OLEHOYHbIN y3en K3 UCEU80-1
-PLC R
- Qvcnneit \’& * BCD, HEX
- RS232 A
- [vTanve gatunka R4
[Mporpammupyemble dyHKLMK ;«,:}\’ MonHasi ycTaHoBKa
R
XapakTepncTuku X 2
E::‘V;fg::ge pabosee > \.@‘? 30 VDC 19-30 VDC 19-30 VDC 19- 30 VDC
MafeHve HanpsikeHns .+ <2.5VDC <25VDC <25VDC
CreneHb 3aLuThl 3 IP67 IP67 IP67 IP40
3aluuTa oT KOopoTKUX
3amblkaHui (S)
O6patHas nonsipHocTs (P) SR ST ST B
[NepexogHoit pexum (T)
<100 mA E >1< Jge::zmcn BbIXOL,
Tok Harpysku CM. T!N aHOMoroBoro @), T E TR <50 mA <200 mA
patuuka
Jatymka
Matepuan kopnyca PBTB PBTB PET ABS
Paboyas Temnepartypa -15°C ... +70°C -15°C ... +70°C 0°C ... +70°C 0°C ... +50°C
Liet cBeToanona XKenTblit + 3eneHblit XKenTbliih + 3eneHblit XKenTbiih + 3eneHbli XKentbii
MpumeyaHns Hold / sync. input RS232  KHonka Teach 2 TOYKN yCTaHOBKM
Bbixoz 3a npegens!
[vanasoHa
Hwxe npegena
[vanasoHa
AHaroroBble BbIXOAbI:
+0-10VDC
*4-20mA
Co0TBETCTBME CTAHAApTaM CE CE CE CE




(oToanekTpudeckue Jatumkm [

&

M18 MeTannuyeckui,
WHTerpmpoBaHHbIN ycunutenb
| |

M18 MnacTukoBkIN, DC,
WHTerpupoBaHHbIN yeunutenb
| |

Tunbl PA18CS. PA18CS.M1 E.18.. E.18..-1

Kabenb 2 M

MopcoeanHenmne Pasbem M12 Kabenb 2 m Pasbem M12

Pa3smepb! (Mm) M18 x 55 M18 x 67 M18 x 55 _ U M18x67
Lndbebys. oTpaxarowmi O
Pa6oyas yacrota 100 Iy 100 Iy 100 Ty Nl 100 My
[uct. vyscTtBuTENbHOCTM (SN) 100 MM, dovkempoBanHas 100 MM, dmKcupoBaHHas Ry
NPN NO+NC PA18CSDO1NA PA18CSD01NAMA1 R
PNP NO+NC PA18CSD01PA PA18CSD01PAM1 \ ¥
[uct. vyBcTBUTENBHOCTM (SN) 200 MM, dovkempoBaHHas 200 MM, dMKcpoBaHHas ol
NPN NO+NC PA18CSD02NA PA18CSD02NAM1 o
PNP NC+NC PA18CSD02PA PA18CSD02PAM1 .~
[T, yyBCTBUTENbHOCTM (S) 400 MM, chvkcpoBaHHas 400 MM, hvKCHpOBaHHAS
NPN NO+NC PA18CSD04NA PA18CSDO4NAMA1
PNP NC+NC PA18CSD04PA PA18CSD04PAM1
[uct. yyBcTBUTENBHOCTM (SN) 400 MM, perynupyemas 400 MM, perynvpyemast 400 mm, perynupyemas 400 mm, perynnpyemas
NPN NO+NC PA18CSD04NASA PA1 8§§b'04NAM1SA EO1804NPAS EO1804NPAS-1
PNP NC+NC PA18CSD04PASA PA18CSD04PAM1SA EO1804PPAS EO1804PPAS-1
N
06paTHO OTpakeHHas '{l\\
nongpu3auus R+ Xd
PaGoyas yacrota 100 Iy & 100ry 100 My 100 Iy
[vcrt. wyBcTBUTENBHOCTM (SN) 2 M, (bmxcmpoaaﬁ@ 2 M, puKCHpoBaHHas 2 M, perynupyemas 2 M, perynupyemas
NPN NO+NC PA18CSP20NA PA18CSP20NAM1 EP1820NPAS EP1820NPAS-1
PNP NO+NC PA18CSP20PA PA18CSP20PAM1 EP1820PPAS EP1820PPAS-1
X
0GPaTHO OTPAKEHHbIA v
PaGoyas yacrota 100 Ty 100 My 100 My 100 Iy
[vct. yyBcTBUTENBHOCTM (SN) Bm, (pukcmpoBaHHas 3 M, puKcHpoBaHHas 3 M, perynvpyemas 3 M, perynupyemas
NPN NO+NC +*~ PA18CSR30NA PA18CSR30NAM1 ER1830NPAS ER1830NPAS-1
PNP NO+NC _ PA18CSR30PA PA18CSR30PAM1 ER1830PPAS ER1830PPAS-1
3MUTTep cKBO3HOrO
nyva Rl
[Oucr. yyscTBuTENbHOCTH (SN) 10 M 10m 20m 20m
2’ PA18CST10 PA18CST10M1 ET1820 ET1820-1
O
Mp1eMHUK CKBO3HOTO
_.;yya
N " PaGovas vactora 100 Iy 100 'y 100 Iy 100 My
> Dver. YyBCTBUTENbHOCTH (SN) 10 M, uKCMpOBaHHas 10 m, GmKcupoBaHHas 20 m, perynupyemas 20 m, perynupyemas

NPN NO+NC PA18CST10NA PA18CST10NAM1 ET1820NPAS ET1820NPAS-1
PNP NO+NC PA18CST10PA PA18CST10PAM1 ET1820PPAS ET1820PPAS-1
O06paTHO OTpaXeHHbIN
Pabouas yactoTa 100 'y 100 Iy
[vct. yyBcTBUTENBHOCTK (SN) B 3aBuc. oT BonokHa B 3aBuc. ot BonokHa
NPN NO+NC EF1801NPAS EF1801NPAS-1
PNP NO+NC EF1801PPAS EF1801PPAS-1
XapakTepucTuku
Howm. paboyee HanpskeHne 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC
[NageHve HanpsikeHus <25VDC <25VDC <25VDC <25VDC
CreneHb 3aWuThbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3awwmra ot Kop. 3amblK. (S)
O6patHas nonspHocTs (P) SPT SPT SPT SPT
INepexogHoit pexum (T)
ToK Harpysku <200 mA <200 mA <200 mA <200 mA
Marepuan kopnyca lMonuactep (PBTP) [Monuactep (PBTP) HukenvpoBaHHast Meab HvkenvpoBaHHas meab
Paboyas Temnepatypa -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C
LiBeT cBeToanona Kentbiin Kentbiin Kentbin Kentbin
CO0TBETCTBME CTaHAApTam CE CE CE CE

(1)



@ (oToaneKTpuecKue JaTUMKM

M18 nnacTukoBbIW, NepeMeHHOro Toka, —  M18 meTannuyeckuit, nepeMeHHOro
MHTErPMPOBaHHbIN yCUnuTenb TOKa, UHTErPMPOBaHHbIW YCUNUTESTb

I I I I
Tvnbl —————— PA18CL — PA18CL.M6 — PA18AL —  PA18AL..M6
MopcoeauHeHue Kabenb2m — PasbemM12 — Kabenb2m —  Pasbem M12
Paaviepsl (M) M18 x 715 M18 x 83.5 M18 x 715 M18 x 83.5 A

O
k%)
PaccesHHbIM R\
OTpPaXeHHbIN \ ¥
Pa6oyas yactoTa 20 Ty 20 Ty 20Ty 0Hz &
[uctaHuna N
AYBCTBUTENIbHOCTH (Sn) 100 mm, chukemposaHHas 100 MM, chnKcMpoBaHHas 2 ©
TupucTop (SCR) NC PA18CLD01TC PA18CLD01TCM6 .\\f(
Tupucrop (SCR) NO PA18CLD01TO PA18CLD01TOMS6 ey’
[nctaHuyms N
WyBCTBATENbHOCTY (SN) 200 mm, pukcuposaHHas 200 MM, uKcpoBaHHas QQ <
TupucTop (SCR) NC PA18CLD02TC PA18CLD02TCM6 &
Tupuctop (SCR) NO PA18CLD02TO PA18CLD02TOM6 v
[IuctaHums 8
AYBCTBUTENIbHOCTH (Sn) 400 mm, dmkenpoBaHHas 400 MM, duKkcMpoBaHHas &"\
Tupuctop (SCR) NC PA18CLD04TC PA18CLD04TCM6 A8V
Tupuctop (SCR) NO PA18CLD04TO PA18CLD04TOM6 A7
[nctaHuyms X7
uyBCTBUTENbHOCTY (SN) 400 mm, perynupyemas 400 mm, perynupyemas \\’40\0 MM, perynupyemas 400 mm, perynupyemas
TupucTop (SCR) NC PA18CLD04TCSA PA18CLDO4TCM6SA -~ PA18ALD04TCSA PA18ALD04TCM6SA
Tupuctop (SCR) NO PA18CLD04TOSA PA18CLD04TO A PA18ALD04TOSA PA18ALD04TOM6SA
O6paTHO oTpakeHHas o
nonapusauus AR
Pa6oyas yacTota 20Ty 20 Ty a® 20Ty 20Ty
[ucranuns A
WyBCTBUTENbHOCTY (SN) 2 M, (mKcHpoBaHHas Z,DJJﬁKcmpoaaHHaﬂ 2 ™, perynnpyemas 2 ™, perynupyemas
TupucTop (SCR) NC PA18CLP20TC 4 PA18CLP20TCM6 PA18ALP20TCSA PA18ALP20TCM6SA
Tupuctop (SCR) NO PA18CLP20TO .~ PA18CLP20TOM6 PA18ALP20TOSA PA18ALP20TOM6SA
N
Ne
06paTHO OTpaXeHHbIN A
Pa6ouyas yactota 20 'y 225 20y 20 My 20 My
[ncraHuns oA
YBCTBUTENIbHOCTH (Sn) 3m, cbmx@;@aauﬂaﬂ 3 M, dumKcHpoBaHHas 3 ™, perynupyemas 3 M, perynupyemas
Tupuctop (SCR) NC PA18CLR30TC PA18CLR30TCM6 PA18ALR30TCSA PA18ALR30TCM6SA
Tupuctop (SCR) NO PA18CLR30TO PA18CLR30TOM6 PA18ALR30TOSA PA18ALR30TOM6SA
D%

XapakTepuctkn .
HomuHansHoe paboyee . -
HaMDSKEHYE L 20 - 265 VAC 20 - 265 VAC 20 - 265 VAC 20 - 265 VAC
[Nagerue HanpskeHus <10 VAC <10 VAC <10 VAC <10 VAC
CobCTBEHHbIIT TOK <5mAAC <5mAAC <5mAAC <5mAAC
CreneHb 3awuTb IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3aluyTa oT KOpOTKUX
3amblkaHui (S)
O6patHas nonsipHocTs (P) o ol 7 o
[NepexogHon pexum (T)
Tok Harpy3ku <500 mA <500 mA <500 mA <500 mA
Martepuan kopnyca Monuactep (PBTP) Monuactep (PBTP) HukenupoBaHHas natyHb  HukenuposaHHas naTyHb
Pabouyasi Temnepatypa -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C 20°C ... +60°C -20°C ... +60°C
Liet cBeToanona XKentblit Kentblit Kentblit Kentbiit
CooTBETCTBUE CTAHAAPTaM CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL-CSA




QoToaneKTpudeckme [ATYNKM

Manora6apuTHbIN, NOCTOSHHOTO TOKA, NHTETPUPOBAHHbLIN YCUNUTENb

Tunbi PD40.. — PD40..M5 — PD40.. — PD40..M5
I I I I
mbkumn mbkun
MoacoeanHexune Kabeno2M  — ppopogumk M8~ Kabenb2m  — nposoaHuk M8
. > , o -
. .
L L]
Rk ‘
A
Pa3amepb! (Mm) 10x40x 13.5 10x40x 13.5 20x32x10,\b»v 20x32x10
Rgh)
PaccesiHHbI# R\
OTPaXeHHbIV \ ¥
Paboyas yacTota 500 My 500 'y P4
[wucr. yyscTBuTenbHoCTH (Sn) 250 MM, perynupyemas 250 MM, peryniupyemas
NPN NO/NC PD40CND25NP PD40CND25NPM5 .
PNP NO/NC PD40CND25PP PD4OCND25PP@
&
PaccesiHHbIN PR
OTPaXeHHbIN A*
¢ nogaBneHnem (oHa 2"
PaGouast yacTota R 250 Iy 250 Ty
[uct. yyBcTBUTENBHOCTY (SN) L 80 mm, perynupyemas 80 mm, perynupyemas
NPN NO/NC ,§:~ PD40CNBOSNP PD40CNBO08NPM5
PNP NO/NC A X4 PD40CNBO0SPP PD40CNB08PPM5
A\
OGpatHo oTpaxeHHas \.$\
nonapusaums Y
PaGoyas yacrota 500y . 500 I
[nct. vyscTeutensHoctv (Sn) 1.5 M,N%)h'mpyemaﬂ 250 mm, perynupyemas
NPN NO/NC PD40CNP15NP PD40CNP15NPM5
PNP NO/INC ’»I?IﬁOCNP15PP PD40CNP15PPM5
e
AMUTTEpP CKBO3HOTO.
nyya oM
[nct. yyscTBMTENBHOCTM (SN) 4 M 4m
R PD40CNT40 PD40CNT40M5
Mp1eMHUK CKBO3HOTO
nyya -
Pafoyas yactota 500 My 500 Iy
[ycT. yyBcTBUTENbHOCTA (SN) 4 M, perynupyemas 4 m, perynupyemas
_NPN NO/NC PD40CNT40NP PD40CNT40NPM5
«\ PNP NO/NC PD40CNT40PP PD40CNT40PPM5
2
BonokoHHo-
ONTUYECKUI CEHCOp
CTeknsiHHOE BOJIOKHO
Pabouas yactoTa 500 'y 500 'y
[Jnct. vyscTeuTenbHocTv (Sn) 120 MM (B 3aB. oT BomokHa) 120 MM (B 3aB. OT BONOKHA)
PNP NO/NC PD40CNX12NP PD40CNX12NPM5
XapakTepucTukm
HomuHanbHoe paboyee
P P 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC
lMageHve HanpsxeHns <2.0VDC <2.0VDC <2.0VDC <2.0VDC
CreneHb 3aWuThbl IP 67 (IP 65 CNX type) IP 67 (IP 65 CNX type) IP 67 IP 67
3alyuTa OT KOpOTKUX
3amblkaHuit (S
O6patHast I'IE)J'I)ﬂpHOCTb P) =T T el el
MepexoaHoit pexum (T)
ToK Harpy3ku <100 mA <100 mA <100 mA <100 mA
Martepuan kopnyca ABS ABS ABS ABS
Paboyas Temnepatypa 0°C ... +50°C 0°C ... +50°C 0°C ... +50°C 0°C ... +50°C
LiBeT cBeTogmona XKentblit Kentblit XKentbii XKentblit
CooTBETCTBUE CTaHAAPTaM CE CE CE CE

CARLO GAVAZZ| Automation Components Cneyucbukayuu mogym usmeHsmecs 6e3 ysedomneHus



@ (oToaneKTpuecKue JaTUMKM

ManorabapuTHbIi, NOCTOAHHOIO TOKa,
MHTErPUPOBaHHbLIN yCUNUTENb
| |

NasepHbI ManorabapuTHbINA, NOCT. TOKa,

MHTErpUPOBaHHBLIN YCUIUTENb
| |

Tunbl PD32. N PD32.M5 T LD32 T LD32
| | | |
MoacoeauHenne ——  Kabenb2mM —  PasbeMmM8 —  Kabenb2m —  Pasbem M8
i v

Pasmepbl (Mm) 12 x20 x 32 12 x20 x 32 12 x20 x 32 12x20x 32 ,\"
R%)

PaccesiHHblif O

OTPaXeHHbIN \ V¥

Pa6oyas yacTtota 1000 Iy 1000 Iy 4000 Iy 4000y

[uct. yyBcTBUTENBHOCTM (SN) 500 MM, 3aaaHHas 500 MM, 3apaHHast 150 MM, 3aaHHas 150 MM,QéﬁaHHaH

NPN NO+NC PD32CND50NPT PD32CND50NPM5T  LD32CND15NPT LD32CND15NPM5T

PNP NC+NC PD32CND50PPT PD32CND50PPM5T  LD32CND15PPT L\QR‘ﬁCND15PPM5T

L %)

PaccesiHHbIN PR Z

OTpPaXeHHbIN A°

¢ nogaBneHneM (hoHa 2

Pa6oyas yacTota 1000 Iy 1000 Iy 4000My o 4000 Iy

[ucr. vyBcTBUTENBHOCTY (SN) 120 MM, 3aaHHas 120 MM, 3aaHHas 60 MM, 3afaHHas 60 MM, 3aaHHas

NPN NO+NC PD32CNB12NPT PD32CNB12NPM5T  LD32CNBO6NPT LD32CNBO6NPM5T

PNP NC+NC PD32CNB12PPT PD32CNB12PPM5T LDgeBNBOGPPT LD32CNB06PPM5T

\

OGpatHo oTpaxeHHas .$\

nonspusaums R\

Pa6oyas yacTota 1000 Iy 1000 Iy © 4000y 4000 Iy

[uct. yyBcTBUTENBHOCTM (SN) 3 M, 3aaHHas 3 M, 3aaaHHas mfé 1 M, 3aaHHas 1 M, 3afaHHas

NPN NO+NC PD32CNP30NPT PD32CNP30NPM5T  LD32CNP10NPT LD32CNP10NPM5T

PNP NC+NC PD32CNP30PPT PD3ZC’N{530PPM5T LD32CNP10PPT LD32CNP10PPM5T

e

AMUTTEp CKBO3HOrO ,;;:.)‘

nyvya N

[luct. yyBcTBUTENBHOCT (SN) 6 M $ 6m

PD32CNT60 ‘g&o PD32CNT60M5

Mp1EeMHUK CKBO3HOTO S

nyva 22

Paboyas yacTota 500 My A(\*“' 500 Iy

JVCT. YyBCTBUTENBHOCTY (SN) 6 M, 3a]aHHas 6 M, 3a7aHHast

NPN NO+NC PD32CNT60NPT PD32CNT60NPM5T

PNP NO+NC m@zCNTGOPPT PD32CNT60PPM5T

S

O6HapyxeHue %)

npo3payHoro &’*

Pa6ouyas yactota 1000 Iy 1000 My

[vcr. wyBctBUTENbHOCTY (SN) 500 MM, 3aaaHHast 500 MM, 3apaHHast

NPN NO+NC PD32CNGO5NPT PD32CNGO5NPM5T

PNP NO+NC PD32CNGO5PPT PD32CNGO5PPM5T

XapakTepucTukm

Hom. paboyee HanpsikeHvie 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC

[NageHue HanpskeHs <24VDC <24VDC <24VDC <24VDC

CreneHb 3awWwuTbl IP67 IP67 IP67 IP67

3almTa ot KOpOTKMX

3amblkaHui (S

O6patHas nf)n)ﬂpuocm (P) SET S ST SBr

[MepexoaHoit pexum (T)

ToK Harpysku <100 mA <100 mA <100 mA <100 mA

Matepuan kopnyca ABS ABS ABS ABS

Paboyas Temnepartypa -25°C ... +60°C -25°C ... +60°C -25°C ... +60°C -25°C ... +60°C

Liet cBeTognona XKenTblit + 3eneHblit XKenTblit + 3eneHbIi XKenTbliit + 3eneHblit Xentblit + 3eneHbli

Co0TBETCTBME CTaHAApTam CE - cUL CE - cUL CE - cUL CE - cUL

McTouHuk cBeTa Nasep knacca 2 JNasep knacca 2




QoToaneKTpudeckue [ATYNKM

D
\V

MocTosAHHOrO TOKa,
MHTErpUMPOBaHHbIN YCUNUTESTb
| |

Tunbl

MoacoeanHeHue

PA.

Kabenb 2 m

T PA...-1

—  Pa3bem M12

|

MocTosiHHOrO TOKa,
MHTErpMPOBaHHbIN ycunuTenb
| |

PB.

Kabenb 2 m
|

N PB...-1

—  Pasbem M12

&
Pa3smepb! (Mm) 36 x 18 x 63 36 x 18 x 63 18x75x36,\bv 18 x 75 x 36
N5
PaccesHHbI# R\
OTpaKeHHbIN R
¢ nogasneHnem ¢oHa L0
Pabouas yactoTa 1000 'y 1000 'y 1000 Iy 1000 Iy
Iucr. yyscTBMTEnbHOCTY (SN) 150 MM, perynupyemas 150 MM, perynupyemas . 150 MM, perynupyemas 150 mm, perynupyemas
NPN NO+NC PA15INPA PA15INPA-1 .~ PB15INPA PB15INPA-1
PNP NC+NC PA15IPPA PA15IPPA-1 PB15IPPA PB15IPPA-1
OGpatHO oTpaxeHHas P
nonsipusaums 2
Pa6oyas yacTota 1000 Iy 1000FLy 1000 Iy 1000 Iy
[ucT. YyBcTBMTENBHOCTM (SN) 3 M, perynupyemast 3.M; perynvpyemas 3 ™, perynupyemas 3 ™, perynupyemas
NPN NO+NC PA3PNPA < PA3PNPA-1 PB3PNPA PB3PNPA-1
PNP NC+NC PA3PPPA ?4*7 ~ PA3PPPA-1 PB3PPPA PB3PPPA-1
\
AMUTTEp CKBO3HOTO \.$\
nyya N %
[vct. yyBcTBUTENBHOCTK (SN) ¢ 12m 12m
NPN NO+NC D PB12TN PB12TN-1
PNP NC+NC o> PB12TP
MpreMHUK CKBO3HOTO Ny )
ny4a aD
Pa6oyas yactota s N 1000 'y 1000 I'y
[ucT. YyBCTBMTENBHOCTM (Sn) 12 m, perynupyemas 12 m, perynupyemas
NPNNO+NC . PB12RNPA PB12RNPA-1
PNP NO+NC,\?, 2 PB12RPPA PB12RPPA-1
XapakTepucTuku
Hopugnkoe paGosee 10-30 VDC 10-30 VDC 10- 30 VDC 10-30 VDC
%hw
Tlapenve HanpsxeHus <25VDC <25VDC <25VDC <25VDC

" CTeneHb 3awwTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3almTa ot KOpOTKMX
3amblkaHuil (S
ObpatHas ﬂf)ﬂ)ﬂpHOCTb P) S T S S
MepexoaHoit pexum (T)
ToK Harpysku <200 mA <200 mA <200 mA <200 mA
Matepuan kopnyca AnoMUHMIA AnoMUHWI Ycunennblit ABS YcuneHblit ABS
Pabouas Temnepartypa -25°C ... +60°C -25°C ... +60°C -25°C ... +60°C -25°C ... +60°C
LiBeT cBeToamoga Kentbiit Kentbiit XKentbin XKentblit
Co0TBETCTBME CTAHAApTaM CE CE CE CE

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yee0omMneHus

©



@ (oToaneKTpuecKue JaTUMKM

WHTerpupoBaHHbIii yeunurenb

WUHTerpupoBaHHbIN
ycunutensb,
LIBETOBOW AaT4MK
|

Tunbr PC50  _  PC50.M1 _  PC50 PD12.
| | | |
MopcoeanHeHne Kabenb2m — PasbemM12 —  Kabenb2m Pasbem M12
Pasmepbl (Mm) 17 x 50 x 50 17 x 50 x 50 17 x 50 x 50 61 x 26 x 125 ¢
RS
PaccesiHHblif O
OTPaXeHHbIN \ V¥
Pa6oyas yacTota 500 Iy 500 Iy 20Ty 500y o
[ucrt. yyBcTBUTENBHOCTM (SN) 1 M, perynupyemas 1 ™, perynupyemas 4-50MM (8 3aB. 0T BooKHa)
NPN/PNP NO+NC PC50CND10BA PC50CND10BAM1 :’E&%’&NCM BPT
)i
[lnc. vyBCTBUTENBHOCTM (SN) 2 M, perynupyemast 2 M, perynupyemas ;3“_' i
NPN/PNP NO+NC PC50CND20BA PC50CND20BAM1 Q PD12CNCO04BPT
.. 4Bbixoga
[vcT. uyBCTBUTENBHOCTH (SN) 1 M, perynupyemas. -
Pene SPDT MynbTUNOTEHL. PC50CND10RP
[uct. yyBcTBUTENBHOCTM (SN) 2 M, perynupyemas
Pene SPDT mynbTunoTeHL,. PC50CND20RP
Pacc. oTpaxeHHblil N
C noaaBneHneM ¢oHa N
Paboyas yactota 250 Iy 250 Iy x5 MpuHaanexHocTy:
Iucrt. yyBctBUTENBHOCTM (SN) 500 MM, perynupyemas 500 MM, perynupyemas- Eﬁg?:::m fpren
NPN/PNP NO+NC PC50CNB50BA PC5OCNB50\\ A FPDC 01 SCC 100
S nctaHums 50 mm:
06paTHO OTpaXeHHas ks EPDCuOZ S
nonAapusaumAa A [ucTaHums 6 Mm:
 Zad
Pabouas yactota 500 Iy 500 [y~ FPDC 03 SCC 100
[lvct. YyBcTBUTENBHOCTM (SN) 6 M, perynupyemas 6., perynupyemas [IucTaHums 4 Mu:
NPN/PNP NO+NC PC50CNP06BA PC50CNP06BAM1 FPDC 04 SCC 100
Pene SPDT mynbTunoTeHL. L PC50CNP06RP [uctaHums 4 mm:
R ft‘ FPDC 05 SCC 100
O6paTHO OTPaXXeHHbIN W
Pabouyas yactota 500 Iy N 500 Iy 20y
[ucr. vycTBUTENBHOCTM (Sn) 10 M, perynm:ygmaﬂ 10 m, perynupyemas 10 m, perynupyemas
NPN/PNP NO+NC PC50CNR10BA PC50CNR10BAM1
Pene SPDT mynbT1nOTEHL,. A PC50CNR10RP
)
OMUTTEp CKBO3H. Nyya .~
[lvet. YyBcTBUTENBHOCTY (SN) €~\20 M 20m 20Mm
(\,\"" PC50CNT20B PC50CNT20BM1 PC50CNT20R
aneMHMK CKB. 1lyya
Paboyas yacTota 500 'y 500 'y 20y
[ucrt. yysctBUTENBHOCTU (SN) 20 M, perynupyemas 20 ™, perynupyemas 20 m, perynupyemas
NPN/PNP NO+NC PC50CNT20BA PC50CNT20BAM1
Pene SPDT mynbTunoTeHL,. PC50CNT20RP
XapakTepucTukm
Hom. paboyee HanpsixeHne 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC 12-240VDC / 24-240VAC  12-240VDC / 24-240VAC
[NageHue HanpskeHs <25VDC <25VDC Pene SPDT Perne SPDT
CreneHb 3awWwpuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3aLuyra ot Kop. 3amblkaHuil (S)
O6patHas nonsipHocTs (P) SPT SPT PT PT
MepexoaHoit pexum (T)
Tok Harpy3ku <200 mA <200 mA <3A <3A
Martepuan kopnyca YeunenHblit ABS / PC YeunenHslit ABS / PC YeunerHblit ABS / PC YcunenHblit ABS / PC
Pabouyasi Temnepatypa -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C
LigeT cBeToanoaa XKenTblit + 3eneHblit XKenTblit + 3eneHbli XKenTblit + 3eneHblit XKenTblit + 3eneHbli
CooTBETCTBUE CTAHAAPTaM CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL-CSA

()




QotoaneKTpuyeckmue JaTUMKH [

2%

&

WHTerpupoBaHHbIN yeunuresnb
| |

”

MocTosiHHOrO TOKA,
MHTErpPMPOBaHHbIN ycunuTenb
| |

Tunbl MHTR T MNTR T E.55... E.55...-1

| | | |
MoncoeanHexue Kabenb2m — Kabenb2m —  Kabenb2m Pazbem M12
Pa3smepb! (Mm) M12 x 61 @20 x 86 35x55x15. 35x55x15

3
PaccesiHHblif Roul
OTPaXeHHbIV « ¥V
Pa6oyas yactota 500 Tt (100 I') 500 Iy (100 M)
[vct. yyBcTBUTENBHOCTY (SN) 200 mMm, perynupyemas 200 mm, perynupyemast
NPN NO+NC . ED5502NPAP ED5502NPAP-1
PNP NC+NC " 'ED5502PPAP ED5502PPAP-1
< O\‘ : * *
[nct. YyBcTBMUTENBHOCTH (SN) Vo 600 MM, perynupyemast 600 MM, perynupyemast
NPN NO+NC S ED5506NPAP ED5506NPAP-1
PNP NC+NC ,.,‘3‘\ ED5506PPAP ED5506PPAP-1
o\',
06paTHO OTpaKeHHas &
nonsipusaums Q
Pabouas yactoTa ,{x 250 'y 250 'y
[ucT. YyBCTBUTENBHOCTM (Sn) R X 2 M, perynupyemas 2 M, perynupyemas
NPN NO+NC \4’ EP5520NPAP EP5520NPAP-1
PNP NC+NC \'\f‘ EP5520PPAP EP5520PPAP-1
N\
AMUTTEp CKBO3HOIO o
nyya AL
[ucT. uyBCTBUTENBHOCTH (SN) 5 Mo 5M 5m 5m
_MHTO05 MNTO5 ET5505 ET5505-1
e
Mpnemuuk cKBo:;Hor,9~>‘
nyya oM
Pabouas yactoTa 100 'y 100 My 100 'y 100 Iy
[ucT. yyBcTBUTENBHOCTM (SN) 5 M, hUKCMpOBaHHas 5 M, ukcHpoBaHHast 5 M, perynupyemas 5 m, perynupyemas
NPNNO MHRO5NNO MNRO5SNNO ET5505NPAP ET5505PPAP
NPNNC MHRO5NNC MNRO5NNC ET5505NPAP ET5505PPAP
PNPNO> MHRO5PNO MNRO5PNO ET5505NPAP-1 ET5505PPAP-1
PNP-NC ET5505NPAP-1 ET5505PPAP-1
',\)&paKTepucmm
" HomuHansHoe paboyee

HANDSIKEHYE P 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC
[NageHve HanpsikeHus <2VDC <2VDC <25VDC <25VDC
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67a
3almTa ot KOpoTKMX
3amMblkaHuil (S)
O6patHas nonspHocTs (P) v o < S
MepexoaHoit pexum (T)
Tok Harpysku <200 mA <200 mA <200 mA <200 mA
Matepuan kopnyca Luran® PC PC / ABS PC / ABS
Pabouas Temnepartypa -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C
LiBeT cBeTogmoga Kentblit Het XKentbin Kentblin
Co0TBETCTBME CTAHAApTaM CE CE CE CE
CARLO GAVAZZI Automation Components Cneyucpukayuu mozym uameHsimbcs 6e3 yee0omMneHus



@ (oToaneKTpuiecKue JaTUMKM

WHTerpupoBaHHbIN yeunuTenb

Tunbl PD|6°-- T PD6|0..M5
MoacoeauHexne Kabenb 2 m — Pasnem M8
Paamepb! (Mm) 13 x 30 x 60 13 x30 x 60 nn”
)
[ins npo3payHbIX N
00LEeKTOB X
Pa6ouyas yactota 1000 Iy 1000 Iy A&
[uct. yyctBMTENbHOCTM (SN) 0.8 M, 3apaHHas 0.8 m, 3agaHHas o
NPN/PNP NO/NC PD60CNG08BPT PD60CNG08BPM5T -
[ucr. uyBcTBUTENBHOCTY (SN) 1.4 M, 3agaHHas 1.4 M, 3apaHHas P\
NPN/PNP NO/NC PD60CNG14BPT PD60CNG14BPM5T =
K
BONOKOHHO- 2%
ONTUYECKMIA CEHCOP }\
MnacTukoBOE BONOKHO §
PaGoyas yacTota 1000 'y 1000 'y ((\
[ucrt. yyctBuTENbHOCTM (SN) 200 MM (T = 3agaHHas) 200 mm @ 3afjaHHas)
NPN/PNP NO/NC PD60CNX20BP; PD60CNX20BPT WXZOBPMS PD60CNX20BPM5T
&4
BonokoHHo- '\:’&\
ONTUYECKMUIA CEHCOP Q¥
CTeknsiHHOe BONOKHO
Pabouyas yactota 1000 Iy «@ 1000 'y
[ucr. uysctBUTENBHOCTM (Sn) 200 MM (T = 3agaHHas) 200 mm (T = 3agaHHas)
NPN/PNP NO/NC PD60CNV20BP; PD60CNK§%PT PD60CNV20BPM5; PD60CNV20BPM5T
KoHTpacTHbI ceHcop ‘«)
Pa6oyas yactota 20 ky "t}‘ 20 kl'y
[lver. vyBcTBUTENBHOCTM (SN) 18 MM (B 3aBWC. OT BOHOKHQ 18 MM (B 3aBWC. OT BOMOKHA)
NPN/PNP NO/NC PD600NK18BPT Q?f PD60CNK18BPM5T
XapakTepucTuku 0){\‘“
HomuHanbHoe paboyee
HaNDSKEHYE P 10 - 30 VDQ&Q’ 10- 30 VDC
TaneHne HanpshkeHus <20VDC <2.0VDC
CTeneHb 3awuTbl IP 6&(1?’67 T1n CNG) IP 65 (IP 67 Tun CNG)
3aluyTa oT KOpOTKUX
3amblkaHui (S
O6patHas ﬂf)n)ﬂpHOCTb (P) g,\"\ T =T
MepexogHow pexum (T) .~
ToK Harpy3ku ) <100 mA <100 mA
Martepuan kopnyca PC PC
PaGoyas Temnepartypa 0°C ... +60°C 0°C ... +60°C
Liet cBeToanona KpacHblit KpacHbii
CooTBeTCTBIE CTaHAApTaM CE CE




QoToaneKTpudecKme [ATYNKH /ﬁ

WHTerpMpoBaHHbIN yeunuTenb

Tunbl PM.. — PM.. — PM..
I I I
BbixogHoe || BbixogHoe
OAMHOYHOE pene [BOWHOE pene

MoacoeanHeHue BbixogHOM TpaH3ucTOp —

Paamepb! (Mm) 25 x 65 x 81 25 x 65 x 81
Pacc. oTpaxeHHbIN
Pab. yact./ uct. yyBcts. (Sn) 100 Iy /0.8 m, perynupyemas 20Ty
NPN NO+NC PMDSNG / NGT
PMD8NI / NIT .
PNP NC+NC PMD8PG / PGT &
PMDS8PI / PIT oY
[vct. yyBcTBUTENBHOCTK (SN) 0.8 M, perynupyemas
Pene SPDT MynbTunoTeHL, PMDSW‘RGT
PMDS8RI / RIT
%
OO0paTtHoO oTpaxeHHas X7
nongpusauus N
Pab. yact./ ucr. uyBcTs. (Sn) 100 Iy / 6 M, hukcvpoBakkas . 20 [/ 12 M, (UKCMpoBaHHas 20 Iy / 12 m, duKcupoBaHHas
NPN NO+NC PMP6ENG / NGT o
PMP6NI / NIT O
PNP NC+NC PMP6PG /| PGT .
PMP6PI/PIT <
Pene SPDT mynbTunoTeHy. XV PMP12RG
R PMP12RI PMP12RS
2
O6paTHO OTpaXeHHbIN NS
PaB. yact./ ucr. yyscte. (Sn)  100:7y / 10 M, dukcupoBaHHas
NPN NO+NC «PMR10NG / NGT
" PMR10ONI/ NIT
PNP NC+NC .~ PMR10PG / PGT
. PMR10PI / PIT
Pene SPDT Myan@bTeHu,. PMR10RG / RGT PMR10RS
ad PMR10RI / RIT
\&
OMUTTEp CKBO3H. Nyya
[Oucr. vyBcTBUTENbHOCTH (Sn) 20 M 20 m
Oy PMT20G PMT20GS
(e PMT20I
2" TIpUeMHMK CKBO3HOTO
nyva
Pab. yact./ uct. wyBcTB. (Sn) 100 'y / 20 M, hukcMpoBaHHas 20 'y / 20 m, hukcpoBaHHas 20 Iy / 20 m, dukcupoBaHHas
NPN NO/NC PMT20NG / NGT
PMT20NI / NIT
PNP NO/NC PMT20PG / PGT
PMT20PI / PIT
Pene SPDT mynbTunoTeHL, PMT20RG / RGT PMT20RS
PMT20RI / RIT
XapakTepucTuku
Howm. paoyee HanpskeHne 10 - 40 VDC 12- 240 VDC / 24 - 240 VAC 24 VAC/DC +20%
Mag. Hanpsx. / Cten. sawmtel < 2.5 VDC/ IP 67 Pene SPDT / IP 67 Pene 2 x SPST/ IP 67
3alwmra ot Kop. 3amblK. (S)
O6patHas nonspHocTs (P) SPT PT PT
MepexoaHoit pexum (T)
Tok Harpy3sku/ Mat. kopryca <200 mA/PC/ABS < 3A/PC/ABS < 3A/PC/ABS
Paboyas Temnepatypa -25°C ... +55°C -25°C ... +55°C -25°C ... +55°C
LiseT cBeToamoga Kentbiin XKentbin Kentbin
CooTBETCTBME CTAHAApTaM CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE - cUL
MouMevaHws G =BbiBOg PG 13.5 G =8bIBOg PG 13.5 G =BbIBOg PG 13.5
| = BbiBog %" NPT - T = Taiimep | = BbiBog %" NPT - T = Taiimep | = BbiBOg %" NPT - T = Talime

CARLO GAVAZZI Automation Components Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0oMneHus @



@ (oToaneKTpuecKue JaTUMKM

Oatymnku
I
Tunbl MF;F"
MoacoeanHeHue Kabenb 10 m

Ycunutenb
1-KaHanbHbIN
|

MPF1..
I
KoHTaKTHLIe
3aXUMBbI

Ycunutenb
2-KaHanbHbINA
|

MPF2..
I
KoHTaKTHbIe
3aXUMbI

Ycunutenb
3-kaHanbHbIN
|

MPF3..
|

KoHTaKTHble

3aXUMbI

Paamepb! (Mm) CM. Tvn fatyuka 70 x 57 x 86 70 x 57 x 86 70 x 57 x 86 R
K%

SMUTTEp CKBO3HOTO Ko
nyya \ ¥
[vcr. uysctBuTenbHOCTM (Sn) 15 M 40
212x20 MPFT15-4 V7o)

MPFT15-4C ~©
o18x 25 MPFT15-D18-4 R

MPFT15-D18-4C P
M14 x 23 MPFT15-M14-4 N

MPFT15-M14-4C P

>

MPMEMHMK CKBO3HOrO &
nyya \~‘
[ucrt. wyBctBUTENBHOCTU (SN)  15M ,\\\\
@12x20 MPFT15-4 X4

MPFT15-4C &
@18 x 25 MPFT15-D18-4 \&

MPFT15-D18-4C N\
M14 x 23 MPFT15-M14-4 8

MPFT15-M14-4C \\ﬁ’
Ycunurenb 4 ".g

1-KaHambHbIA 2-KaHambHbll 3-kaHanbHblit
0,
1224 VACIDC +15% -912RSL MPF2-912RSL MPF3-912RSL
12-24 VAC/DC +15% MPF1-912RS MPF2-912RS MPF3-912RS
115 VAC +15% \v} MPF1-115RS MPF2-115RS MPF3-115RS
230 VAC +15% Q ' MPF1-230RS MPF2-230RS MPF3-230RS
XapakTepucTukmu ,233
HomukenkHoe pabotee HMTaHMg%Q%MnMTenﬂ Cwm. yeunutens Cwm. yeunutens Cwm. yeunvtens
HanpskeHue
Bbixoa (}3\ 1x2 SPST 2x2SPST 3x2SPST
o nocnefoBaTenbHO MocneaoBaTeNbHO nocneaoBaTesbHo
CriaGoTouHas aKTuBHas 2% RS Tun: RS Tun: RS Tum:
Harpy3ka y o 2A@240VAC/30VDC 2A@240VAC/30VDC 2A@ 240VAC/30VDC
¢ RSL un: RSL tun: RSL tvn:
@ 0.5A@50VAC/30VDC 0.5A@50VAC/30VDC 0.5A@ 50 VAC/30VDC

PaBoyast yactora B 3asvc. ot Tvna

VoAnTens 10 My 10 My 10 My
CreneHb 3awubl IP 67 IP 40 IP 40 IP 40
3awmTa oT KOpOTKNX
3amblkaHuit (S)
O6partHas nonspHocTs (P) S o i o
[MepexoaHoit pexum (T)
Matepuan kopnyca
- yeunuTens PC PC PC
- pjatunk @12 + D18 PC + ABS
- [aTunK PC + HepxaB. cTanb
Pab6oyas Temnepartypa -20°C ... +60°C +20°C ... +60°C +20°C ... +60°C +20°C ... +60°C
Liet cBeTognona Het Kentbii Kentbii Kentbinn
CooTBeTCTBME CTaHAapTam CE - UL CE - UL CE - UL CE - UL
MpumeyaHnsa C = Bepcus ¢ rvbkum

NPOBOAHMKOM
Yron onTu4eckix ocei 45

(B rpagycax)




0%
&

Tunbl

MoacoeanHeHnue

MOF..
|

Kabenb 10 m

(oToaneKTpuyeCKue JaTYHKN //

Jatumku K ycunutenam

|
MNF..
|

KoHTakTHble
3aKNUMbI

MCF..
I
KoHTakTHLIe
3aXKUMbI

|
MDF.
|

KoHTakTHble
3aKUMbI

s".\:\o
Pa3mepb! (Mm) @10 x 42 @20 x 80 @13.5 x 65 4 P135x55
* 9 !
AMuTTEp CKBO3HOIO &7
nyva N
[ucrt. uyBcTBUTENBHOCTM (SN) S5 M 0w
Yron onTuyeckix ocei ¢ MOFT5 2
MaKC. OTKIOHEHMeM +2° MOFT5-M12-2 &
[ucrt. yyscTBUTENBHOCTM (SN) 20 M , @
Yron onTu4eckux ocen ¢ MOFT20 &
MaKC. OTKIOHeHnem +2° MOFT20-M12-2 ox’
[Hucrt. yyBcTBUTENBHOCTM (SN) 50 M il
Yrom ONTUYECKUX OCEl C MOFT50 2
MaKC. OTKIOHeHeM +2° MOFT50-M12-2 PN
[QvcT. uyBcTBUTENBbHOCTM (SN) 20 M X
Yron ontuyeckux ocei ¢ MOFT20-5 Rl
MaKC. OTKIOHeHeM +£5° MOFT20-M12-5 &
[ucrt. uyscTBUTENBHOCTM (SN) 20 M ,,’5, 15 M 30m 30m
Yron onTiyeckux oceii ¢ MOFT20-8 .. MNFT15 MCFT30 MDFR30
MaKC. OTKIOHeHneM +8° MOFT20-M12-8 MMFT15
MOFT20-M14-8
MpuemMHNK CKBO3HOrO Ko
nyya D
Pa6oyvas yacToTa Bsgﬁuc. oT TUNa B 3aBuc. ot Tvna B 3aBuc. o1 Tvna B 3aBuc. ot TMna
%\kwnmenﬂ yeunurens yeunurens yeunurens

[wvcr. uyscTauTensHoCT (Sn). > CM. amMuTTEp CMm. amuTTep CMm. amuTTep CM. amuTTep
Yron onTu4ecknx ocen . ;\'\ MOFR
MaKC. OTKIOHeHNeM +2° MOFR-M12-2
Yron onTuyeckux ocei ¢ MOFR-5
MaKC. OTKIOHEHNEM +5° MOFR-M12-5
Yron onTuyecknx ocei ¢ MOFR-8 MNFR15 MCFR30 MDFR30
MaKc. otglqheHMeM +8° MOFR-M12-8 MMFR15

A MOFR-M14-8
XapakTepucTuku

g3 HomunansHoe pabodee MuTaHwe ot yeunutens lMuTaHue ot yeunutens MuTanwe ot yeunutens MuTaHue OT younuTens

HanpsxeHue

Bbixon

Ha ycunutens

Ha ycunutens

Ha ycunutens

Pabouas yactoTa

CMm. TUnbl yeunuTenen:
S142.. - S143.. - PAM..

CM. TUnbl yeunuTenei:
S142.. - S143.. - PAM..

CMm. TUnbI yeunutenem:
S142.. - S143.. - PAM..

CreneHb 3awwuTbl IP 66 - IP 67 IP 67 IP 67
3awuta oT KOpoTKMX
3amMblkaHuil (S)
O6patHas nonspHocTs (P) T T B
MepexoaHoit pexum (T)
Matepuan kopnyca @10: PC PC

M14 + M14: PC + SS M14 + M14; PC + SS Augrarte, cTexno
Paboyas Temnepatypa -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C
LiseT cBeToamoma Hert Hert Het
CO0TBETCTBME CTAHAApTaM CE CE CE

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yee0omneHus

Ha ycunurens

CM. TUnbl yeunutenen:
S142.. - $143.. - PAM..
IP 67

SPT

Auertarnb, CTEKNno

-20°C ... +60°C
Het
CE




QoToaneKTpudecKme [ATYNKH

Tunbl

MoacoeanHeHue

I
11-KOHTaKTHbIW
pasbem

Ycunutenum Kk gatynkam

I
11-KOHTaKTHbIW
pasbem

11-KOHTaKTHbIN

pasbem

‘e

I
11-KOHTaKTHbIN
pasbem

L ¥

3 O 7/

Paamepb! (Mm) 35x80x81.5 35x80x81.5 35x80x81.5 35x80x81.5 s
Onucanne CraHpapTHbIN yeunutenb 8 pasnnyHbix yacToT Ans KoHdurypaums «rnasHblil  ABTOMaTU4eckas {é"
$1421 ¢ 3apepxkon 3alLuThI OT B3aUMHbIX — MOAYNHEHHBINY perynupoBka O
BPEMEHM nomex (Master / Slave) qyacmmenbuo,;\:’?}
>)
0603HayeHns &
ycunurens 0.
24 VDC +£15% $1420156724 S$1422156724 S$1423156724 %5?51 56724
24 VAC £15% $1420156024 $1422156024 S$1423156024 ¢ 25156024
115 VAC +15% $1420156115 $1422156115 S$1423156115 > $1425156115
230 VAC +15% $1420156230 $1422156230 S$1423156230 5;{2‘ ' S1425156230
2
24 VDC +15% S$1421156724 R
24 VAC +15% 51421156024 %
115 VAC +15% S$1421156115 2
230 VAC +15% S$1421156230 O
2N
&4
XapaKkTepucTuku L

HomuHanbHoe pabouee
HanpsbxeHue

Cwm. Tun yeunutens

.\\V
Cwm. Tun yeunutens ~§\ Cwm. Tun yeunutens

Cm. Tvn ycunutens

BiXO 1x SPDT 1x SPDT ?ﬁ 1x SPDT 1x SPDT
A 2 x TpaHaucTop NPN 2 X TpaH3McTop 2 x TpaHaucTop NPN 2 x TpaHaucTop NPN
10A @ 250 VAC / 10A @ 250 / 10A @ 250 VAC /
CraBoTosas aitetas 25 VDC SPDT 25VDC g{ﬁ T VA 25VDC SPDT
Py 100 mA 40 VDC, NPN 100 mA 40 VDC, NPN 100 mA 40 VDC, NPN
15 Ty, $1420.. (o4 15Ty @ 2 cucr.
PaGouyast uacTota 5 [ S1421 39;@ 7A@ 6 orer. 10 My
CreneHb 3awWwuTbl IP 20 [P 20 IP 20 IP 20
3awmTta oT KOpOTKNX )‘t.}
3amblkaHuit (S) PT &3\\ PT PT T
O6patHas nonspHocTs (P) >,
[MepexoaHoit pexum (T) 7
Marepuan kopnyca I;I:p;; S}E:&Q%mo- E:p::; SE1, ceetno- ?:p::; SE1, ceetno- E:p::g SE1, ceetno-
Pabouyas Temnepatypa -20°C ..»+50°C -20°C ... +50°C -20°C ... +50°C -20°C ... +50°C
Liger ceeToavona XK 11 + 3eneHblit + XKenTbii + 3eneHbint + XKenTbi + 3eneHblit + JKenTbliit + 3eneHbIi +
AOR éHbIVI KpacHbIi KpacHbI KpacHbIV
Co0TBETCTBUE CTAHAAPTAM _ \~§ E - UL- CSA CE - UL- CSA CE CE
S1421
BcTpoeHHas 3apepxka
Mpumevanmns BpEMEHH
0-10 c.




Tunbl $1430 UAP..
I
11-KOHTaKTHbIN
I'Io,qcoeAVI HeHue pa3-beM

QoToaneKTpuyeckue JaTuMKn [ ‘I

S$1430 RAL..
I
11-KOHTaKTHbIN
pasbem

S$1430 ROS..
I
11-KOHTaKTHbIN
pasbem

PAM...
I
KoHTakTHble
3aXUMbI

v
1
|
Lo
Paamepb! (MM) 35x80x81.5 35x80x81.5 35x80x815 . 2,345 6DIN kopnyc
Onvcanme 3 BXoga 3 BXxoga 3 Bxoa /3 i;ﬁui’ 2-4-6-8 nnn 10-kaHanbHas
3 TPAH3NCTOPHbIX BbIXOAA 3 TPAH3UCTOPHBIX BbIXOAA  PENENHbIX BbIXOM1a MoZynsapHas cuctema
0603Ha4eHus O
ycunurens \ ¥ "
12-30 VAC/IDC +15% S1430UAP912 P
15-30 VAC/DC +10% S1430RAL915 2 ~$1430R0S915
18-33 VDC &
Yueno kaHanos R 2 kaHana
- NPN Bbixog, NO 7 PAM 02AN3ANO
- PNP Bbixog, NO A’\\.\ PAM 02AN3APO
- PeneitHblit BbIX0A P PAM 02156
Yucno kaHanos O 4 kaHana
- NPN Bbixog, NO A‘X‘ PAM 04AN3ANO
- PNP Bbixos, NO P PAM 04AN3APO
- PeneitHbIit BbIXOA N PAM 04156
Yucro KaHarnos A 6 KaHanoB
- NPN Bbixog, NO P PAM 06AN3ANO
- PNP Bbixog, NO 3 PAM 06AN3APO
- PeneitHbIit BbIXOZ =) PAM 06156
AN
0603HayeHus \'x{'
mopynen
paclmpeHnus A
Yucno kaHamnos > 2 KaHara

-NPNBbixog, NO .

PAM 02CN3ANO

- NPN Bbixog, NC =

PAM 02CN3ANC

- PNP Bbixog, NO-

PAM 02CN3APO

- PNP Bbixog, NC

PAM 02CN3APC

Yueno kaHarios

4 kaHana

- NPN Bbixom, NO

PAM 04CN3ANO

- NPN 8bixon, NC

PAM 04CN3ANC

-'PNP Bbixog, NO

PAM 04CN3APO

- PNP Bbixog, NC

PAM 04CN3APC

" XapaKTepucTuku

Howm. paBoyee HanpsixeHue

Cwm. Tun ycunutens

Cwm. Tun ycunurens

Cwm. TMn ycunutens

18-33 VDC

Bbixon

3 X TpaH3ucTop
NPN/PNP/NO/NC

3 x SPST

3x2SPST

1 BbIX04 Ha kaHan

CnaboToyHas akTBHast

1.5A @ 100 VAC/

1.5A @ 100 VAC/

20mA, 33VDC, NPN/PNP

100 mA, 40 VDC, NPN 8 A@ 250 VAC / 24 VDC
HarpyaKa 30VDC 30VDC SIE 20 UAC o
Pabouas yactota 16 My 125y 12.5Ty 30 Ny @ 6 kaHanos
CreneHb 3awwuTbl IP 20 IP 20 IP 20 IP 20
3auwmra o Kop. 3am. (S)
ObpatHas nonsipHocTb (P) SPT PT PT SPT
[NepexogHon pexum (T)
Marepuan kopnyca Hopun SE1, cB.-cepblit Hopun SE1, cB.-cepblit Hopun SE1, cB.-cepblit
Paboyas Temnepatypa -20°C ... +50°C -20°C ... +50°C -20°C ... +50°C -20°C ... +50°C

L|set caeToamoma

XKentblit + 3eneHbIn +
KpacHbIi

CooTBeTCTBME CTAaHAApTam

MynbTunnexkcHas
cucrema

XKentbiit + 3eneHbIn +
KpacHbIi

MynbTunnekcHas
cuctema

XKentbiin + 3eneHbIn +
KpacHbI

MynbTunnekcHas
cuctema

XKentblit + 3eneHbIn +
KpacHbIM

MynbTunn. cuctema, Tect
(yHKLMM, TUCTOrpaMma,
3arnyLleHHbI BXOA U T.4.

CARLO GAVAZZI Automation Components

*) For normally closed types chance last “O” to “C”

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yee0omMneHus



@ OnTuyeckue JATUUKN YPOBHS

WHTerpupoBaHHbIi yeunuTerb

Tvne: VPO.E. —  VPALPB..  —  VPA..-1IVPB..-

MopcoeanHeHne Kabenb 2 M — Kabenb 2 m — Pasbem M12

Pa3mepbl 3/8" x 74 Mm 3/8” x 70.5 Mm 3/8” x 90.5 Mm /

Onucanne HemogynupoBaHHblit Mogyn1poBaHHbIit MogynupoBaHHbIit y Q‘Sﬁ"
N>

060o3HayeHus onTuye- V

CKOro gat4ymka ypoBHA 0

Paboyas yacTota 30 My 30y 30Ty o

[ucr. yyBcTB. (Sn), ropua. + 5 MM, (puKCMpOBaHHas + 5 MM, puKcHpoBaHHas + 5 MM, (hUKCUPOBaHHaS

[ucr. uyBcTB. (Sn), BeprT. + 2.5 Mm, uKcHpoBaHHas + 2.5 MM, uKCHpoBaHHast + 2.5 MM, .OUKCMpOBaHHas

Matepuan kopnyca lMonucynbgoH Hepag. cTanb / nonucynbgoH HepxaB. cTarb / nonucynbqoH
NPN NO VPO02E
NPN NC VPO1E 7 ad
PNP NO VP02EP L&
PNP NC VPO1EP R
NPN NO+NC VPATMNA L VPATMNA-1
PNP NO+NC VPATMPA X VPA1TMPA-1
Martepuan kopnyca Polyamide 12 Hepxas. ctanb 1 crem%f?"’ Hepxas. cTanb 1 cTekno
NPN NO VPO4E i
NPN NC VPO3E &
PNP NO VPO4EP ¥
PNP NC VPO3EP 8
NPN NO+NC VPAZM?‘A VPA2MNA-1
PNP NO+NC %%QTMPA VPA2MPA-1
Matepuan kopnyca . Hukenvpos. natyHb / nonucynbdoH  HukenupoB. natyHb / nonucynbdoH
NPN NO+NC _ . VPB1MNA VPB1MNA-1
PNP NO+NC " VPB1MPA VPB1MPA-1
Matepuan kopnyca ® HukenupoB. naTyHb 1 CTEKIO HukenupoB. naTyHb 1 CTeKMo
NPN NO+NC P VPB2MNA VPB2MNA-1
PNP NO+NC el VPB2MPA VPB2MPA-1
Marepuan kopnyca [MonncynbtoH ,\g'
SCRNO VP02-110TB
SCRNC VP01-110TB
SCRNO VP02-230TB
SCRNC VP01-230TB

o
Mogenu noct. Toka . >
Howm. paboyee Hanpﬂx(eHMQoA\“~\10 -40VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC
MapeHue HanpskeHnst .~ < 1.0 VDC <25VDC <25VDC
CobCTBEHHbIIT TOK - <12 mA <7mA <7mA
Tok Harpysku <200 mA <200 mA <200 mA
Mop,enu nepm. ToOKa
(SCR)
Hom. paboyee Hanpsxerne 110 wnm 230 VAC
[NafeHve HanpskeHus <9VAC
CobCTBEHHbI TOK <7mA
ToK Harpy3ku <10-100 mA
XapakTepucTuku
CreneHb 3awuTbl IP 67 IP 67 IP 67
3awyyta ot Kop. 3am. (S)
O6patHas nonsipHocTb (P) PT SPT SPT
MepexoaHoi pexum (T)
Paboyas Temnepartypa -20°C ... +80°C -20°C ... +80°C -20°C ... +80°C
Liet cBeToanona XKentblit XKentblit Her
[aBneHue 10 bar @ +60°C 10 bar @ +60°C 10 bar @ +60°C
CooTBETCTBUE CTaHAAPTaM CE - UL- CSA- EEX CE - UL- CSA CE - UL- CSA




O MariutHble faTunku GrmkHen OKALMM, NPSMOYTOJbHbIE

Twnbl ————— Cepusa S — Cepus SP.B.2 — Cepus SP.AA1

[abaputbl (MM) 21.2x11.5x79 24 x 25.5 x 85 16 x90x 20
00o03HayeHus

BbixoaHas - NO S.A.2 S.A.8

DYHKUMS: . NC S.C.2 S.C.8

- Mepekniovenne  S.S.2
- BuctabunbHoii S.B.2 S.B.2/S5

- Bucrab. CO S.BS.2
BbixogHoe - Kpenex SP.B.2 ’;‘ >
COEIVMHEHNE  KaGerib SP.B.2/2MT Pach
3asemneHue {\Q“
- BLIXOQIHOV NPOBOA SP.A.1/S2 \:37

- TOHKas nnactuHa,

oy
3aKpenneHHas Ha_Kopryce SP.A.1/S3 A@é

..
AnekTpuyeckme il
XapaKTepuCTUKU N 3
Makc. Hanpsbk. nepekntoyenns 220 - 1500 V 250 V RS
Makc. TOK epeKrmioseHIs 1-3A 5A 28
Makc. MOLLH. nepekmiodems 60 - 120 VA 100 VA Pl
MTane 24VDC
Bbixoa 1/ Beixop 2 ;\“‘ max 5VA - 0.5A / max 100VA - 4A
Q
O6wwue 0{9‘
XapaKTepUCTUKN Nl
Pab6ovas guctanuus / Kopnyc 8 - 32 MM / nmactuk 5-30 MM/ nnactik 12 mm / ABS knacca VO
CreneHb 3awmrbl / Pab. emn.  IP 67 /-25°C ... +75°C IP67 vnm IP65. kﬁ“c ... 175°C IP 67 /-25°C ... +80°C
BbixogHoe coeguHeHne BX kabenb PR \4 BX kabenb
BbixogHas dhyHKUns BUCTabUMBHbII
BbixoaHast dyHkuust E1/ E2 N NC
Tunbi — Cepus MM
A
eHne BbIxogH.
BbixogHasi (hyHKUMSI > %aepymenm caBens O6o3HayeHuns [abapuTbl coe vﬂ+ oHlte O60o3HayeHus
NO {{3\’ aa MS.AA1 14x235x6.1  [Byx. kabenb MM.A.6
L - M.A.3 7x27 x11 MBX kabenb MM.A.3
NC - M.C.3 - -
CrabunbHbIi - M.S.1 7x27 x 11 MBX kabenb MM.S.1
AnekTpuyeckme
XapaKTepuCTUKU
KoHTakT Make. Hanpsx.  Make. Tok. Makc. MOLLH. Make. Hanpsik.  Makc. Tok. Make. MOLH.
nepexs. nepexr. nepexrn. nepek. nepexsn. nepexr.
100 - 500 V 0.25-0.75A 5-10VA 100 - 500 V 025-1A 5-10 VA
O6wme
XapaKTepPUCTUKN
[abapuTthbl (MM) 8.3x37x 16 Cwm. 0603HaueHust
Paboyas ancraHums 7-35Mm 10 - 50 Mm
BbIxogHoe coeamHeHne [BX kabenb CM. 0603Ha4eHs
CreneHb 3awuTbl IP 67 IP 67
Paboyas Temnepartypa -25°C ... +80°C -25°C ... +75°C
Kopyc lMnactuk nnu nonmnponunen ¢ 30% CTeKNSHHOrO Mnactu
BOJIOKHA.




Marnuthble gatumku 6mmKHen noKaumy, UWIMHAPUYECkue |

2 NO
\\

’d

N\

Tunbl CepmaFM.. — Cepua FMM.. — Cepua FMMP. —  Cepusa FMP.
FabapuTbl (MM) 793 M10 M12x1 M8x1 a6 M2 x 1
x25 x33 x38
BbixogHas dyHKUuMSA
NO FM.A.3 FM.A.9/S1 FMM.A.3 FMMP.A.7/L25 FMP.A.7
FM.A3/S5 FMM.A.6 FMMP.A.7/L33 . FMP.A.9
FM.A.6 FMMP.A.7/L38 FMP.A.9/S1
FM.A.6/S2 OV
NC FM.C.3 el FMP.C.7
FM.C.3/S1 Ry FMP.C.9
MepeknioyeHme FM.S.1 FMM.S.1 N FMP.S.1
BUCTABUMbHbIN N FMP.B.2
dnekTpuyeckue
XapPaKTePUCTUKN &
Makc. Hanpsx. nepekmiodeHns 100 - 500 V 100 - 500 V X% 100V 100 - 250 V
Makc. TOK NepeKnioyeHus 0.25-3A 0.25-0.5A o 04A 0.25-3A
Makc. MowH. nepeknioyeHns  5- 60 VA 5-10VA Q8 10 VA 5-120 VA
Makc. paGouuit Tok P 0.75A
o\',
O6wue &
XapaKTepPUCTUKHU A\
BbIxoaHoe coeanHeHne BX kabenb _TIBX kabenb [ByxunbHbIi kabenb BX kabenb
Pabovas gucranums 5-25mm o 8-27TMm >8 MM
CTeneHb 3aWuThbl IP 67 & P67 IP 67 IP 67
Paboyas Temnepatypa 25°C ... +75°C o\ -25°C ... +70°C -20°C ... +75°C -25°C ... +75°C
Kopnyc Mnactuk / Natyds HepxaBelolLast cTarb MnacTk MnacTuk
>
£ ‘ 4
Tune! & Cepus FS.. — Cepusi FSLP.
™ A
R
0\‘\
\: $
%3
ol
BbB(OAHaiI byHKUMA Pa3mepbl 0603HaYeHus Pa3wvepbl @16 x 110 Mm
Pabouuit nontoc 0603HayeHus
@13.5mm FS.A.2 FS.A.8 N (ceep) u S (ior) FSLP.A.7
NC @13.5 mm FS.C.2 FS.C.8 KonTakr, 3akpbiTeii npu N.  FSLP.B.2
Mepeknioyermne @13.5 mm FS.S.2 KoHTak, oTkpbIThi npu S.  FSLP.B.2
NO M10 x 1.25 FS.A.2/S3/2MT
[Nepekntoyerme M10 x 1.25 FS.S.2/S1/2MT
NO M12 x 1 FS.A.2/S4/2MT
[Mepekntoyerune M12 x 1 FS.S.2/S4/2MT
BucTabunbHbIi M16 x 1.5 FS.B.2/2MT
AnekTpuyeckme
XapaKTepPUCTUKKN Makc.Hanpsx.nep. Makc.tok.nep.  Makc.mowH.nep.  Makc.Hanpsk.nep. Makc.tok.nep.  Makc.MOLLH.nep.
KoHTakt 220 - 1500 V 1-3A 60-120VA  100-250V 04-3A 10 - 120 VA
O6wwue
XapaKTepUCTUKHU
BbixogHoe coeauHeHve IBX kabenb MBX kabenb
Paboyas gucraHums 3-12 vm 18 - 25 mm (nepepHsis), 10 - 15 (bokosas)
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67
Pabouas Temnepartypa -25°C ... +75°C -30°C ... +80°C
Kopnyc [Mnactuk / JlaTyHb MnacTuk
Hap. pa3mepbl MoayrbHOiA 20 % 200 x 10

HanpaenswoLen (Mm)

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0oMneHus



MaruuTHble faTunkm GmKHeR NOKaLMM, YMIMHEPUYECKUe
r Ljenesble

bl ————— Cepus FSM.. — Cepus FSQ..

BbixogHas thyHKUMA Pasmepb! 0603HaYeHMs Pasmepbl 0O603HaueHNs
NO M12 x 1 FSM.A.2 M12 x 1 FSQ.A.3/A01/2MT/HF

M12 x 1 FSM.A.7
[Mepexkniovenne M12 x 1 FSM.S.2

M16 x 1 FSM.S.2/S2

M16 x 1 FSM.S.2/S2/AT
AnekTpuyeckme .‘i
XapaKTePUCTUKU s
Makc. HanpsikeHme v
nepeKnioeHyis 220 -500 V 500 V .\(19
Makc. Tok nepeknoyeHus 0.05-3A 05A Nz
Makc. MoLHOCTb ol
nepeKnioeHyis 50 - 100 VA 10 VA ”<¢~
O6wwme &
XapaKTepUCTUKM 0603HaueHMs 0B03HaueHVs!
BbixogHoe coeauHerne CunukoHoBbli / NBX kabenb 2y
Hecopnepxaluuit ranoreHos AN
xaberlb ,\‘3" FSQ.A.3/A01/2MT/HF
Pab6oyas anctaHums 7-23 MM 7-30 Mm xv\‘“
CTeneHb 3aLThl IP 67 IP 67 X
Pa6oyas Temnepatypa 25°C ... +75°C 25°C ... +75°C
Kopnyc JlaTyHb - HukenupoBaHHas natyHb Heprgéﬁu.\aﬂ cTanb FSQ.A.3/A01/2MT/HF
Mcnonb3oBaHue npu BbICOKON AN
——" FSM.S.2/S2AT ’\({.

&
\\
~ ’}X\
\‘
O
b Y
R W
Twnbl —————— Cepus |. ,“7)1 — Cepus IM.
3
’\ >
TabapuTbl (MM) 75x50.7 x 40 45 x 37 x10 28x185x7
A
A5

BbixogHas dyHKUMA
NO ~ LA2 .A.8
NC 1.C.2 1.C.8 ISY.C.3 IM.C.3
[MepekmtoyeHune 1.8.2 ISY.S.1 IM.S.1
AnekTpuyeckme
XapaKTepUCTUKU
Makc. Hanpskerve
nepeKnioeHyis 220 - 1500 V 100 - 500 V 100 - 500 V
Makc. Tok nepeknoyeHus 1-3A 025-05A 0.25-05A
Makc. MoLHOCTb
nepeKTiodeHys 60 - 120 VA 5-10 VA 5-10VA
O6wwue
XapaKTePUCTUKN
BbixoaHoe coeauHenmne MBX kabenb MBX kabenb MBX kabenb
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67
Paboyas Temnepartypa -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
Kopnyc [nacTuk [nactuk [nactuk




MartutHble garumku ypoBHs

&

Tunbl Cepwmsa ILM. ILC T Cepwms ILMM.
BbixogHoe BbIxogHoe
CcoeaVHeHMe OBO3HAYEHMA coeavuHeHne OBO3HAYEHNA
Paboyas Temnepatypa
-10°C ... +120°C NO /NC ILMM.5 ILMM.5/90
-10°C ... +200°C NO /NC ILMM.5/AT/S1
NO . ILMM.5/S2/AT
-20°C ... +120°C NO . ILMM.5/S1_ILMM.5/S2
-25°C ... +120°C  CunukoHoBbIN kabenb ILM.2 ILM.8 PR
CUIMKOHOBbIN Kaberb ILM.S.2 DY
-25°C ... +80°C ILC 3}’
dnekTpuyeckue \ ¥
XapaKTepPUCTUKKN Makc.Hanpsx.nep. Makc.Tok.nep.  Makc.MoLLH.nep. KC.Hanpsbk.nep. Makc.Tok.nep.  Makc.MoLLH.nep.
KoHTakt 220 - 1500 V 1-3A 60 - 120 VA 240 VAC; 200 VDC 05A 50 VA
O6wwme RN
XapaKTepucTUKU oy’
BbIxoaHOe coeamnHerne [BX kabenb ,\Q Kabenb XLPE
BbIxogHas hyHKLMS NO, NC, nepen. ,‘QX CM. 0603HaueHUs
MuHUM. nnoTHoCTb Xuakoctn — 0.75 kr/am® M\' 0.75 kr/cm®
MakcuMansHoe aBneHxne 20 kr/om? " 10 Kkr/cm?
[uameTp nonnaeka @50/ @45 mm P @ 28 mm
OcoBoe npumeHeHIne & |LMM.5/AT/S1-|LMM.5/:32/AT -
L BbICOKOTEMMEPATYPHbIN BapuaHT
CreneHb 3aWuThbl IP 67 & IP 68
Kopnyc AISI 316 HepxaBeloLLas cTanb AlISI 304 / 316 HepxaBeloLas cTanb
N4
)
ok
-* "3:
&v\
Tunbl A Cepwms ILMP T Cepwms ILMPU - ILU - ILMU
R
W
A
e
\"
A\
.\", [Ovametp  Pabou. [unametp Pabou.
" BbIxogHas tyHKums ronfaska _ Temn. Bec  OGo3H. nonnaska __ Temn. 0603H.
NO - NC @25mum  -20° ... +80°C 151 ILMP.5 F17.5mm  -20° ... +80°C ILMPU.5
@25mm  -20° ... +80°C 18r ILMP.5/P @31 Mm -20° ... +80°C ILMU.5
NO - CO @ 45 Mm -25° ... +100°C ILU.2; ILU.8
-25° ... +100°C ILU.S.2
-25° ... +100°C ILU.S.2/81
AnekTpuyeckme
XapaKTepPUCTUKKN Makc.Hanpsbk.nep. Makc.Tok.nep.  Makc.mowH.nep.  Makc.Hanpsk.nep. Makc.tok.nep.  Makc.MOLLH.nep.
KoHTakt 200 VDC; 240 VAC 05A 50 VA 220 - 1500 V 05-3A 50 - 120 VA
O6wue
XapaKTepUCTUKHU
BbIxoaHOe coeamnHeHne [BX kabenb CunukoHoBbli / MNBX kabernb

MWHWM. NAOTHOCTb XWAKOCTY

ILMP.5: 0.65 kr/am® - ILMP.5/P: 0.7 kr/am®

0.7-0.75 kr/om®

MakcumanbHoe faBneHue 2 Kr/cm?

2-100 kr/cm?

Crenenb 3awutbl / Kopnyc

IP 68 / Mnactuk

IP 68 / MnacTuk

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0oMneHus



@ MaruuTuble gaTuuku ypoBHs

Cepus ILSP.

— [laTuMKu MarHuTHoro nortoka cepuu FLM.

-

[abaputbl (Mm) | M10 x 1
0603Ha4eHus BbIxoaHast hyHKLWS
NO FLM.A.1/81
[nametp nonnaska: @44 mm  NO ILSP.2 ILSP.8
(¢[0) ILSP.S2
@25vum  NO ILSP.3M/S2
AnekTpuyeckune 3
XapaKTepUCTUKH 3:3\
Makc. HanpskeHve
nepeKTioeHyis 220 - 1500 V 200V \:"‘§>
Makc. ToK MepeKrlioyeHms 05-3A 0.4A {\{b‘
Makc. mowHocTb 2
nepeKTioeHyts 10 - 120 VA 10 VA 0‘,‘)
Makc. paBoumii Tok 0.75A d
oy’
O6wwme Q"
Y
XapaKTepUCTUKK A%
BbixogHoe coeanHeHne CWNUKOHOBLIN Kabernb HT105 MBX Kaﬁeﬂ%‘;@t% MM THE340M KpenneHus Ha
_KOHUe XN
BbiXoaHast (DYHKLWS! NO Y
Pa6oyas avctanums Don 5MM o
[uctaHums Bo3sparta Doff Don - 2'uM
[Nonnasok lgysbarypomoﬁmﬁ MNacTUKOBbIV MaTepuan
MuHuM. nnoTHOCTk xuakoctn 065 - 0.75 kr/am® P
MakcumanbHoe faBneHve 2 - 6 kr/cm? X8
PaGoyast Temneparypa 3
-25°C ... +100°C  ILSP.2 - ILSP.8 - ILSP.S.2 4
-25°C ... +80°C  ILSP.3M/S2 NS
-30°C ... +105°C Lo FLM.A.1/S1
CTeneHb 3alTbl IP 68 5\ 2 IP 67
Kopnyc [nacTuk ‘@?‘ HepxagetoLLas cranb
T Sl .
unbl o MarHuTHble ycTpoincTBa cepum CL
kS | |
\
®opmMbr n ﬂﬁOHbele —  TpaneuenpganbHble Liunuuppuyeckmne
zf?
3
Rk
A
‘O'\\.
&
£ ~
Pasvepbl (MM) OBO3HAYEHWA  Paawepbl (vm) OBO3HAYEHMA  Pasmepsl (Mm) OBO3HAYEHUA
MuHuManbHoe pasgeneHne
10 25x14x8 CLA
20 445x12x9 CL.2
30 59x18x9 CL.3
50 76x25x18 CL.4
Heobs3atensHo 90x31x225 CL.90

29.3x32 CL.10
@ 13.5x65 CL.11
218 x6 CL.18
@23x9 CL.23
231x10 CL.31
2251x93  CL.20/81
©221x10.5 CL.20/S3
250x10 CL.50




KoHTaKTHbIE MEpPeKnoYaTeny, ManorabaputHble .

P9 - MnyHxep ¢ RT - BokoBoW
Tvn ronoBkm PO-fnywkep __ PR-Mnynwep _ NOBEPHYTLIM HA —  BpaLaKoLMiica
3aKpyrneHHbIN C PONMKOM 90° porkom pbw ar

LS31M (metann) i i i ‘

KoHTakThbl - pa3Mepbi
HaxumHoin INO+1NC @ LS31M- CS11P0 MO0 LS31M-CS11PR-M00 LS31M- CS11P9 MO0 LS31M-CS11RT-M00
Cromb3siwmit INO+INC @ LS31M-CT11P0-M00 LS31M-CT11PR-M00 LS31M-CT11P9-M00 LS31M-CT11RT-M00
Pa3mepb! (Mm) BxLUXI™ 40 x 74.7 x 16 40x70.3 x 16 40x70.3 x 16 &40 x91x 16

2 m [BX kabenb ** 2 m [NBX kabenb ** 2 M INBX kabernb ** * 2 M MBX kabenb **

LS21M (veTann*) ‘ &
KoHTakThl - pa3mepsl S

Haxwumroin INO+1NC ©® LS21M-CS11P0-M00 LS21M-CS11 PMBD LS21M-CS11P9-M00 LS21M-CS11RT-M00
Ckonbasmit INC+INC @ LS21M-CT11P0-M00 LS21M-CT11 Pﬁdvloo LS21M-CT11P9-M00 LS21M-CT11RT-M00
Paamepb! (Mm) BxLUXI 30 x59.8 x 16 30 x70x 16A\\\ 30x70x16 30x92x 16

2 m IBX kabenb ** 2 m MNBX kabenb ** 2 m IBX kabenb ** 2 m IBX kabernb **

N

I1ny|-m<ep 3aKpy- TNnywHxep ¢ ponu- Mnyrxep c nosep-  BokoBoii BpaLya-
TWn ronoBkM — [MEHHbIN, NaHeNb- ~  KOM, NaHenbHbIA —HyTbIM Ha 90° ponu-— KOWKICA pbiyar ¢
HbIN MOHTa)K N MOHTaX KOM, MaH. MOHTaX pasbemom M12

LS31M (vetann) .+ |
KoHTakTb! - pasmepbl

HaxumHoin INO+1NC @ LS31M-CS11P0-MOL  LS31M-CS11PR-MOL  LS31M-CS11P9-MOL  LS31M-1S11RT-M00
Cromb3simit INO+INC @  LS31M-CT11PO-MOL  LS31M-CT11PR-MOL  LS31M-CT11P9-MOL  LS31M-1T11RT-M00
Paamepl (MM);BXIUXF 40x71x 16 40 x83.9x 16 40 x 83.9x 16 40 x 74.7 x 16

> 2 m [BX kabenb ** 2 m MNBX kabenb ** 2 m MNBX kabenb ** Pasbem M12

; ;\:\‘}’ |
N
LS21M (metann)
KoHTaKThbI - pasmepbl

HaxumHoii INO+1NC @ LS21M-CS11P0-MOL LS21M-CS11PR-MOL LS21M-CS11P9-MOL  LS21M-1S11RT-M00
Cromb3siwumit INO+INC @  LS21M-CT11PO-MOL  LS21M-CT11PR-MOL  LS21M-CT11P9-MOL  LS21M-1T11RT-M00
Pa3mepb! (Mm) BxLUX™ 30 x74.7x 16 30 x86.4 x 16 30x86.4x 16 30x92x 16

2 m [BX kabenb ** 2 m [NBX kabenb ** 2 m [BX kabenb ** Pasbem M12

O6LwuMe xapaKTepUCTUKK (AN BCEX TUMOB)

MexaHu4eckmit cpok cnyxBbl >15 000 000 uyknos HomuHanbHbIl TennoBoi noTok (lth) 10 A (IEC947-5-1)
Pabouas yactora 30 on./muH HomuHanbHoe Hanpskerue nsonsuymm (Ui) 500 VAC (IEC947-5-1)
Paboyas ckopocTb 1...1500 mm/c Conpotvenenue nsonsumm (500VDC) 100MQ
HomuHanbHbI pabounit Tok (le) 6A/230V (Cat. AC15,A300)  CreneHb 3awmThl P67

3A/24V (Cat. DC13, A300)

* - TaKkke B Hanu4uum u3 Tepmonnacta (tun H)
** - TaKKe B HanM4umM ¢ pasbemom M12

CARLO GAVAZZ| Automation Components Cneyucbukayuu mogym usmeHsmecs 6e3 ysedomneHus



KontakTHble nepekmoyatenu cemeitcrea L&G

-
J
/

Tun ronoBku

PO - Mnynxep
3aKpyrneHHbIN

(L - obuwero HasHaveHus, G - fBepHble)

PR -MnyHxep c
ponukom

RH - PonukoBblii

— pblyar ¢ 60KOBbIM —

HaXatuem

RT - BokoBo#
BpaLLaloLmIics
pblyar

LS21 (tepmonnact)
KoHTakTbl - pa3mepbl

¢ @i

Haxumroit INO+1NC © LS21L-PS11P0-H00  LS21L-PS11PR-H00 LS21L-PS11RH-H00 LS21L-PS11RT-H00

HaxumHoi 2NO+2NC © LS21L-PS22P0-H00  LS21L-PS22PR-H00 LS21L-PS22RH-H00 LS21L-PS22RT-H00

Cronbasu. INO+INC © LS21L-PT11P0-H00  LS21L-PT11PR-H00 LS21L-PT11RH-H00 LS21L-PT11RT-H00

Cronbasau, Ov** INO+INC® LS21L-PO11P0-H00  LS21L-PO11PR-H00 LS21L-PO11RH-HO00

LS21L-PO11RT-H00

Cronb3auy. 2NO © LS21L-PT20P0-HO0  LS21L-PT20PR-H00 LS21L-PT20RH-H00 LS21L-PT20RT-H00

Cronbasuy. 2NC © LS21L-PT02P0-HO00  LS21L-PT02PR-HO0 LS21L-PT02RH-H00 LS21G-PTIIRT-H00

Pa3mepbl (Mm) BxLLXI 30.5x77.5x 33 30.5 x85.5 x 33 30.5x95x 33 30.5 x 106 x 33

LS42 (tepmonnact®)
KoHTakTb! - pa3mepbl

¢ 6 &

'y

Haxwumnon INO+INC © LS42L-PS11P0-H00  LS42L-PS11PR-H00 LS42L-PS11RH-H00 1,"342L PS11RT-H00

Cronbasu. INO+INC © LS42L-PT11P0-HO0  LS42L-PT11PR-H00 LS42L-PT11RH-HO0 - LS42L-PT11RT-H00

Cronbasuy, Ov** INO+INC® LS42L-PO11P0-H00  LS42L-PO11PR-H00 LS42L-PO11RH-

LS42L-PO11RT-H00

Cronb3suy. 2NO © LS42L-PT20P0-HO0  LS42L-PT20PR-HO LS42L-PT20RH-H00  LS42L-PT20RT-H00

Cronb3suy. 2NC © LS42L-PT02P0-HO0  LS42L-PT02PR-H00 LS42L-PT02RH-HO0 LS42G-PTIIRT-H0O

Pa3mepbl (Mm) BxLLXI 56.5 x 67 x 33 56.5x 77.5x 33 56.5 x 87 x33 56.5 x 98 x 33

LS43 (meTann)
KoHTakTb! - pasmepsbl

66 &é

Haxumuon INO+1NC © LS43L-PS11P0-M00 LS .PS11PR-M00  LS43L-PS11RH-M00

LS43L-PS11RT-M00

HaxumHoi 2NO+2NC © LS43L-PS22P0-M00 -PS22PR-M00 LS43L-PS22RH-M00

LS43L-PS22RT-M00

Cronbasuy. INO+INC © LS43L-PT11P0-M00 hS43L PT11PR-M00 LS43L-PT11RH-M00

LS43L-PT11RT-M00

Cronbsuy. Ov** INO+INC®  LS43L-PO11P0-MO00 * LS43L-PO11PR-M00 LS43L-PO11RH-M00

LS43L-PO11RT-M00

Cronbasuy. 2NO © LS43L-PT20P0-M00  LS43L-PT20PR-M00  LS43L-PT20RH-M00

LS43L-PT20RT-M00

Ckonbaaul. 2NC © LS43L-PT02P0-M00  LS43L-PT02PR-M00 LS43L-PT02RH-M00 LS43G-PTIIRT-M00

Paamepbi (Mm) BxLLXI 62 x 89.5x 35,5 62 x99.5x 355 62 x 111.5x 35.5 62 x 120 x 35.5

LS31 (TepmonnaCT*)\
KoHTakTb! - pasmepsbl

N

Haxumroit INO+1NC © LS31L-PS11P0-H00  LS31L-PS11PR-H00 LS31L-PS11RH-H00

LS31L-PS11RT-H00

Haxwuwmnoin 2NO+2NC © LS31L-PS22P0-H00  LS31L-PS22PR-H00 LS31L-PS22RH-H00

LS31L-PS22RT-H00

Cronbaau. INO+INC © LS31L-PT11P0-H00  LS31L-PT11PR-HO0 LS31L-PT11RH-H00 LS31L-PT11RT-H00

Cronbaguy. Ov** INO+INC®  LS31L-PO11P0-H00  LS31L-PO11PR-H00 LS31L-PO11RH-H00

LS31L-PO11RT-H00

Ckonbasi. 2NO © LS31L-PT20P0-HO0  LS31L-PT20PR-H00 LS31L-PT20RH-H00 LS31L-PT20RT-H00
Ckonbasu. 2NC @ LS31L-PT02P0-HO0  LS31L-PT02PR-HO00 LS31L-PT02RH-H00 LS31G-PTIIRT-H00
Cronb3su. INO+3NC © LS31L-PT13P0-H00  LS31L-PT13PR-H00 LS31L-PT13RH-H00 LS31G-PT13RT-H00
Pa3amepbl (Mm) BxLLXI 56 x 106.5 x 36 56 x 117.5 x 36 56 x 128.6 x 36 56 x 137 x 36

O06Lwume XxapaKkTepMCTUKM (ONs BCEX TUMOB)

MexaHuyeckuit cpok cnyxobl >15 000 000 ywknos HomuHanbHbIM Tennosoi noTok (lth) 10 A (IEC947-5-1)

Paboyas yacTota 30 on./muH HomuHanbHoe Hanpskenue usonsuuu (Ui) 500 VAC (IEC947-5-1)
Pab6ouyas ckopocTb 1...1500 mm/c ConpoTtuenenue usonsuuv (500VDC) 100MQ
HomuHanbHbI pabouuit Tok (le) 6A/230V (Cat. AC15,A300)  CreneHb 3aluTh IP66

10A/24V (Cat. DC13, A300)

*

- TaKke B Hanuumn MeTannuyeckue (tun M)
* - Ov. — NepekpbIBaOLLMECS NYTU [BIKEHNS

A
¥,




KontakTHble nepexmwoyatenu cemeiicta L&G - 2
(L - o6wero HasHaverus, G - fBepHble) a

W1 - BokoBo# Bpa-
Tun ronoBku C BepT. perynupoe-
Ko @50mm.

LS21 (tepmonnact®)
KoHTakTbl - pa3mepbl

WaowWwmncsa pblyar

R1 - BokoBoWm
BpaLjaroLwmincs
pblyar ¢
perynupoBkon

B0 - CMeLieHHbIN
GokoBon
BpaLiatowuiica
pblvar

LW - ToHkonpo-
BOAHMKOBbIN
nepeknyarenb

Haxwumton INO+1INC @ LS21L-PS11W1-H00

LS21L-PS11R1-H00

LS21L-PS11B0-H00

LS21L-PS11LW-H00

HaxwumHoin 2NO+2NC @ LS21L-PS22W1-H00

LS21L-PS22R1-H00

LS21L-PS22B0-H00

LS21L-PS22LW-H00

Ckonbagatl. INO+1NC © LS21L-PT11W1-H00

LS21L-PT11R1-H00

LS21L-PT11B0-H00

LS21L-PT11LW-HO00

Ckomb3giy. Ov** INO+INC® LS21L-PO11W1-HO00

LS21L-PO11R1-H00

LS21L-PO11B0-H00

+1LS21L-PO11LW-H00

Ckonb3si, 2NO @ LS21L-PT20W1-H00

LS21L-PT20R1-H00

LS21L-PT20B0-H00.

- LS21L-PT20LW-H00

Cronbagu. 2NC @ LS21L-PT02W1-H00

LS21G-PTIIR1-H0O

LS21G-PTIIB0-H00

LS21L-PT20LW-H00

Paamepbi (Mm) BxLUXI 30.5 x (127.5-172.5) x 33

30.5 x (100.5-156.5) x 33

30.5x 190 x 33

LS42 (tepmonnact)
KoHTakThI - pa3mepbl

30.5 x 101 x 33,3

.

HaxumHoii INO+1NC @ LS42L-PS11W1-H00

&
LS42L-PS11R1-H00

LS42L-PS11B0-H00

LS42L-PS11LWH00

Cronbagtl. INO+1INC © LS42L-PT11W1-H00

LS42L-PT11R1-H00

LS42L-PT11B0-H00

LS42L-PT11LW-HO00

Crkomb3si. Ov** INO+INC®  LS42L-PO11W1HO00

LS42L-PO11R1-H00

LS42L-PO11B0-H00

LS42L-PO11LW-H00

Crkonb3as. 2NO @ LS42L-PT20W1-H00

LS42L-PT20R1-HO

LS42L-PT20B0-H00

LS42L-PT20LW-H00

Cronbasu. 2NC @ LS42L-PT02W1-H00

.LS42L-PT02R1-H00

LS42G-PTIIB0-H00

LS42L-PT02LW-H00

56,5 x (92.5-148.5) x 33

56.5 x 93 x 33

56.5 x 182 x 33

Pasmepbi (Mm) BxLUXI 56.5 x (119.5-164.5) x 33.

A\

LS43 (metarn) N
KoHTakTbl - pasmepbl

i

HaxumHoit INO+INC @  LS43L-PS11W1-M00

LS43L-PS11R1-M00

LS43L-PS11B0-M00

LS43L-PS11LW-M00

Haxvmion 2NO+2NC @  LS43L-PS22W1-M00

LS43L-PS22R1-M00

LS43L-PS22B0-M00

LS43L-PS22L.W-M00

Crombas, INO+INC ~ ©  LS43L-PT11W1-MO00

LS43L-PT11R1-M00

LS43L-PT11B0-M00

LS43L-PT11LW-M00

Crombasw. Ov:* INO+INC®  LS43L-PO11W1-M00

LS43L-PO11R1-M00

LS43L-PO11B0-M00

LS43L-PO11LW-M00

Cronbasityy, 2NO © LS43L-PT20W1-M00

LS43L-PT20R1-M00

LS43L-PT20B0-M00

LS43L-PT20LW-M00

Cronbasu. 2NC @ LS43L-PT02W1-M00

LS43L-PT20R1-M00

LS43G-PTIIB0-M00

LS43L-PT02LW-M00

62 x (114.5-170.5) x 35.5

62 x 115 x 35.5

62 x 205 x 35.5

Paamepb! (Mm) BxLLXI 62 x (141.5-186.5) x 35.5

LS31 (tepmonnact®)
KoHTakTbl - pa3mepbl

3

i

Haxumroin INO+1NC @ LS31L-PS11W1-H00

LS31L-PS11R1-H00

LS31L-PS11B0-H00

LS31L-PS11LW-H00

Haxwmtonn 2NO+2NC © LS31L-PS22W1-H00

LS31L-PS22R1-H00

LS31L-PS22B0-H00

LS31L-PS22LW-H00

Cronbagtl. INO+1INC ® LS31L-PT11W1-H00

LS31L-PT11R1-H00

LS31L-PT11B0-H00

LS31L-PT11RT-H00

Ckonbasuy. Ov* INO+INC® LS31L-PO11W1-HO00

LS31L-PO11R1-H00

LS31L-PO11B0-H00

LS31L-PO11LW-H00

Ckonbasul. 2NO © LS31L-PT20W1-H00

LS31L-PT20R1-H00

LS31L-PT20B0-H00

LS31L-PT20LW-H00

Cronbagt, 2NC © LS31L-PT02W1-H00

LS31L-PT02R1-H00

LS31G-PTIIB0-H00

LS31L-PT02LW-H00

Cronbasul. INO+3NC @ LS31L-PT13W1-H00

LS31L-PT13R1-H00

LS31L-PT13B0-H00

Pa3mepb! (Mm) BxLUIX™ 56 x (158.5-203.5) x 36

56 x (131.5-187.5) x 36

56 x 106.5 x 36

56 x 132 x 36

*

- TaKKe B Hanuumu metannuyeckue (tun M)
** - Ov. — NepeKpbIBatOLLMECS NYTU ABUKEHNS

CARLO GAVAZZ| Automation Components

OcoBEHHOCTM FONOBOK:

PO - Takke B HaNM4uUM ¢ NPOKIaaKoi
RH - Takke B Hann4um ¢ Npoknagkon 1 BepTUKanbHbIM HaxaTem
W1 - Takke B Hanuumu ¢ ropus. U BepT. HaxaTnem
LW - TakKke B HanMumn ¢ CTEKMSHHBIM BOIOKHOM UMM amntoMUHWUEBBIM CTEPKHEM

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0oMneHus

(s1)



@ ABapuittible BBIK/HOHATENN

Tun ronoBku

OTaenbHbIV BKNKOYaTeNnb 6e3 dukcauum

CewmelicTBO: S

LS21

LS42

LS43

LS31

Tepmonnacrt *

Tepmonracrt *

MeTann

Tepmonnact *

KoHTakTbl - pa3mepsbl

Cronbasul. INO+1NC =)

LS21S-PT1105-H00

LS42S-PT1105-H00

LS43S-PT1105-M00

LS31S-PT1105-H00

Cronbasuy, 2NC =)

LS21S-PT0205-H00

LS42S-PT0205-H00

LS43S-PT0205-M00

LS31S-PT0205-H00

Cronbasuy. INO+3NC =)

LS318-PT1305-H00

Paamepbi (Mm) BxLLXI

30.5x99 x 33

56 x 88.5 x 33

62 x 104 x 35.5

40 x 116 x 36

OTpenbHbIN

OTtaenbHbINA

S
Pbivar, ynpaBnsemblii mapuw}m

[
. ¥

A

TV ronoBKu BKMIOYaTenb BKMIOYaTeNb
¢ dmkcaumen — 230 ¢ dmkcaymen — nepekntovarenem *
@ VAC*** 454 VD%*** . QO
3
S -
P
CemelcTBO: E LS43 (bonbLuoit) LS43 (6ornbLuon) \x<
H N LS21 LS21

KoHTakTbl - pa3mepsbl

e
4

Ckonb3aul. INO+INC © LS43E-PT11 25-H00

LS43E-PT11 D5-H00

LS21H-PT11HC-H00 LS21H-PT11HL-H00

Ckonbagt, 2NC © LS43E-PA0225-H00

LS43E-PA02D5-H00

LS21H-PT02HC-H00 LS21H-PT02HL-H00

Ckonbagat. INO+3NC ©® LS43E-PT1325-H00

LS43E-PT13D5-H00

Pa3amepbl (Mm) BxLLXI 56 x 144.5 x 39.5 56 x 144.5 x 39.5 30.5x77.5x33 30.5x77.5x 33
‘:"\
LLIapHuprug'}" LapH1pHbI# LapHMpHbI#A
Twvn ronoBku nepekxnto b, | nepekn4aresb, [ | nepekxnr4aresb,

oCb 12/24 mm ****

ocb 10/50 mm **** ocb 10/150 Mm ****

)
e
SN
.{'3
{\
CeMeNncTBoO: H LS21 LS21 LS21

KoHTaKTb! - pa3mephbl

Cronbasul. INO+1NC @ LS21H-PT11H0-HO00

LS21H-PT11H1-H00 LS21H-PT11H4-H00

Crkonbasu. 2NC @ LS21H-PT02H0-HO00

LS21H-PT02H1-H00 LS21H-PT02H4-H00

Pasmepsbi (Mm) BxLLXI 30.5x 76.5 x 33

30.5 x76.5 x 33 30.5x 76.5 x 33

O6wme xapaKTepUCTUKM (N5 BCEX TUMOB)

MexaHn4eckuit CpoK Cryx6bl >10 000 000 uvknos HomuHanbHbIi pabounit Tok (le) 6A/230V (Cat. AC15, A300)
Pa6ouas yacTota 30 on./mmH 10A/24V (Cat. DC13, A300)
PaBoyas ckopocTb 1..1500 Mm/c HomuHanbHbIl TennoBoit noTok (lth) 10 A (IEC947-5-1)
(5...500 MM/C LIapHUPHbIE HomuHanbHoe Hanpskenue usonsuuu (Ui) 500 VAC (IEC947-5-1)
nepeknoyaTenu) ConpoTtuenenve uonsuuv (500VDC) 100MQ
CreneHb 3aluThbl IP66

MpumeyaHus:

CemeiicTao E, ocobeHHocTu: 25 - Takxe B Hanuium 110 VAC

CemeitcTeo H, ocobenHocTi: H1 - Takoke B Hanuumm ¢ ocbto 8/63 (tvn H2)
H4 - Takke B Hanuumm ¢ ocbto 8/114 (Tun H3)

*x

*

()

HL - Takke B Hanuumm nepexritoy. npasblit (un HR)
TakKke B HanM4MM ¢ MeTan. kopmycom (tun M)

ok

00 - MexaHu4ecki 3amblkaeTcs, pasmblkaeTcs npu V>0V unu BpalleHun nasa
L0 - MexaHny. 3amblikaeTcs, pasmbikaetcs npu V>0V unu BpaLyeHnn 3amka
U0 - sambikaeTcs npu V>0V, pasmbikaetcs npu V=0V

12124 MM: 12 MM BHELUHWIA AinameTp, 24 MM [MHa nanbua

*x




ABapuitHble BbIKIIOYATENH

PO-Mnywkep _ PR-Mnywkep RH - PonukoBbii | | RT - Boxoafm
Tun ronoBku 3aKDVNEHHb I C DONMKOM pbiyar ¢ 60KOBbIM Bpallarowmncs
Py P HaXxaTtuem pblyar

i i * '

CewmelicTBO: K LS21 LS21 LS21 LS21
Tepmonnacrt * Tepwmonnacrt * Tepwmonnacrt * Tepwmonnacrt *
KoHTakTb! - pasmepsl SO
Cronb3asw. INO+INC © LS21K-PT11P0-HKO LS21K-PT11PR-HKO LS21K-PT11RH-HKO LS21K-PT11RT-HKO
Cronb3aul. 2NC © LS21K-PT02P0-HKO LS21K-PT02PR-HKO LS21K-PTO2RH-HKO LS21K-PTO2RT-HKO
Paamepb! (Mm) BxLUXI 30.5x77.5x 33 30.5 x 85.5 x 33 305x95x33 30.5 x 106 x 33
N

CemelicTBO: K LS42 LS42 LS42 LS42
Tepmonnacrt * Teplvlq‘t'mhm * Tepmonnact * Tepwmonnacrt *
Y
KoHTaKTb! - pa3mepsbl AL
Cronbagi, INO+1INC © LS42K-PT11P0-HKO -\ LS42K-PT11PR-HKO LS42K-PT11RH-HKO LS42K-PT11RT-HKO
Ckonbasi, 2NC © LS42K-PT02P0-HKO ~LS42K-PT02PR-HKO LS42K-PT02RH-HKO LS42K-PT02RT-HKO
Pa3wmepb! (Mm) BxLLX™ 56 x 67 x 33 P 56 x 77.5 x 33 56 x 87 x 33 56 x 98 x 33
\4

~g

A3
i .
b «bou BpalaoLuiics
Tun ronoBku —,& yar c BepT. perynu- —— CMeLLeHHbIN GOKOBOIA BpalLaroLwmincs pbiyar
5"» poBKoi @50MMm.

A
AV

W *
o ®
o
\"
D
~ CeMeNcTBO: K LS21 LS21 LS42
Tepmonnacr * Tepmonnacrt * Tepmonnacrt *
KoHTakTbl - pa3mepbl
Cronbasiw. INO+1INC © LS21K-PT11W1-HKO LS21K-PT11B0-HKO LS42K-PT11B0-HKO
Ckonbasi. 2NC © LS21K-PT02W1-HKO LS21K-PT02B0-HKO LS42K-PT02B0-HKO
Paswmepb! (Mm) BxLUX™ 30.5 x (127.5-172.5) x 33 30.5x 101 x 33 56 x 93 x 33
O6Lwme xapaKTepUCTUKM (N5 BCEX TUMOB)
MexaHu4eckmit cpok cnyxdbl >10 000 000 yyknos HomuHanbHbI Tennosoi noTok (lth) 10 A (IEC947-5-1)
Pabouas yactoTa 30 on./muH HomuHanbHoe HanpskeHue nsonsuywmm (Ui) 500 VAC (IEC947-5-1)
Pabouas ckopoctb 1...1500 mm/c Conpotuenenue nsonsiuuv (500VDC) 100MQ
HomuHanbHbIA pabouuit Tok (le) 6A/230V (Cat. AC15,A300)  CreneHb 3awuThl IP66

10A/24V (Cat. DC13, A300)
Takke B Hanuuuy meTannuyeckuit (Tun M)
TakKe B HANW4WM Apyrvie TUMbi

*

CARLO GAVAZZI Automation Components Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0oMneHus @



O ABapuittible BBIKIHOHATENN

TvnronoBku ——— [onoBka ¢ BO3AENCTBMEM Yepe3 BbITSKHON NpoBod, Makc. 6 M kabenb
I
!
p i
CemelicTBO: R LS21 LS42 LS43 LS31
Tepwmonnact * Tepmonnact * Metann Tepmonnact *

KoHTakTbl - pa3mepbl

N
Cronbasti. 2NC © LS21R-PTIIN6-HO0  LS42R-PTIIN6-HO0  LS43R-PTIIN6-M00  LS31R-PTIIN6-H00 ."C A
Paamepb (Mm) BxLLIXT 30.5 x 111.5x 33 56 x 101 x 33 62 x 122 x 35.5 40 x 140 x 36 A
%)
.g&’
TvunronoBku ———— [onoBka ¢ BO3AEWCTBMEM Yepe3 BbITSKHON NpoBoA, Makc. 6 M Kaﬁ\(&
&
3\\
.»S
o) “
CemeincTBo: R LS21 LS42 ‘1.343 LS31
Tepwmonnacrt * Tepmonnacrt * g‘\\ Metann * Tepmonnacrt *
KoHTakTbl - pa3mepbl «Z>\’
Ckonb3sul. 2NC @ LS21R-PTIIN6-HKO LS42R-PTIIN6-HKO LS43R-PTIIN6-MKO0 LS31R-PTIIN6-HKO
Paamepbi (Mm) BxLLXI 30.5x 111.5x 33 56 x 101 x.33° 62 x 122 x 35.5 40 x 140 x 36
>,
x‘ 7S
lonoBka ¢ Bosneu&auem Yyepes [onoBka ¢ BO3aeiCTBUEM Yepes
Tun ronosku KonbLo, Ma@ﬂz M Kabenb BbITSXXKHOM NpoBoA, Makc. 50 M kabenb
. |
I
CemeicTBO: R LS43R LS43R LS43R LS43R
MeTtann MeTann MeTann Metann

KoHTakTbl - pa3mepbl
Cronb3siw. INO+1INC © LS43R-PS1IN7-M00  LS43R-PS11N7-MKO LS43R-PS1IN8-M00  LS43R-PS11N8-MKO
Ckonb3s. 2NC © LS43R-PS0ZN7-M00 LS43R-PS02N7-MKO LS43R-PS0ZN8-M00 LS43R-PS02N8-MKO
Paamepbi (Mm) BxLLXI 56 x 186 x 39.5 56 x 186 x 39.5 56 x 186 x 39.5 56 x 186 x 39.5

* TaKkke B Hanuuum metannudeckuii (tun M)






MonynposogHukobie pene Tuna PCB: 1-chasble

Tunbl

PCB kpennenue.

[nana3oH paboyeit yacToTbl
nepemeHHoro Toka 45-65 'y,
HomuH. HanpsokeHre
u3onsuum 24000 Vrms

KommyTauus HyneBoii nocnegoBaTeNlbHOCTU NepeMeHHOro

|
RP.10A
10A (AC)

|
RP1A - RP1B
3A, 5A, 5.5 A (AC)

Toka
I

RAP
3A, 5A (AC)

KommyTauus
NOCTOSIHHOIO TOKa

RP530
1A, 3A (DC)

Paamepbi (Mm) BxLLXI 25.4 x43x10.5 25.4 x43x10.5 37 x 43 x 22 254 x43x10.5
. . CeetoavoaHas vHAMKa- VineaneH ons knanaHHom
BbiCoKkMiA MakcuManbHbIi . C WHTErppOBaHHbLIM
OcobeHHocTH TOK. Lusi. Bbicokoe 3anupato DAAMATOPOM. KaTyLUKM NOCTOSIHHOTO

Liee HanpaxeHue.

TOKa.

BxogHble napameTpsl

3-32VDC [RP1A23.] 3-32VDC [RP1A23.] <0
[IManasoH EXOAHONo CHrHana 3-32 VDC [RP1A40..] 3.5-40 VDC [RAP40.] 3-32 VDC [RP1A40.] 3-32VDC {bgw
4 - 32 VDC [RP1A48..] 4.5-40 VDC [RAP48..] 4 -32VDC [RP1A48.] )
15 - 32 VAC [RP1A23A6] 4 -32 VDC [RP1A80..] A
Makc. BXxogHoM ToK 10 mA 12 mA 10 mA 32 mA g(*‘v
BhixoaHble ‘\e”
napameTpbl PR
HomuHanbHbIi pabouuit Tok N
AC 51 @ Ta=25°C 3A [RP1..3] 3A [RAP..A3]  10A A'\\\ DC1:1.0A [RP5.-1-0]
5A [RP1..5] 5A [RAP...A5] &\63’“ DC5:0.5A
55A [RP1...6] A DC 13:1.0
AC53a @ Ta=25°C 2A [RP1..3] 25A [RAP.A3] 7A \sx‘ DC1:1.0A  [RP5.-3-0]
3A [RP1..5] 3A [RAP.A5] 6A .. [RP1A60.] DC5:05A
5A [RP1...6] o~y DC 13:1.0
MwuHum. pabounii Tok 20 mA 20 mA 10.mA° 1 mA
OnHokpaTHbIit GPOCOK Toka 65 Ap [RP1..3] 60 Ap [RAP..A3] 250 Ar
(t=20 ms) 80 A [RP1..5] 90 A [RAP...A51;\~.\T200 A [RP1A60.]
300 A [RP1...6] R
ToK yTeYKM B BbIKN. COCTOSHMM < 1 mA <1mA oW <3mA <1mA
%t npepoxpayTens 20 A% [RP1..3] 18 A%s RAP.A3] 450 A%
(t=20 ms) 50 A%s [RP1..5]  40A%s < [RAP.A5]  310A% [RP1A60.]
400 A% [RP1...6] A
Kputiyeckoe dV/dt 250 V/us  [RP1..3] 100‘@5' 500 V/us
B BbIKMIOYEHHOM COCTOSHUN 500 V/us [RP1..5] ‘."\x
500 V/ius  [RP1..6] X
O6wue napameTpsl RN
3 12-265 Vims  [RP1A23..
[IvanasoH paoun 12265 Vims. [RPIAZ3.] 10-440 Vims [RAP40.]  20-440 Vims ERP1A40..} S 00WDCRIRPGA0060-]
A — 20-440 Vims [RP1A40.] 90 a0 \jms [RAP4S.] 20530 Vims [RP1A48.] o200 VDC [RP530200. ]
20-530 v{rg:g'[ P1A48. ] 20-660 Vims [RP1AG0.] 3-350 VDC [RP530350.]
KN 650 Ve [RP1A23.]
OfHOKpaTHOE MHKOBOE 25({&‘ {Emﬁig"} 1000Ve  [RAP40.]  850Ve  [RP1AO.]
HanpskeHne Ve [RP1A 48“] 1200 Ve [RAP48.] 1000 Ve [RP1A48..]
oS = 1200 Ve [RP1A60..]
KoadbcpuumeHT mowHoctn <~ 0.5 0.2 0.5
PaGoyas Temnepatypa - -20°C ... +70°C -20°C ... +70°C -30°C ... +80°C -20°C ... +70°C
KoHTaKTHblE 3aX1Mbl 4 wrblpbka X @ 0.1 MM 4 wrblpbka X @ 0.1 MM 4 wrblpbka X @ 0.1 MM 4 wrblpbka X @ 0.1 Mm
Co0TBeTCTBME CTaHAApTam CE - UL - cUL - VDE CE - UL - CSA- VDE CE - UL - cUL CE
00o3HayeHus
1-KOHTaKTHblE 3A 3A 10A 1A
RP1A23D3 RP40A3 RP1A23D10 RP530200-1-0
RP1A40D3 RP48A3 RP1A40D10 RP530350-1-0
RP1A48D3 RP1A48D10
5A 5A RP1A60D10 3A
RP1A23D5 RP40A5 RP530060-3-0
RP1A40D5 RP48A5
RP1A48D5
55A
RP1A23D6
RP1A23A6
RP1A40D6
RP1A48D6

* o 3anpocy BO3MOXHbI pyrue BapuaHTbl: MrHoBeHHas kommyTaums (RP1B..), cm. MpuHagnexHoctn ans DIN-rail agantepos.




MonynpoBogHuKoBble pene, T-hasHble (a

MpombiwneHHbIN Kopnyc. KommyTaums

MpoMbIiwneHHbIN Kopnyc. KommyTaums R S T

HyneBoOW NocniefoBaTeNnbHOCTH

Tunbl

OpHodasHble, kpennexue
Ha LWaccu, NPOMBbILLMEHHbIE
pene co CBETOANOAHON
VHAMKALMEN COCTOSIHUS 1
3awwmTon IP20.

[inanasoH paboyeit 4acToTbl
nepemeHHoro Toka 45-65 Iy,
HomuH. HanpsxeHve
usonsum 24000 Vrms

|
RS1A

RS1A.A

10/25/40 A

25/40 A

MrHOBeHHas KOMMyTaLua
I

RAM1A

~ 25/50/75/100M125 A

RM1A
25/50/75/100 A

A~

Paamepbi (Mm) BxLLXI 58.2x44.8x28.8 58.2x44.8x28.8 58.2 x 44.8 x 28.8 {‘ - 58.2x44.8x28.8
YnpaBneHue nuHuein ; \
OcobeHHocTn rg::;’;g: AN OMASECKAX NepeMeHHOro Toka. ggﬁﬁ:g:xg;%ng%? BcTpoeHHbIit BapucTop.
Omuyeckie Harpy3ku. L Ml
X
BxoaHble napameTpbl i
4-32VDC [RS..D] 80-130 VAC [RS1A.AT]  4-32.VDC [RAM.D] 4-32VDC [RM.D]
[lnanasoH BXoAHOroO curHana 18-36 VAC/DC [RSL A 200-260 VAC [RS1A..A2] 29.280 VAC /22-48 VDC  20-280 VAC / 22-48 VDC
- . - 360-400 VAC [RS1A..A4] %AMAA.] D [1R2M:] D
. m .D. . 12m .D. m .D.
k Matc. BXORHOM Tok jsmA RSLA] 13 o 20mA RAMTAL SmA RUTA
BbixogHble \ >
napameTpbl | OY
‘ HoMuHanbHbIi paBounii Tok \«;7’““
o AC 51 @ Ta=25°C 10A,25A,40A 25A, {&K‘ 25A, 50A, 75A, 100A, 125A  25A, 50A, 75A, 100A
-:: AC 53a @ Ta=25°C 23 5A, 15A, 17A, 20A, 30A 5A, 15A, 20A, 30 A
MuHum. paboumii Tok 150 mA 150 mA 150 mA 150 mA
— OpHoKpaTHsIit GPOCOK Toka 100A»  [RS1A..10] 1 230Ar  [RS1A..25] 300Ar  [RAM1..25] 300A»  [RM1..25]
- (t=10 ms) 230Ar  [RST1A..231 < "300A»  [RS1A..40] 600A>  [RAM1..50] 600Ar  [RM1..50]
pe— 300 Ae [RS1A.<¢S]' 800Ar  [RAM1..75] 1150 A [RM1..75]
\\\" 1150 A [RAM1..100] 1900 A»  [RM1..100]
- N 1900 A [RAM1..125]
TOK yTeYKM B BbIKM. COCTOSIHMM <3 mA <3mA <3mA <3mA
[t npeoxpaHwTen <50 /gg\" [RS1A.10] <310A%  [RS1A.25] <450A%  [RAM1.25] <450A%  [RM1..25]
F ™ (t=10 ms) gmws [RS1A.25] <450 A%  [RS1A.40] <1800A% [RAM1.50]  <1800A% [RM1..50]
¥ (S450 A’ [RS1A.40] <3200 A% [RAM1.75]  <6600A’% [RM1..75]
= ¢ X <6600 A% [RAM1..100]  <18000 A% [RM1..100]
- A <18000 A% [RAM1..125]
Kputnueckoe dV/dt  «
F B BLIKTICHEHHOM GeiabmimN > 250 Vius > 250 V/us 1000 V/ps 500 V/us
‘ O6wue napameTpb!
E R 24-265 Vrms  [RM1.23..]
> [Ivanasch pacosinx jgfig x:m: {Eg]ﬁig} 42-265Vims [RS1A23.]  24-265 Vims [RAM1.23.]  42-440 Vims [RM1.40.]
= HaﬂRﬂ’REHMVI 42-530 Vims [RS1A 48"] 42-440 Vrms [RS1A40.]  24-660 Vrms [RAM1.60..]  42-530 Vrms [RM1.48..]
‘ . ¥ - 42-660 Vrms [RM1.60..]
& <650 Ve [RM1.23.]
" OproKkpaTHoe niKosoe o {Egmg“} 2650Ve  [RS1A23.] <650Ve  [RAM123.] <850Ve  [RM140.]
! 7 HanpskeHve >1200Ve RS A48::] 2850 Ve [RS1A40.]  <1200Ve  [RAM1.60.] <1200Ve [RM1.48.]
<1400 Ve [RM1.60.]
KoacpchnimeHT moLHocTi =0.95 >0.95 = 0.5 = 0.5
PaBoyas TeMnepatypa -20°C ... +70°C -30°C ... +70°C -40°C ... +80°C -20°C ... +70°C
KoHTaKTHbIE 3aXuMbl BuHTOBO# 3aXKNM BuHTOBOI 32XUM BuHTOBO 32XUM BuHTOBO# 3aXuM
CooTBeTCTBUE CTaHgapTam CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA-VDE CE-UL-CSA
0603Ha4eHus
1-dhasHble, koMmyTaLms
HYeBO/i MOCTIEIOBATENLHOCTH 10/25/40 A 25/40A 25/50/75/100/125A  25/50/75/100 A
230 Vrms RS1A23D.. RS1A23A1.. RAM1A23D.. RM1A23D..
RS1A23LA.. RS1A23A2.. RAM1A23A.. RM1A23A..
RS1A23A4..
400 Vrms RS1A40D.. RS1A40A2.. RM1A40D..
RS1A40LA.. RS1A40A4.. RM1A40A..
480 Vrms RS1A48D.. RM1A48D..
RS1A48LA.. RM1A48A..
600 Vrms RAM1A60D.. RM1A60D..
RAM1AG60A.. RM1AGOA..

* Mo 3anpocy BO3MOXHbI pyrue BapuaHTbl: MrHoBeHHas kommyTaums (RAM1B..RP1B..), cm. MpuHaanexHocTn ans paanaTopos.

CARLO GAVAZZ| Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yeedomMneHus

(=)



[onynpoBogHuKoBble pene, I-thaskble

Tunbl

OpHodasHble, kpenneHne Ha
Luaccy, NpoMbILLNEHHbIE pene
CO CBETOAMOLHON MHANKALMeN
cocTosHns™ 1 awwTon IP20*
*(uckntovast Tunbl RA/RB).
[nana3soH paboyeit 4acToTbl
nepemMeHHoro Toka 45-65 'y,
HomuH. HanpsixeHme
usonsuum 24000 Vrms

MpoMbILWNEHHb I
kopnyc. KommyTauus
HyneBou nocnepao-
BaTentl.HocTu

RM1A.M
25/50/75/100 A

MpoMmbILNeHHbIN
Kopnyc.
MukoBas
KOMMleaI.IVIH

RM1C
25/50 A

oo

MpoMbILWNEeHHbIN
Kopnyc.
®azoBbIN yron
I
RM1E
25/50/100 A

MpOMbILNEHHbI
kopnyc. KommyTaums
HyneBou nocnepo-
BaTemTHOCTM

RA
25/50/90/110 A

Paamepb! (Mm) BxLLXI 58.2x44.8x 28.8 58.2x44.8x288 58.2x44.8 x28.8 58.2 x 44.8 x 28.8
YnpaBneHue H13KOBOIbT- " MHdpakpacHble namnoy-
OcobeHHocTH HOrO NepeMeHHoro / AEaneH Ans K. MameHeHune sipkoctun YHuBepcanbHbIil.
TpaHcdhopmMaTopoB. £
MOCTOSIHHOrO TOkKa. cBeTa. D
e
BXOAHbIe napamMeTpbl ¢ §
425-36VDC / 332VDC [RA.DJ
[lnanasoH BXogHOro curHana 4:25 -27VAC 4.25-32VDC 4-20mA@ 10 VDC 10-90 VDC - [RA.LA.]
90-280VAC/DC [RA.HA.]
Makc. BXOZHO# TOK 18 mA @ 24 VAC/DC 18 mA ?3 ff‘mg./" [QEAI]HA]
o
BbixogHble R4
napameTpbl O
HoMuHansHlit paBounii Tok \03’“"
AC 51 @ Ta=25°C 25A, 50A, 75A, 100A 25A, 50A 25A, 50A, 100A (3‘ 25A, 50A, 90A, 110A
AC53a  @Ta=25°C 5A, 15A, 20A, 30A 5A, 15A, 20A <+ 5A, 15A, 20A, 30A
AC56a @ Ta=25°C 10A, 20A &
MuHum. paBoumit Tok 150 mA 150 mA 150 mAL - 20 mA
300 Ae [RM1A..M25] 300 Ar [RM1C.25] 300A»  [RM1E.25] 300 A [RA..25]
OpHoKpaTHbIi 6pocok Toka 600 Ae [RM1A.M50] 600 Ar [RM1C..50] 600 Ae [RM1E..50] 600 Ae [RA..50]
(t=10 ms) 1150A»  [RM1A.M75] M50 Ap [RM1E..100] 1150 Ae [RA..90]
1900 A»  [RM1A..M100] < 1900 Ar [RA110.]
TOK yTeuYKkM B BbIKM. COCTOsIHMM < 3 mA <3mA . <3mA <3mA
<450A% [RM1A.M25] <450 A’s [Rﬂ{ﬁ..ZS] <450 A% [RM1E..25] <450 A% [RA..25]
[t npenoxpannTens <1800 A% [RM1A.M50] <1800 A% ,@m C.50] <1800A% [RM1E..50] <1800 A’ [RA..50.]
(t=10 ms) <6600 A% [RM1A..M75] A" <6600 A’s [RM1E..100] <5000 A% [RA..90]
<18000 A%s[RM1A..M100] ,)‘?» <11250A%  [RA..110]
006wwe napameTpsbl N
24-265Vrms [RM1A23M.] ~ 24-440Vrms [RM1C40D.]  90-280Vrms [RM1E.23.] 24-280Vrms [RA24.06.]
[nana3soH pabounx 42-440Vrms [RM1A40M ] ' 24-660Vrms [RM1C60D.]  340-460Vrms [RMAE.40.]  42-480Vrms [RA44.08.]
HanpsxeHi 42-530Vrms [RM1A j 410-660Vrms [RM1E.60..] 42-530Vrms [RA48.12..]
42-660Vrms [RM1A60M.] 24-690Vrms  [RAB0.16..]
2650 Ve [RMMA23M.] 800 Ve [RM1C40D. ] <650 Ve [RA24..06..]
OpHokpaTHOe NuKkoBoe 2850 Ve 1A40M.]  1400Ver  [RM1C60D.] <600Ve  [RM1E.23.] <850 Ve [RA44..08..]
HanpsixeHue >1200 VﬁbﬁRM1A48M.] <850 Ve [RM1E.40..] <1200Ve  [RA.48.12]
21400.Ve  [RM1A60M.] <1400 Ve [RM1E.60.] <1600Ve  [RA..60..16]
KoathdhmLmeHT MoLyHocTI 205, >0.95 >0.75 20.5
Paboyas Temnepartypa .220°C ... +70°C -30°C ... +80°C 0°C ... +70°C -20°C ... +70°C
KoHTaKTHble 3aXUMbl - BuHTOBO# 3a%UM BuHTOBON 32XUM BuHTOBO 32XUM BuHTOBOM 32)KUM
CootBetcTBIE CTaHnapTan\m“' CE - UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA
06o3HayeHus
1-thasHble 25/50/75/100 A 25/50A 25/50/100 A 25/50/90/110A
230 Vrms RM1A23M.. RM1E23AA25 RA24..-D..
RM1E23AA50 RA24..LA..
RM1E23AA100 RA24..HA..
400 Vrms RM1A40M.. RM1C40D25 RM1E40AA25 RA44..-D..
RM1C40D50 RM1E40AA50 RA44..LA..
RM1E40AA100 RA44..HA..
480 Vrms RM1A48M.. RA48..-D..
RA48..LA..
RA48..HA..
600 Vrms RM1A60M.. RM1C60D25 RM1E60AA25 RA60..-D..
RM1C60D50 RM1E60AA50 RAG60..LA..
RM1E60AA100 RAG60..HA..

* o 3anpocy BO3MOXHbI [ipyrue BapuaHTbl: bonee BbICOKMA HOMUHaMbHbINA TOK (125 A), kpenexHble rHesna (RA...TF), akoHOMUuHbI Tvna Triac
(RA..T), cm. lMpuHaanexHocTV ANst paguaTopos.




MonynposogHukosble pene, 1/ 2-chastbie [ ‘ |

KommyTauus
KommyTaums nepemeHHOro Toka T

T RA ceHCOpHbIN A @ BRI || i S | RD
nnbl 25/50/90/110 Arms YPOBHEM LIyMOB 2-KOHTaKTHbIN* 1.5 ADC
10/25 Arms 25/40 Arms
Pene co cneuuansHbiMmu ‘ ~ ' h
hyHKLMAMM.
Paamepb! (Mm) BxLUXI 58.2x44.8x288 58.2x44.8x28.8 58.2 x 44.8 x 28.8 582x448x288
MneaneH Ans knanaHHoi
OcobeHHocTn Oaltepieibiz outs CoBmecTim ¢ EN55022. A HeaaBMCMMHX"\.\ K;"I'yLLIKVI I'IF(l)JlTORHHOFO
MUTaHNS W Harpy3Ku. KOHTaKTa. WO° ToKa.
<%
BxoaHble napameTpbl o
[nanasoH BxogHoro curiana 7 - 32 VDC 3-32VDC 4.5 - 32 Vrms 3-32VDC
Makc. BXOZHOW TOK 4 mA 32 mA 2 x.10 mA 32 mA
i Mutanve koHTponbHoi uenn 20 - 32 VDC (4 mA) S
ABapuiHbli curHan %
E PNP VCC -2 VDC (100 mA) :\\}
5 NPN 2VDC @ 100 mA N
BbixogHble ;..c\
‘ napameTpbl &
2 HomuHanbHbIn pabouni Tok i
-' AC 51 @ Ta=25°C 25A/50A/90A/ 110A 10A‘1§§5A 25A / 40A Ha KoHTaKT DC1: 1A/ 5A
AC53a @ Ta=25°C L 5A / 15A Ha KOHTaKT
W MuHum. paBouuit Tok 200 mArms 2 Arms 150 mArms 1 mA
- 300 Ae [RA.25.8] 230 Ar [RA2A. 25]
e OpHOKpaTHBII BPOCOK Toka 600 Ar [RA 0.S] 90 Ar [RA.10.L]  300Ae [RA2A..40]
(t=10 ms) 1150 Ap .90..S] 200 A [RA.25.1] 230Aer [RA2A..25M]
| 1900 Av [aﬁa 10.9] 550Ar  [RA2A4OM]
TOK yTeYKM B BbIKM. COCTOSIHMM < 6 mArmS < 1 mArms < 3 mArms 1mA
450A%  [RA.25.9] 265 A% [RA2A..25]
. . [t npenoxpaHuTens 180 %s [RA.50.S] 120 A% [RA.10.L] 450 A% [RA2A..40]
i B (t=10 ms) A%s [RA..90..S] 200 A% [RA.25.1] 265A%  [RA2A.25M]
3 \»ﬂ 250 A% [RA..110.§] 1800 A%  [RA2A..25M]
= O6wue napameprL
8 60-140Vrms  [RA12..9] 24-265Vrms  [RA2A23.)]
h Avanason pabow 170-250Vims [RA23.S]  180-265Vrms [RA24.1]  42-440Vims [RA2A40.] g:ggov\[,’gc %Eggggf"g}
B HanpskeHui - 150-440Vrms  [RA40..S]  340-530Vrms [RA40.L]  42-530Vrms [RA2A48.)] 3-350 VDC [RD3501 "D]
.,___ AN 180-530Vrms  [RA48..S] 42-660Vrms  [RA2AG0..] :
[ o5 250 Ve [RA12..5] 650 Ve [RA2A23..]
P A O,EIHOK\paTHoe nnKoBoe 600 Ve [RA23..S] 650 Ve [RA24.L] 850 Ve [RA2A40..]
J t HafnpskeHue 1000 Ve [RA40..S] 850 Ve [RA40..L] 1200 Vp [RA2A48..]
; A 1500 Ve [RA48..5] 1200 Ve [RA2A60..]
! : :.\'""' KoacpchnLeHT moLLHocTI 205 1 z ggg Eggi}\ﬂl
: ¢ Pa6ovasi TeMnepatypa -20°C ... +70°C -20°C ... +70°C -20°C ... +70°C -20°C ... +70°C
KoHTaKTHble 3aXuMbl [B)::;éMs-KOHTamHHM BuHTOBOI 32XUM menewbm MRS BuHTOBOW 3aXUM
Co0TBETCTBHE CTaHgapTam CE-UL-CSA CE-UL-CSA-VDE CE - UL - VDE - CSA CE-CSA
06o3Ha4eHus
25/50/90/110A 10/25A 25/ 40 A Ha KOHTaKT 1A
120 Vrms RA12..06..S 200 VDC: RD2001-D
230 Vrms RA23..06..S RA2410-D0O6L RA2A23.. 350 VDC: RD3501-D
RA2425-D06L RA2A23..M 5A
400 Vrms RA40..10..S RA4010-D0OSL RA2A40.. 60 VDC: RD0605-D
RA4025-D0SL RA2A40..M
480 Vrms RA48..12..S RA2A48..
RA2A48.M
600 Vrms RA2A60..
RA2A60..M

* RA 2-KOHTaKTHbIA: 1151 MHOYKTUBHBIX Harpy3oK 1Cronb3oBaTh TUMbl C MHAEKCOM “m”.

CARLO GAVAZZ| Automation Components Cneyucbukayuu mogym usmeHsmecs 6e3 ysedomneHus



[TonynpoBogHukoBbie pene Tuna SOLITRON RJ

Tunbl

[MonynpoBogHNKoBLIE
KOHTAKTOPbI C MHTErPUPOBaHHbIM
paauaTopom.

[nana3soH paboyeit 4acToTbl
nepemMeHHoro Toka 45-65 'y,
HomuH. HanpskeHe U3onaLmmn
24000 Vrms

loToBas k pabote koHCTpyKuus - Kpennenue DIN rail

|
Solitron RJ
ManorabapuTHbIN

1-koHTaKTHBIN 20/30 A

|
Solitron RJ
cpeaHuX pasMepoB

1- KOHTaKTHbIV 45/40/75 A

|
Solitron RJ
MOLUHbIN
1- KOHTaKTHbIW 70/90 A

Paamepsbi (Mm) BxLLXI

80 x 22.5x 103

81.7 x 45 x 103

81.7 x 90 x 103

OcobeHHocTH

BctpoerHas aemndupytoas
CeTb.

BcrpoenHas aemndupytoas
CeTb.

BcTpoenHas aemndupytoLas
ceTb.

KoHTponbHble
napameTpbl

&

[lnana3oH BXOAHOrO cuUrHana

4:32VDC [RJ.D]
24-275 VAC, 24-48 VDC [RJ.A]

4-32VDC [RJ.D]
24-275 VAC, 24-48 VDC [RJ..A]

L% Yoad

432 VDC [RU.D]
24-275 VAC, 24-48 VDC [RJ. A]

MaKc. BXOZHOi TOK 12mA[RJ.D] 12mA[RJ.D)] 12mARJ.D]
i 17mA [RJ.A] 17mA [RJ.A] 17TmARJLA]
\\
BbixoaHble \“\\
napameTpbl 2

HomuHanbHbIn pabouuit Tok
AC51 @ Ta =25°C

AC53a @ Ta=25°C

20 Arms [RJ..20.]
30 Arms [RJ..30.]

5Ams [RJ.20]
15 Arms [RJ..30]

45 Arms [RJ..45.]
50 Arms [RJ..50.]
75 Arms [RJ..75.]
20 Arms [RJ..45.]
30 Arms [RJ..50.] &
30 Arms [RJ..75.] O

mﬁ}ns [RJ.70]

90 Arms [RJ..90]

30 Ams [RJ..70.]
30 Ams [RJ.90]

350 mArms  [RJ..20.]

MuHum. pabouuit Tok 150 mArms [RU. 30 150 mArms (\*" 150 mArms
. 1150 Ap [RJ..45]
(C?frg»:g:)mbm Bpocok Toka Zgg ﬁg Egjgg% 1900 Ap [R J“?ﬁ 1900 Ap
i 1900 Ap.[RJ..75]
TOK YTEYKM B BbIKN. COCTOSHMM < 3 mArms < 3 mAms < 3 mArms

[t npesoxpanuTens (t=10 ms)

310 A% [RJ..20)]
1800 A%s [RJ..30]

6600 A% [RJ.45]
000 A2 [RJ..50]

18000 A% [RJ..70.]
18000 A% [RJ..90.]

[Manerue HanpsokeHus B
OTKPbITOM COCTOSIHUM

1.6 Vrms "

' 3

+, 18000 A% [RJ..75]

1.6 Vrms

1.6 Vrms

Kputnueckoe dV/dt
B BbIKIKO4EHHOM COCTOSHUM

LY

500 V/us *

' 4
A%
N

500 V/us

500 V/us

O6wue napameTpbl

R
ad
$

\&

[nanasoH paboumx
HanpsHKeHWi

24-265 Vrms [RJTA23. ]
42-660 Vims [RI1A60..]

24-265 Vrms [RJ1A23..]
42-660 Vrms [RJ1A60..]

24-265 Vims [RU1A23.]
42660 Vrms [RJ1A60. ]

OpHokpaTHOe NnuKkoBoe 650 Ve [ 3.] 650 Ve [RJ1A23.] 650 Ve [RJ1A23.]
HanpshxeHve 1200 Ve [RJ1AGO..] 1200 Ve [RJ1AGO0..] 1200 Ve [RJ1A60..]
KoathdhmumeHT MOLHOCTM 205 205 =05

Paboyas Temnepartypa -30°C ... +70°C -30°C ... +70°C -30°C ... +70°C

KOHTaKTHbIE 3aXMMbl

.~ BUHT C 3aX1UMOM N4 nposoaa

BWHT ¢ 3axumom ans nposoga

BuHT ¢ 3axumom ans nposoga

CooTBeTcTBYIE CTaHJJ,apTaM"x',“ CE - UL-CSA CE - UL-CSA CE-UL-CSA
<
06o3Ha4eHus
1-hasHble, KoMMyTaLWMs Hyne-
BOV I'IOCﬂeﬂOBaTgJ:b:tOCTMy AU b U
Ynpasnenue AC / 230 Vrms RJ1A23A20E RJ1A23A45E RJ1A23A70E
Ynpagnenue DC / 230 Virms RJ1A23D20E RJ1A23D45E RJ1A23D70E
Ynpasnenve AC / 600 Vrms RJ1A60A20E RJ1A60A45E RJ1A60A70E
Ynpasnenve DC / 600 Vrms RJ1A60D20E RJ1A60D45E RJ1A60D70E
30A 50 A 90 A (c BeHTUnsSTOPOM)
Ynpasnetve AC / 230 Virms RJ1A23A30E RJ1A23A50E RJ1A23A90E
Ynpaenenue DC / 230 Vrms RJ1A23D30E RJ1A23D50E RJ1A23D90E
Ynpasnetve AC / 600 Vrms RJ1A60A30E RJ1A60A50E RJ1A60A90E
Ynpasnetve DC / 600 Vrms RJ1A60D30E RJ1A60D50E RJ1A60D90E
75 A (C BEHTUNSATOPOM)
Ynpasnetve AC / 230 Virms RJ1A23A75E
Ynpasnetve DC / 230 Vrms RJ1A23D75E
Ynpaenenue AC / 600 Vrms RJ1A60A75E
Ynpasnetve DC / 600 Vrms RJ1A60D75E

* o 3anpocy BO3MOXHbI [ipyrine BapuaHTbl: MrHOBeHHas kommyTauus (RJ1B..), sawmra ot neperpesa (uHaekc P), cxema coeuHenmit Tuna SSR
(nHoeke U Bmecto E), paboyee HanpsikeHne 690 Vrms.




L

.
5
"
v
E

Tunbl

3-hasHble
MoNyNpPOBOAHNKOBbIE
KOHTaKTOpbI C
VHTErpUpOBaHHbIM
paanaTopom.

[inanason paboyei yacToTbl
nepemeHHoro Toka 45-65 Iy,
HomuH. HanpskeHne
usonsiyum 24000 Vrms

3-chasHbie nonynposofjHukosbie pene Tuna SOLITRON R ..j |

O/

loToBas k pa6ote koHcTpykuusi Kpennenue DIN rail

|
RJ2A

CpeaHnX pasmepos —

2+1 KOHTaKTa
I

RJ2A MowWHbIN
2+1 KOHTakKkTa

|
RJ3A

~—CpeaHUX pasmMepos —

3- KOHTaKTHbIN

RJ3A MOWHBIN
3- KOHTaKTHbIN

3

[lnanasoH BXO4HOTO curHana

24-275VAC/  [RJ2A.A.]

24-275VAC/ [RJ2A..AQ‘

24-275VAC/  [RJ3A.A.]

81.7 x 45 x 103 Y
Paamepb! (Mm) BxLUXI 81.7 x 45 x 103 81.7x 90 x 103 122 x45x 103 [c ,\\,\ 81.7 x 90 x 103
BEHTUNATOpOM] _ >
AIETEE 2R 3 KoHTaKTa i“" ) 3 KoHTaKTa
OcobeHHoCTU nepekmnioYatoLLmx nepekoYatoLLnX )
1 KOHTaKT npsMoi 1 KOHTaKT NpsiMon nepem}gﬁ\afp’wx e PG ETIRRS
KoHTponbHble »
napameTpbl N
5-32VDC  [RJ2A.D.] 5-32VDC  [RJ2A.D.] . "5-32VDC  [RJ3A.D.] 5-32VDC [RJ3A.D.]

24-275VAC/ [RJ3A.A.]

B BbIKIO4YEHHOM COCTOSAHWUM

24-190VDC 24-190VDC et 24-190VDC 24-190VDC

Makc. BXOZHOW TOK 24 mA 24 mA NG 24 mA 24 mA
N
BbixoaHble o
napameTpbl
HoMuHambHbIi paBoumit Tok KO
AC 51 @ Ta=25°C 3x25A {Q?SZA 3x20A 3x25A
..;*‘ 3 x 32 A [c BeHTUnsITOPOM]

AC53a @ Ta=25°C 3x15A .. “3x15A 3x15A 3x15A
MuHMM. paBoumil Tok 150 mArms 150 mArms 150 mArms 150 mArms
OpHoKpaTHBI BpocoK Toka N
(t=10 ms) 600 Ap g le(o 600 Ar 600 Ar [RJ3A..20] 600 Ar
TOK yTEUK/ B BbIKI. COCTOSHUA <3 MArmS <3 mArms <3 mArms <3 mArms
%t npenoxpanwTens (t=20 ms) 1800 A%. 1800 A%s 1800 A% 1800 A%s
Kpntnaeckoe dVdt 500 Vs 500 Vis 500 Vis

<

O61wye napameTpbl

500V

[inanasoH paboumx PRG 24-280 Vrms  [RJU2A22..]  24-280 Vrms [RJ2A22.]  24-280 Virms [RU3A22.]  24-280 Vrms [RJ3A22.]
HanpsKEeHuiA w4 40-660 Vrms  [RJ2A60..]  40-660 Vrms [RJ2A60..]  40-660 Vrms [RJ3AG0..] 40-660 Vrms [RJ3AGO..]
OpHokpaTHOe NikoBoe 650 Ve [RJ2A22.] 650 Vp [RJ2A22.] 650 Vp [RJ3A22.] 650 Ve [RJ3A22.]
HanpsixeHue 1200 Ve [RJ2A60.] 1200 Ve [RJ2A60..] 1200 Ve [RJ3AG0..] 1200 Ve [RJ3AG0..]
KoachcpnLeHT MolLHOCTY 205 205 205 205

PaGo4ast Temriepatypa -30°C ... +70°C -30°C ... +70°C -30°C ... +70°C -30°C ... +70°C
TemnepaTypa xpaHeHvs -40°C ... +80°C -40°C ... +80°C -40°C ... +80°C -40°C ... +80°C

AN
N
KoHTaKTHbIE 3aXMMbI

BuHT ¢ 3axumom ans

a
~

~CooTBeTCTBME CTaHZapTaM

npososa
UL - cUL - CSA (pending)

BuHT ¢ 3axumom ans

npoeosa
UL - cUL - CSA (pending)

BwHT ¢ 3axumom ans
NPOBO,

poBosia
UL - cUL - CSA (pending)

BWHT ¢ 3axumom ans

npoeoza
UL - cUL - CSA (pending)
-CE

Q3 -CE -CE -CE
0603HayeHus
3-chasHble, KOMMyTaLWS Hyne-
BOV1 MOCrej0BaTENbHOCTH Ol HrEAn SRSl SESEI
Ynpasnehve AC / 220 Vrms RJ2A22A25E RJ2A22A32E RJ3A22A20E RJ3A22A25E
Ynpasnenve DC / 220 Vrms RJ2A22D25 RJ2A22D32 RJ3A22D20 RJ3A22D25
Ynpasnehue AC / 600 Vrms RJ2A60A25E RJ2A60A32E RJ3A60A20E RJ3A60A25E
Ynpasnetve DC / 600 Vrms RJ2A60D25 RJ2A60D32 RJ3A60D20 RJ3A60D25

3 x 32 A [c BeHTMNsTOPOM]

Ynpasnehue AC / 220 Vrms RJ3A22A32EP*
Ynpaenenve DC / 220 Vrms RJ3A22D32EP*
Ynpasnenve AC / 600 Vrms RJ3A60A32EP*
Ynpasnetve DC / 600 Vrms RJ3A60D32EP*

CARLO GAVAZZ| Automation Components

* C MHTErpUPOBaHHbLIM BEHTUNSTOPOM U 3aLLUTON OT Neperpesa

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yee0omMneHus



p

\ B

‘ [lonynpoogHukosbie pene tuna SOLITRON

loToBas k padote KoHcTpykums - Kpennenue DIN rail - KommyTaumsa Hynesom

| rllocnenosaTeanocTu | |

Solitron RN Solitron RN Solitron RN Solitron RN
Tunbl 1-koHTaKkTHbIn  — [MonHbIv umnkn, 1- — Manowymswwui, 1- — CeHCopHBIH, 1-

30/50/63 A KOHTaKTHbI 30/50 A KOHTaKTHbIA 25 A  KOHTaKTHbIN 30/50 A
[MonynpoBofHMKoBbIE
KOHTaKTOpbl C
VHTErpupoBaHHbIM
paguaTopoM.

[nanasoH pabouyelt yacToTbl
nepemeHHoro Toka 45-65 'y,
HomuH. HanpskeHne
n3onsuum 24000 Vrms

120 x 45 x 110 (30A] 120 x 45 x 110 (30 A 120 x 45 x 110 (30 A
Pagueps! (u) BxLLT 12090 10 5083 120903 11Q§50Ag 120x45x 110 (254) é%0x90x110§50Ag
. bICOKOTOYHbI KOHTPONb HapyxeHue oTkasa
OcobeHHoCcTU BcTpoeHHbIi BapucTop. e, CosmecTum ¢ EN55022. UATAHIS U HATDY3L
o
KoHTponbHble N4
napameTpbl $
[IvanasoH BXOAHOTO CUrHana 24336\?\2 s [[ENR% gﬁg \TSC [gQI\II\IFF\H 20-30 Vims 7-32 VDC“,\;&\
2.
Makc. BXOAHOW ToK ?ZmrﬁA FENB{ 801 Tn/f\A [{5\"\‘ FF\H 26 mA 4 mA\@’ 4
luTaH1e KOHTPONbLHOI Lieni 12122\0%%/2 4VAC[?§NF\H ;2;22?2\VDC (=4 mA)
ABapUHbIA CUrHan PNP & VCC -2 VDC (100mA)
NPN . 2VDC @ 100 mA
BbixogHble "
napameTpbl
HomuHanbHs1it pabouuii Tok RS
AC51 @ Ta=30°C 30 Arms [RN..30] 30 Arms [RN.F.30] 24 Arme}‘ 30Arms  [RN1S...30.]
50 Arms [RN.50] 50 Arms [RN.F..50] AO” 50 Arms  [RN1S..50.]
63 Arms [RN..63] W
AC53a @ Ta=40°C 6 Arms [RN..30] .§¥ Arms 6 Arms [RN1S...30..]
12 Arms [RN..50] “};\\ 12Ams  [RN1S...50..]
24 Arms [RN..63] L
MuHum. paBoumit Tok 200 mArms 500 mArms < 2 Arms 200 mArms
OpHokpaTHbIA BpOCoK Toka 300 Ar [RN..30] 300 Ar @ ?TRN..SO] 230 Ar 300 Ar [RN1S...30..]
(t=10 ms) 600 Ap [RN..50] 600As .~ [RN.50] 600 Ap [RN1S...50..]
1150 Ae [RN..63] N
TOK yTeuKM B BbIKM. COCTOSHMM < 1 mArms < 6.mArms < 8 mArms < 6 mArms
[t npepoxpanuTens (t=10 ms) 450 A% [RN..30] 450 A% [RN.F.30] 265A?% 450 A’ [RN1S...30.]
1800 A%s [RN..50] 1800 A% [RN.F..50] 1800 A%  [RN1S..50.]
5000 A%s [RN..63] *

O6wue napameTpbl

Q,\

[lnanasoH pabounx

A )
24-265Arms _[RN..23.]

85-140 Arms [RN.F12.]

100-265 Arms [RN1L23.]

120-265 Arms [RN1L23.]

HanpsKeHUI 42-530 Arms\z?‘{RN.A&.] 85-265 Arms [RN..F23.]  100-440 Arms [RN1L40..]  150-440 Arms [RN1L40..]
a® 190-530 Arms [RN..F48..]  100-530 Arms [RN1L48..] ~ 180-530 Arms [RN1L48..]
OpHokpaTHOe MKKkoBoe 800 Ve ~ [RN.23.] 800 Ve [RN..F12.] 800 Ve [RN1L23.] 800 Ve [RN1S23.]
HanpskeHue 12(;@\)% [RN..48..] 800 Ve [RN..F23.] 1000 Ve [RN1L40.] 1000 Ve [RN1S40..]
2N 1000 Ve [RN..F48.] 1200 Ve [RN1L48.] 1200 Ve [RN1S48.]
KoachduuyeHT mowoctn 205 =09 205 205
Pa6ouas Temnepatypa < -20°C...+70°C -20°C ... +70°C +10°C ... +60°C -20°C ... +70°C
KOHTAKTHbIE 3aXUMLI 7 BUHT ¢ 3axumom Ans BWHT ¢ 3axumom Ans BWHT ¢ 3axumom Ans BWHT ¢ 3axumom Ans
nposoaa npoeoaa npoBoaa nposoga
Co0TBETCTBYE CTAHAApTaM CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA
0603HayeHus
1-chashble, 30 A RN1A23A30 30A RN1F12130 25A RN1L23M25 30A RN1S23H30NO
KOMMyTaLysi Hynesoi RN1A23D30 RN1F12V30 RN1L40M25 RN1S23H30PO
nocnefosarenbHoCTH RN1A48A30 RN1F23I130 RN1L48M25 RN1S40H30NO
RN1A48D30 RN1F23V30 RN1S40H30PO
50 A RN1A23A50 RN1F48I130 RN1S48H30NO
RN1A23D50 RN1F48V30 RN1S48H30PO
RN1A48A50 50 A RN1F12150 50 A RN1S23H50NO
RN1A48D50 RN1F12V50 RN1S23H50PO
63A RN1A23A63 RN1F23150 RN1S40H50NO
RN1A23D63 RN1F23V50 RN1S40H50PO
RN1A48A63 RN1F48150 RN1S48H50NO
RN1A48D63 RN1F48V50 RN1S48H50PO




m—

=

E
-
E

r

Tunbl

MonynpoBoaHuKoBbIe
KOHTAKTOPbI C MHTErPUPOBaHHbBIM
pagumaTopoM.

[anasoH paboyeil 4acToTb
nepemeHHoro Toka 45-65 'y,
HomMuH. HanpsbxeHue 13onsumm
24000 Vrms

[onynposogHukosbie pene Tuna SOLITRON ‘

loToBas k pabote koHCTpykuus - Kpennenue DIN rail

Solitron RN
2-KoHTaKTHbIN 30/50 A

|
Solitron RN
MonHbIA uMkn
2-KoHTakTHbIN 30/50 A

|
Solitron RN

] 3-chasHbin

2+1 koHTakTa 15/30 A

120 x 45 x 110 (30A) 120 x 45 x 110 (30A) 120.x°45 x 110 (15A)
Paaueps () Bl 120 x 90 x 110 (50A) 120 x 90 x 110 (50A) 120 90 x 110 (30A)
OcobeHHocTH HomuHansHbIM TokoM siBNseTes BbICOKOTOYHOE 9KOHOMHOE (/2 KOHTaKTa NepeKmioYatoLLMX
CYMMapHbIii TOk 060NX KOHTaKTOB. nepekmiYeHne. > 1 KOHTaKT Npsimoit
o
KoHTponbHble N4
napameTpbl $ )i
B 5 )
[lnanasoH BXoAHOrO curHana g i g 4 ?gﬁ\gD\ﬁms [FRNN% g ) %g \TSC <:$ [{5\"\‘ FF\I/{ 5-32VDC
, 9 mA / KOHTaKT [RN...D] 50 mA ) [RN.F.L]
Makc. BxopHo# Tok 12 mA / KoHTakT RN.AL  OimA & RNpy]  1OmA@VEC
[WTaHne KOHTPONbHOMN Lienu ZZ 132\/ 3‘%«7\2 4 VAC [R[gNFH
N\
BbixoaHble AN
napameTpbl \
HomuHarnbHbIi paboumit Tok X
AC51 @ Ta =30°C 30 A obast cymma [RN..3Q]‘*" 30 Aobuwas cymma  [RN.F..30] 3x15A [RN3A..D15]
50 A obLwas cymma [RN&] 50 A obuwas cymma  [RN.F..50] 3x30A [RN3A..D30]
AC53a @ Ta =30°C 6A ..30] 3x6A [RN3A..D15]
12A [RN..50] 3x12A [RN3A..D30]
MuHum. paboumii Tok 200 mArms P 500 mArms 200 mArms
OpHokpaTHBI Bpocok Toka 300 Ae . [RN.30] 300 Ar [RN.F..30.] 300 Ae [RN3A..D15]
(t=10 ms) B00Ar i\ [RN.50] 600 A [RN.F.50] 600 A [RN3A..D30]
TOK yTeuK B BbIKI. COCTOSHMA <1 mArms . <6 mArms <6 mArms
) _ 450 A% RN.30]  450A% RNF.30]  450A% [RN3A.30]
V¥t npegoxpanurens (=10 ms) 1800 s [RN.50] 1800 A% [RNF.50] 1800 Al [RN3A.50]
Kputuseckoe dVidt 500 Vs 500 Vs 500 Vims
B BbIKMHOYEHHOM COCTOAHUN \; L)
O6wwme napameTpbl
[vanasoH paBounx  « - 24-265 Vrms [RN..23.] 85-140 Vrms [RN..F12.] 24-265 Vrms [RN3A22.]
HanpsxeHui N 42-530 Vrms [RN..48.] 85-265 Vrms [RN..F23.]] 42-440 Vrms [RN3A40.]
o 190-530 Vrms [RN..F48..] 42-530 Vrms [RN3A48.]
OpnHokpaTHoe MuKoBOE 800 Ve [RN..23.]] 800 Ve [RN..F12.]] 650 Ve [RN3A22..]
HANpSIKEHME. 1200 Ve [RN.48.] 800 Ve [RN.F23.] 800 Ve [RN3A40.]
2 1000 Ve [RN..F48..] 1200 Ve [RN3A48..]
KoacpdhmieHT mMoLLHoCTH >0.5 >0.9 205
PaBouyas TemnepaTypa -20°C ... +70°C -20°C ... +70°C -20°C ... +70°C

> "KbHTaKTHbIe 3aXKUMblI

BWHT ¢ 3axumom Ans nposoga

BWHT ¢ 3axumom ans nposoja

BWHT c 3axumom Ans npoeoga

.. " CoOTBETCTBME CTaH#apTam

CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

&

0603Ha4eHus
3-thasHble, 2 x 15A / 30A obuas cymma 2 x 15A/ 30A obuas cymma 3x15A
KOMMYTaLst Hynesow RN2A23A30 RN2F12I30 RN3A22D15
nocneaoBaTensHocT! RN2A23D30 RN2F12V30 RN3A40D15
RN2A48A30 RN2F23I130 RN3A48D15
RN2A48D30 RN2F23V30
2 x 25A | 50A obuas cymma RN2F48130 3x30A
RN2A23A50 RN2F48V30 RN3A22D30
RN2A23D50 2 x 25A | 50A obLyasi cymma RN3A40D30
RN2A48A50 RN2F12150 RN3A48D30
RN2A48D50 RN2F12V50
RN2F23150
RN2F23V50
RN2F48150
RN2F48V50

* [No 3anpocy BO3MOXHbI Apyrie BapnaHTbl: MrHoBEHHast kommyTavus (RN2B..)

CARLO GAVAZZ| Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0oMneHus



Tunbl

[naBHbIN 3anyck u 0CTaHOBKa

3-thasHoro fBuratens.
Bpewms 3anycka / ocTaHOBKM
11 HayanbHbIi KpYTALLWMA
MOMEHT MOXHO HE3aBUCHMO
HacTpanBaTb C MOMOLLbH0

BCTPOEHHOro NoTeHUMomMeTpa.

KommyTaLus 1-chasHoro
TpaHcthopmaTopa Ans

YMEHbLLEHNA NYCKOBOro TOKa.

.\\ [InaBHbii nyckatenb

Bnok ynpaBneHusi asuratenem - [naBHbIi 3anyck u
OCTaAHOBKA - 2-KOHTaKTHasi KOMMyTaLms

RSE..-B

RSE..-C

RSE..-CR1

TpaHcdopmaTopHas
KOMMyTauus

TSE..

Pasmepsbi (Mm) BxLLXI 80 x 45 x 103 80 x 90 x 103 80 x 90 x 103 80 x 45 x 103

OcobeHHocTU Bpaluatowasics pyyka Bpatuatowjascs pyyka Bbibupaembiii nonb3oBa-  YMeHbLLEHWE MYyCKOBOrO
ANsi HACTPOIAKW Mapame-  ANs HACTPOIAkV Mapame-  Terem npodunb CTYMEHN.  Toka. p
TPOB 3aMnycka/oCTaHOBKW.  TPOB 3amnycka/oCTaHOBKY. ad
[lo 5.5 kW npn 400 VAC.  [lo 11 kW npu 400 VAC. Ry

D

KoHTponbHble N

napameTpbl 1O

[IMANG30H BXOIHOM CHTHANG A1-A2: 24-110 VAC/DC A1-A2: 24-110 VAC/DC A1-A2: 24-110VAC/DC 43 VD&’O

A A1-A3: 110-480 VAC A1-A3: 110-480 VAC A1-A3: 110-480VAC 2 “
; A1-A2: 12 mA A1-A2: 12 mA A1-A2: 12 mA
Makc. BxopHo#t Tok A1-A3: 5 mA A1-A3: 5 mA A1-A3: 5 mA RO
o

BbixoaHble &\\\.

napameTpbl o

HomuHanbHbIi paboumit Tok 3A [RSE..03.] 25A 25A (\’3" AC51: <16 A; AC51: >16 A

AC 53b (MHTerpupoBaHHbIi 12A [RSE..12.]] KO C BHeLUHUM TUpUCTOp-

LUYHT NMONYNPOBOAHMKOB) {Q HbIM MoZlynem
3AAC-53b:3-5:30 , L AR A

[Mpochunb Toka neperpyaku 12 A:AC-53b:3-5:180 25 A:AC-53b:4-3:120 25 Aﬁ@)@b.4-3.120

PaGouee HanpshkeHre

127/220 Vrms[RSE22.]
230/400 Vrms [RSE40..]
227/480 Vims  [RSE48.]
346/600 Vims [RSES0.]

127/220 Vrms[RSE22.]
230/400 Vrms  [RSE40..]

127/220 Vrms [RSE22..]

230/400 Vrms  [RSE40..]

227/480 Vrms [RSE48.§I~\\~"227/480 Vrms [RSE48..]

346/600 Vrms [RSE60

346/600 Vims [RSES0..

90/135 Vrms [TSE.110]
160/270 Virms [TSE.230]
280/440 Vims [TSE.400]
350/550 Vrms [TSE.480]

O6wwe napameTpsbl

o

.>'\
50-60Ty - o

[nana3oH YacTot 50-60u 50-60 Iy 45-65Ty
CTyneHb noBbIlLeHmns / 4.5 lMepekntoyatens
CTYMeHb MOHIKEHyA 05-75s/05-10s 05- 1; @(‘0.5 -20s 05-20s/05-20s ﬂ@pucd)oomaTopa
HavanbHbIi kpyTALLMA 70-100% npu makcumyme  50%z5% npu makcumyme  50%z+5% npu makcumyme  McnonbayitTe 0aHO(AH.
MOMEHT 5% npv MUHUMYME §"f\ng“ Py MUHUMYME 5% npu MUHUMYMeE TpaHcdopmaTop ¢
Kuk-cTapt HeT . Her 200 ms “El-cut” neHTouH.
[Mpodunb cTynexu YHUBEpPCAIbHbIi . yHMBepcanbHlit Hacoc, kKoMnpeccop I TOPOMAAITbH.
3awyura ot neperpesa HEeT “‘{5\ €CTb €eCTb CEpAEUHIKOM C Niob.
/\Q\' Meperpes. Harpyskoil BTop. Lienu
oo o . 1 VNW napan. coeinHeHne
Pereiikibii 85x0p HeT o ¢ gg?%%emo ﬁ‘éﬂ?ﬁ:ﬁﬂﬁﬁﬁ pasn. TMnoB OaHoGasH.
fy yepefoBaHme (has. TpaHcgopmaTopos
[NoacoeauHerne BMHTOBO 3aXKVM BMHTOBOW 3aXUM BMHTOBOW 3aXVUM BUHTOBOW 3aXUM
Makc. ceveHue cun. npoofia  2.X. 2.5 MM2 10 mMm? 10 MM 1nn 2 X 6 MM 2.5 Mm
Makc. Ced. KOHTp. npoBoga <2 X 2.5 MM2 2.5 Mm2 2.5 MM 2.5 MM
Pabouas Temnepatypa .+ -20°C ... +50°C -20°C ... +50°C -20°C ... +50°C 0°C ... +50°C
Temnepatypa xpaHeHus < -50°C ... +85°C -50°C ... +85°C -50°C ... +85°C -50°C ... +85°C
CreneHb 3awuTbl IP 20 IP 20 IP 20 IP 20
CoOTBETCTBYE CTAHAApTaM CE - UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE
0603Ha4eHus
Bnok ynpaenexus 3A 25A 25A 16 A
Asuratenem. RSE2203-B (0.55 kW)  RSE2225-C (5.5 kW) RSE2225-CR1 (5.5kW) TSE6-1A1113100

3-thasHble / 2-KOHTaKTHas
KOMMyTaLns

TpaHcdopmaTopHas
KOMMyTaLms:
1- KOHTaKTHas KOMMyTaLms

RSE4003-B (1.1 kW)

RSE4025-C (11 kW)

RSE4025-CR1 (11kW)

TSE6-1A2113100

RSE4803-B (1.5 kW)

RSE4825-C (15 kW)

TSE6-1A3113100

RSE6003-B (2.2 kW)

RSE6025-C (18.5 kW)

RSE2485-CR1 (15kW)
RSE6025-CR1 (15kW)

TSE6-1A4113100

12A

30A/50A/63A

RSE2212-B (3.0 kW

TSE6-1A1213100

TSE6-1A2213100

RSE4812-B (5.5 kW,

TSE6-1A3213100

)
RSE4012-B (5.5 kW)
)
)

RSE6012-B (7.5 kW

TSE6-1A4213100

* Mo 3anpocy BO3MOXHbI [pyriie BapuaHTbl: OQHOKOHTaKTHbIE [0 12 A/400 V/4.7 kW (RSE..-BS), peneitHbiit Bbixog Ha 25 A/400 V/15 kW (RSE..-C10).




.
=
"
k
h'..

MnasHblii nyckatens /-

\>)

Bnok ynpaBneHusa agsuratenem MnaBHbIN 3anyckK u oCTaHOBKa -

2- KOHTaKTHas KOMMYyTauuA

RSHP lFW m

Tunbl RSHR — RSMR
aweanfl,

lnaBHbIit 3amyck 1 OCTaHOBKa Ent 1 5

3-ha3Horo apuratens. s g

Bpems 3anycka / ocTaHOBKM i

11 HavarnbHbIi KpyTALLMA 5

MOMEHT MOXHO HE3aBUCHMO Sty

HacTpavBatb. F

Pa3mepb! (Mm) BXLLIXT 90 x 90 x 108.5 90 x 90 x 108.5 240.x 100 x 188

Bpaluatowascs pyyka ans ﬁ@hammaﬂca pydka ans

HaCTPOIIK/ NapameTpoB 3anycka/

HaxumHasi KHomka Ans HaCTPONKK

- HacTpolik1 napameTpoB 3anycka/

OcobeHHoCTU napamMeTpoB 3anycka/oCTaHOBKW. . >
OCTaHOBKW. »  OCTaHOBKW.
10 22 KW ipw 400 VAC. [lo 22 kW npu 400 VAC ‘v:“(;"
KoHTponbHble v
napameTpbl
24-550VAC/DC [Eg:gig] 24-550VAC/DC 4,}(‘[22:&2‘3] 5
. ¢ N aMKHYTble KOHTaKTbI - 3ayck
fivanason Bxoptoro cnrHana ERSHR48..% \QV ERSHP48..% OTKpbl);Le KOHTaKTbI - OCTa}II-IOBKa
24-660VAC/DC [RSHR60..]  24-660 &@C [RSHR60..]
Makc. BXOAHOW TOK 1 mA 1mA ¥
o:\\
BbixoaHble X7
napameTpbl ol
AC-53b: ,\"*‘ AC-53b: AC - 53a
HomuHanbHbIi paGouuit Tok 25A [RSHR.,&.‘..] 25A [RSHP...25...] 72A [RSMR4072]
A C-530:4-5:65 RSS! ggﬁAC 530:4-5:65 RoR..l 4 AC-53a’5-4:99 1BRSMR4090]
25 A:AC-53b:4-5: R :AC-53b:4-5: : AC-53a:5-4:99-
MMpodpirne Tk NEPEIPYSKN 45 A AC.53:4-5:115- 45 AAC-53p:4-5:115 90A: AC-53a:5-4:99-10
127/220 Vrms 0«.‘ [RSHR22..]  127/220 Virms [RSHP22.]
230/400 Vrms: RSHR40.. 230/400 Vrms RSHP40..
Pabouee Hanprketine 227480 Virms {RSHR48..% 2271480 Virms ERSHP48..% S Vi
346/600 Vrms [RSHR60..]  346/600 Vrms [RSHP60..]
O6Lwue napameTpsbl
[lanasoH yactot ;,‘50/60 My +10% 50/60 'y +10% 50/60 My + 2y
CTyneHb noBbILeHus/ N
chvyneHb NOHINGHMS. 4 ;}\ 1-10s/1-30's 1-20s/1-20 s 1-15s/0-15s
Hau. kpyTswmit MoMeHT* 0-70% 0-70% Cwm. Tabnuiy
Knk-cTapt n HeT 0-200 ms €eCTb
Mpochuns cTynexn YHUBEpCasbHbIA nporpaMmMu1pyembili 10 3aaHHbIX onuwi
3auura ot neperpesa eCcTb eCcTb HeT
PeneitHbliit-BbIxof [ononHuTensHo: uHaekc CV21 €eCTb PaboTa, BepLumHa cTyneHm.
I'Io,chepzﬁHenme BWHT ¢ 3axumom ans nposoga BuHT ¢ 3axumom ans nposoga BuHTOBO 32)KMM
Makés(.) c:qenme CUMOBOro 25 M2 25 w2 35 2
'.0\,':,' nM::; £(qumﬂe KOHTPOMBHOTO o o 25 W 2.5 v
% Pabouas Temnepartypa -20°C ... +60°C -20°C ... +60°C -0°C ... +60°C
Temnepatypa xpaHeHus -50°C ... +85°C -50°C ... +85°C -25°C ... +60°C
CreneHb 3aWuThbl IP 20 IP 20 IP 20
Co0TBETCTBUE CTaHAApPTaM CE - UL - CSA (pending) CE - UL - CSA (pending) UL, CSA, CE
06o3Ha4eHus
25A 25A 72A
220V RSHR2225CV20 (5.5 kW) RSHP2225CV21 (5.5 kW)
400 V RSHR4025CV20 (11 kW) RSHP4025CV21 (11 kW) RSMR4072 (37 kW)
480 V RSHR4825CV20 (15 kW) RSHP4825CV21 (15 kW) RSMR4072 (40 kW)
600 V RSHR6025DV20 (18.5 kW) RSHP6025DV21 (18.5 kW)
45A 45A
220V RSHR2245CV20 (11 kW) RSHP2245CV21 (11 kW) 90A
400 V RSHR4045CV20 (22 kW) RSHP4045CV21 (22 kW) RSMR4090 (45 kW)
480V RSHR4845CV20 (30 kW) RSHP4845CV21 (30 kW) RSMR4090 (45 kW)
600 V RSHR6045DV20 (30 kW) RSHP6045DV21 (30 kW)

* o 3anpocy BO3MOXHbI [ipyriie BapuaHTbl: OQHOKOHTaKTHbIE [0 12 A/400 V/4.7 kW (RSE..-BS), peneittbiii Bbixog Ha 25 A/400 V/15 kW (RSE..-C10).

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0oMneHus



3-chasHble KOHTPOJbHbIE YCTPOICTBA

Tunbl

[naBHbIit 3anyck 1 ocTaHOBKa
3-hasHoro gBuratens
(RSC...+RSO0).

KoHTponb ¢hasosoro yrna
3-hasHoro HarpesaTens
(RSC.AA..+RSO0).
KommyTauus n
pesepcupoBatie (RZ...,

Bnok ynpaBneHusa geurarenem
3-KOHTaKTHas KOMMyTauua

RSC..HD..+RSO... — RSC..AA..+RSO... —

KommyTauus

PeBepcupoBaHue

I
RR2|

RR...).
Paamepb! (Mm) BxLLXI 74 x 103 x 65 74 x 103 x 65 74 x 103 x 41 74 x 103 x 41
OcobeHHoCTH ELLG5 U G R zgﬁssg::T%‘:':ZM 3-chasHas koMmyTaLms RSB
00XO[IHOTO KOHTaKTOpA. ENE T R, GIOKMPOBKOIA. 2
Y '§\
KoHTpornbHble o
napameTpbl v
0-20 mA (A-sxon) 4-32VDC [RZ3A.D.]  10-40 VDC o[R"RZI..HAP]
[unanasoH BxogHoro curdana  10-32 VDC 4-20 mA (B-8xom) 24-265Vrms [RZ3A.D.]  90-140Wi C[RR2I.LAP]
A 5VDC [RZ3A.LD.]  180-265Vrms [RR2I..HAP]
MaKc. BXOZJHOi TOK 1 mA 23/15/15 mA 35/29/15 mA
[1TaHWe KOHTPONbHON Lienu 10 - 32 VDC 10 - 32 VDC o’
Makc. ToK nuTaHus 180 mA 180 mA Q >
X
BbixoaHble X7
napameTpbl X
HomuHanbHblit pabounit Tok  AC-53a: AC-53a: AC51:  a AC-51:
5 Arms [RSO..25] 5Arms [RSO..25] 25/40/55/75Arms 10/25/40 Arms
15Ams  [RSO..50] 15Ams  [RSO..50] AC53a 8/15/20 Arms AC53a:1.5/3.5/6 Arms
30Arms  [RSO..90] 30Arms  [RSO..90] [t npegoxp. (t=10ms) 1t npegoxp. (t=10 ms)
40Arms  [RSO..110] 40Arms  [RSO..110] 265/450/1800/6600A% 721265/ 450 A’
Paboyee HanpsixeHue 150-250Vrms  [RS022.]  150-250Vrms [RSOZ2..]\.>TQ4-440Vrms [RZ3A.40.]  120-440Vrms [RR2I..40.]
220-420Vrms  [RSO40.] ~ 220-420Vrms  [RSO40.]" 42-660Vims [RZ3A.60.]  120-530Vims [RR2I..48]
400-510Vrms  [RSO48.]  400-510Vrms  [R .] 850V [RZ3A..40.] 1200 Ve [RR2I..40.]
400-625Vrms  [RS060..]  400-625Vrms jx‘ 60.] 1200 Ve [RZ3A..60.] 1400 Ve [RR2l..48.
O6wue napameTpsbl A"
CTyneHb noBbILLeHNs/ 05305 /0530 s YrpaBngemblit 3-hasHble, KOMMyTaLMS 3-basHble, BCTPOEHHas
CTYNeHb MOHVKEHWS! : : nougaTeneM HYNeBoO NOCN., BCTPOEH-  3alLWTa OT NEpPeXoHOro
HavanbHbIit KpyTALLMA 10-75% y.nBéBnﬂeMbIVI Had 3aluuTa OT Nepexod-  MepeHanpsHKeHus, peBepc
Mimasine oBvomHor0 e e
KOHTaKTOPA. BB m?\\t LS COCTOAHUS. )
Moncoeautenve BWHT ¢ 3axumom n@ BuHT ¢ 3axumom angs BWHT ¢ 3axumom angs BWHT ¢ 3axumom Ans
nposoaa A8 nposoga nposoaa npososa
Paboyas Temnepartypa -20°C ... +70°C. -20°C ... +70°C -30°C ... +80°C -20°C ... +70°C
Temnepatypa xpaHeHus -40°C ...,;@C -40°C ... +100°C -40°C ... +100°C -40°C ... +100°C
CooTBeTCTBUE CTaHAapTam CE- Ul\\-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA
N\
O6o3HayeHus Q3
_Mogynb ynpasneHus Mogynb ynpasneHust
> RSC-HDOM60 RSC-AAMB0 25A 1 40A/ 55A | T5A 10A/25A/40A
Y BbixogH. mogyrb: 400VAC  BbixogH. mogynb: 400VAC 3 x 400 Virms: 2 x 400 Vrms:
25A: RS04025 (4kW*) 25A: RS04025 (4kW*) RZ3A40D.. RR214005.. (0.5kW)
50A: RS04025 (11kW*)  50A: RS04025 (11kW*) ~ RZ3A40LD.. RR214015.. (1.5kW)
90A: RS04025 (15kW*)  90A: RSO4025 (15kW*)  RZ3A40A.. RR214030.. (3.0kW)
110A: RS04025 (22kW*)  110A: RS04025 (22kW*) 3 x 600 Vrms: 2 x 480 Vrms:
RZ3A60D.. RR214805.. (0.5kW)
BbixogHoit Mogynb BoamoxeH 200, 400, 480, 600 VAC.  RZ3AG0LD.. RR214805.. (1.5kW)
* Heobxoaum nopxoAsiLmin paguaTop. RZ3A60A.. RR214805.. (3.0kW)

[ins Bonee aeTanbHOM MHGOPMALMK CM. TabnmLy.




fon

~
"
|
G
k
>

L

Tunbl

[MonynpoBogHHKOBbIE pesie, NPUHARNIEXHOCTH /"

L

Paguatop ans 1-¢hasHbIX NoNynpoBOAHUKOBLIX pene

I
RHS 100

— RHS 45 A

I
— RHS 45 B

— RHS 90

« IO

Paamepb! (Mm) BxLLXI
(BMmecTe ¢ perne)

82 x45x 75

103 x 45 x 84

103 x 45 x 109 *
\

" 103 x 90 x 109

Pannatop* ¢ agantepom

Papuatop* ¢ agantepom
DIN-rail.

Pamnatop* ¢ anannéppm

Papunatop* ¢ agante-
pom DIN-rail. MoxHo

Onvcanmte DIN-rail. Moqu*o

DIN-rail. MoxHO ycTaHoBUTb BEH- ymauosma@g’hwnnmp YCTaHOBUTb BEHTUNSTOP

unsTop (RHSF40-24). (RHSF40.:24) (RHSF60.-24).
Tepmuyeckoe A
COMpPOTUBMNEHNE L
Be3 BeHTUNsTOpa 3.0 KIW 2.7 KIW . 20KW 1.35 KIW
C BeHTUNSTOpOM HET B HanM4uv 1.25 KIW . 12KW 0.45 KIW
2

0603HaYeHMs a2

RHS 100 RHS45A RHS 45 B RHS 90

e
NS 4
3
Panugz@n Ans 3-thasHbIX NoNynpoBOAHUKOBLIX pene
I A\ I I I
Tunbl RHS 300 \é}e— RHS 112 — RHS 301 RHS 301F
<
\

Paswepel M”I*BX”IXI 82 x 105 x 60 103 x 112 x 109 82 118 x 109 145 x 122 x 135

(meCTe ¢ oene)

Paguatop* ¢ aganTepom

Papuwatop* ¢ agantepom
DIN-rail. MoxHo

Pagnatop* ¢ aganTepom

Papuatop* ¢
apgantepom DIN-rail

O,[ImHme DIN-rail. YCTaHOBUTb BEHTUNATOP DIN-rail. 1 MIHTErpupOBaHHbIM
> (RHSF60-24). BeHTMnsiTopoM (230VAC).
Tepmuyeckoe
conpoTuBiieHne
Bes BeHTUnsTOpa 5.0 KIW 1.1 KIW 0.8 KIW
C BEHTMNSATOPOM HET B Hanu4uu 0.4 KIW 0.25 KIW
06o3Ha4eHus
RHS 300 RHS 112 RHS 301 RHS 301 F 230C
YKA3ATESb AN1A Tepmunyeckoe Pagwatop Tepmunyeckoe Pagwarop
PAOVWATOPOB CONpoTUBAEHNE CONpoTUBNEHNE
>5.00 KW Papuatop He Tpebyetcs.  1.20 KIW RHS45B+RHSF40-24
5.00 KIW RHS300 1.10 KIW RHS112
3.00 KIW RHS100 0.80 KIW RHS301
2.70 KIW RHS45A 0.45 KIW RHS90+RHSF60-24
2.00 KIW RHS45B 0.40 KIW RHS112+RHSF60-24
1.35 KIW RHS90 0.25K/W RHS301 F 230C
1.25 KIW RHS45A+RHSF40-24 55y KoHcynbTvpyiitecs ¢

IMCTPUOBLIOTOPOM

*K pagmatopy npunaratoTca KpenexHble BUHTLI M TepMUYECKaa nacta Ana nonynpoBOAHNKOBbLIX )/CTPOVICTB.

CARLO GAVAZZ| Automation Components

Cneyucpukayuu mo2ym uameHsimbcs 6e3 yse0oMneHus



\ ”0ﬂyﬂpOBO}.'|HMKOBble pene, npuHagIeXxHocTu

E )

O06wue npMHaANeXHOCTH

Tepmuyeckas
nacra

Tunsl — DIN-rail agantep

BapucTtopbl

BeHTunaTtopsbl
24VDC

Paamepsbi (Mm) BxLLIXI 40 x 40 x 109 (RHSF40)
(BMmecre ¢ pene) 60 x 60 x 109 (RHSF60) .«
Onucanue Heobxogumbiit matepuan  DIN-rail agantep ans Sawura RHSF 40-24 gns ; &
AN KDEnneHns pefie Ha  paavaTopos. nonynpOBOAHNKOBOTO RHS45A, RHS45B. T\
paguarTope. VHTerpupoBaHHbIi B perne OT NEePEXOAHOro RHSF 60-24 gnst <
KOMMmeKTbI HanpsbkeHus (bpocka RHS90, RHS112. Q}
RHS100, RHS300, HanpsHKEHUS). ¢ N
RHS301. R
7 C2g
0603HayeHUs &
HTS02S RHS00 250 V: RV02 RHSF 40-24
420 V: RV04 'RHSF 60-24
510 V: RV05 N
625 V: RV06 PRO)
680 V: RVO7 .
NS
30
&
&\
N~
Tunsl RPM1 — RMIP20 —{\0 BBR —KpenexHble rHe3ga
&
&, |
~ ’}X\
P 3
e W
e v
I aw ,
- ©&
>
Paamepb! (Mm) BxLLXI 236x85x125 58 x45x 9 59 x 45 x 25.5 48/6.3
DIN-rail aganT bl [Mpukpennstoweecs IP20 BuHTOBbLIE KpenexXHble
Onucanne pene PCB. .~ 3allNTHOe NOKPbITUE Ans g:umﬂ%(f E‘g(psye AR bl ans cepun RAM,
(6e3 pene). cepun RAM, RA, RS. P T RM, RS
N
0603HayeHus N
,QWH RMIP20 BBR RMPFO (nnockui)
L2 RMF4 (yron 45°)
CN
THnb! RM KOHTaKTHbIN RM KOHTaKTHbIN

3aXKUM 3axum IP20

]

I I
Paamepb! (Mm) BxLLXI 254 x 354 x16.3 28.8x47.3x16.3

. RM KoHTaKTHbIV aganT
RM KoHTaKTHbIV agantep Sk B

2
Onucanue A7 35 M2 IpoBOfIa. ans 35 mm? npoBoga,
1P20.
0603Ha4eHus
RM635FK RM635FKP




